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＊＊＊　国立市市民意識調査　＊＊＊

国立市全体やあなたが住む地域について伺います
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 100.0
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  34.5
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  42.7
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  14.5

    54
   3.8

    52
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    12
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 100.0
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    20
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    13
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     4
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 100.0
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 100.0
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   4.8

    15
   1.0

   560
 100.0
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  49.6

   240
  42.9

    35
   6.3

     7
   1.3

   826
 100.0

   449
  54.4
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  40.9

    33
   4.0

     6
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 100.0
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    17
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     1
   2.3

     2
   4.5
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  1430
 100.0

   463
  32.4

   362
  25.3

   584
  40.8

    21
   1.5

   560
 100.0

   202
  36.1

   132
  23.6

   219
  39.1

     7
   1.3

   826
 100.0

   242
  29.3

   222
  26.9

   350
  42.4

    12
   1.5

    44
 100.0

    19
  43.2

     8
  18.2

    15
  34.1

     2
   4.5
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１８～２９歳

３０～３９歳
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６５～６９歳

７０歳以上
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年
齢

  1430
 100.0

   493
  34.5

   611
  42.7

   208
  14.5

    54
   3.8

    52
   3.6

    12
   0.8

   146
 100.0

    43
  29.5

    68
  46.6

    20
  13.7

     4
   2.7

     9
   6.2

     2
   1.4

   240
 100.0

    76
  31.7

   103
  42.9

    30
  12.5

    17
   7.1

    14
   5.8

     -
     -

   227
 100.0

    74
  32.6

   102
  44.9

    30
  13.2

    13
   5.7

     8
   3.5

     -
     -

   214
 100.0

    72
  33.6

    92
  43.0

    35
  16.4

     5
   2.3

     8
   3.7

     2
   0.9

   117
 100.0

    41
  35.0

    54
  46.2

    19
  16.2

     2
   1.7

     1
   0.9

     -
     -

   135
 100.0

    43
  31.9

    64
  47.4

    22
  16.3

     4
   3.0

     1
   0.7

     1
   0.7

   303
 100.0

   120
  39.6

   117
  38.6

    43
  14.2

     9
   3.0

     9
   3.0

     5
   1.7

    48
 100.0

    24
  50.0

    11
  22.9

     9
  18.8

     -
     -

     2
   4.2

     2
   4.2

  1430
 100.0

   751
  52.5

   595
  41.6

    69
   4.8

    15
   1.0

   146
 100.0

    78
  53.4

    58
  39.7

     9
   6.2

     1
   0.7

   240
 100.0

   124
  51.7

   102
  42.5

    14
   5.8

     -
     -

   227
 100.0

   123
  54.2

    91
  40.1

    13
   5.7

     -
     -

   214
 100.0

   108
  50.5

    90
  42.1

    12
   5.6

     4
   1.9

   117
 100.0

    57
  48.7

    53
  45.3

     7
   6.0

     -
     -

   135
 100.0

    69
  51.1

    59
  43.7

     6
   4.4

     1
   0.7

   303
 100.0

   163
  53.8

   126
  41.6

     7
   2.3

     7
   2.3

    48
 100.0

    29
  60.4

    16
  33.3

     1
   2.1

     2
   4.2

  1430
 100.0

   463
  32.4

   362
  25.3

   584
  40.8

    21
   1.5

   146
 100.0

    32
  21.9

    27
  18.5

    87
  59.6

     -
     -

   240
 100.0

    59
  24.6

    88
  36.7

    92
  38.3

     1
   0.4

   227
 100.0

    57
  25.1

    82
  36.1

    88
  38.8

     -
     -

   214
 100.0

    73
  34.1

    57
  26.6

    81
  37.9

     3
   1.4

   117
 100.0

    38
  32.5

    34
  29.1

    43
  36.8

     2
   1.7

   135
 100.0

    49
  36.3

    23
  17.0

    60
  44.4

     3
   2.2

   303
 100.0

   133
  43.9

    42
  13.9

   119
  39.3

     9
   3.0

    48
 100.0

    22
  45.8

     9
  18.8

    14
  29.2

     3
   6.3
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  1430
 100.0

   493
  34.5

   611
  42.7

   208
  14.5

    54
   3.8

    52
   3.6

    12
   0.8

   195
 100.0

    89
  45.6

    73
  37.4

    24
  12.3

     6
   3.1

     2
   1.0

     1
   0.5

   382
 100.0

   132
  34.6

   178
  46.6

    51
  13.4

     7
   1.8

    11
   2.9

     3
   0.8

   293
 100.0

    83
  28.3

   127
  43.3

    46
  15.7

    16
   5.5

    20
   6.8

     1
   0.3

   342
 100.0

   119
  34.8

   150
  43.9

    50
  14.6

    12
   3.5

     9
   2.6

     2
   0.6

    58
 100.0

    20
  34.5

    25
  43.1

     8
  13.8

     4
   6.9

     1
   1.7

     -
     -

    40
 100.0

    10
  25.0

    16
  40.0

     8
  20.0

     4
  10.0

     2
   5.0

     -
     -

    76
 100.0

    26
  34.2

    28
  36.8

    13
  17.1

     2
   2.6

     4
   5.3

     3
   3.9

    44
 100.0

    14
  31.8

    14
  31.8

     8
  18.2

     3
   6.8

     3
   6.8

     2
   4.5

  1430
 100.0

   751
  52.5

   595
  41.6

    69
   4.8

    15
   1.0

   195
 100.0

    99
  50.8

    85
  43.6

    10
   5.1

     1
   0.5

   382
 100.0

   208
  54.5

   155
  40.6

    14
   3.7

     5
   1.3

   293
 100.0

   167
  57.0

   110
  37.5

    14
   4.8

     2
   0.7

   342
 100.0

   179
  52.3

   142
  41.5

    18
   5.3

     3
   0.9

    58
 100.0

    35
  60.3

    22
  37.9

     1
   1.7

     -
     -

    40
 100.0

    19
  47.5

    20
  50.0

     1
   2.5

     -
     -

    76
 100.0

    29
  38.2

    38
  50.0

     8
  10.5

     1
   1.3

    44
 100.0

    15
  34.1

    23
  52.3

     3
   6.8

     3
   6.8

  1430
 100.0

   463
  32.4

   362
  25.3

   584
  40.8

    21
   1.5

   195
 100.0

    51
  26.2

    25
  12.8

   115
  59.0

     4
   2.1

   382
 100.0

   122
  31.9

    61
  16.0

   192
  50.3

     7
   1.8

   293
 100.0

    98
  33.4

   134
  45.7

    59
  20.1

     2
   0.7

   342
 100.0

   124
  36.3

    80
  23.4

   135
  39.5

     3
   0.9

    58
 100.0

    21
  36.2

    22
  37.9

    14
  24.1

     1
   1.7

    40
 100.0

    10
  25.0

    15
  37.5

    14
  35.0

     1
   2.5

    76
 100.0

    20
  26.3

    16
  21.1

    39
  51.3

     1
   1.3

    44
 100.0

    17
  38.6

     9
  20.5

    16
  36.4

     2
   4.5
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＊＊＊　国立市市民意識調査　＊＊＊

国立市全体やあなたが住む地域について伺います

合
　
　
　
計
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

思
　
　
　
う
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

わ
り
と
思
う
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

あ
ま
り
思
わ
な
い
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

思
わ
な
い
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

わ
か
ら
な
い
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

不
　
　
　
明
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

問１　国立市全体が美
しいまちなみを保全・
形成していると思う
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中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田
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居
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地
域

  1430
 100.0

   493
  34.5

   611
  42.7

   208
  14.5

    54
   3.8

    52
   3.6

    12
   0.8

   187
 100.0

    65
  34.8

    80
  42.8

    26
  13.9

     7
   3.7

     9
   4.8

     -
     -

   238
 100.0

    92
  38.7

   104
  43.7

    32
  13.4

     7
   2.9

     2
   0.8

     1
   0.4

   308
 100.0

   118
  38.3

   138
  44.8

    31
  10.1

    11
   3.6

     9
   2.9

     1
   0.3

   191
 100.0

    76
  39.8

    77
  40.3

    25
  13.1

     5
   2.6

     4
   2.1

     4
   2.1

   165
 100.0

    54
  32.7

    74
  44.8

    23
  13.9

     7
   4.2

     7
   4.2

     -
     -

   198
 100.0

    55
  27.8

    78
  39.4

    40
  20.2

    10
   5.1

    12
   6.1

     3
   1.5

    33
 100.0

     1
   3.0

    16
  48.5

    11
  33.3

     1
   3.0

     4
  12.1

     -
     -

    71
 100.0

    19
  26.8

    29
  40.8

    15
  21.1

     4
   5.6

     3
   4.2

     1
   1.4

    14
 100.0

     6
  42.9

     5
  35.7

     -
     -

     1
   7.1

     2
  14.3

     -
     -

    25
 100.0

     7
  28.0

    10
  40.0

     5
  20.0

     1
   4.0

     -
     -

     2
   8.0
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どりが十分にあ
るまちだと思う

  1430
 100.0

   751
  52.5

   595
  41.6

    69
   4.8

    15
   1.0

   187
 100.0

    86
  46.0

    88
  47.1

    13
   7.0

     -
     -

   238
 100.0

   132
  55.5

    95
  39.9

    10
   4.2

     1
   0.4

   308
 100.0

   186
  60.4

   103
  33.4

    15
   4.9

     4
   1.3

   191
 100.0

   121
  63.4

    62
  32.5

     5
   2.6

     3
   1.6

   165
 100.0

    78
  47.3

    77
  46.7

    10
   6.1

     -
     -

   198
 100.0

    93
  47.0

    96
  48.5

     5
   2.5

     4
   2.0

    33
 100.0

     8
  24.2

    21
  63.6

     4
  12.1

     -
     -

    71
 100.0

    29
  40.8

    35
  49.3

     6
   8.5

     1
   1.4

    14
 100.0

     8
  57.1

     6
  42.9

     -
     -

     -
     -

    25
 100.0

    10
  40.0

    12
  48.0

     1
   4.0

     2
   8.0
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っていると思う

  1430
 100.0

   463
  32.4

   362
  25.3

   584
  40.8

    21
   1.5

   187
 100.0

    56
  29.9

    50
  26.7

    79
  42.2

     2
   1.1

   238
 100.0

    74
  31.1

    57
  23.9

   104
  43.7

     3
   1.3

   308
 100.0

   111
  36.0

    70
  22.7

   123
  39.9

     4
   1.3

   191
 100.0

    66
  34.6

    39
  20.4

    83
  43.5

     3
   1.6

   165
 100.0

    62
  37.6

    44
  26.7

    58
  35.2

     1
   0.6

   198
 100.0

    60
  30.3

    54
  27.3

    79
  39.9

     5
   2.5

    33
 100.0

     4
  12.1

    15
  45.5

    14
  42.4

     -
     -

    71
 100.0

    14
  19.7

    23
  32.4

    33
  46.5

     1
   1.4

    14
 100.0

     7
  50.0

     3
  21.4

     4
  28.6

     -
     -

    25
 100.0

     9
  36.0

     7
  28.0

     7
  28.0

     2
   8.0

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上
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居
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年
数

  1430
 100.0

   493
  34.5

   611
  42.7

   208
  14.5

    54
   3.8

    52
   3.6

    12
   0.8

   300
 100.0

   117
  39.0

   134
  44.7

    29
   9.7

     8
   2.7

    12
   4.0

     -
     -

   222
 100.0

    78
  35.1

    91
  41.0

    26
  11.7

    12
   5.4

    14
   6.3

     1
   0.5

   191
 100.0

    63
  33.0

    83
  43.5

    28
  14.7

     5
   2.6

    12
   6.3

     -
     -

    82
 100.0

    21
  25.6

    30
  36.6

    22
  26.8

     6
   7.3

     3
   3.7

     -
     -

   179
 100.0

    54
  30.2

    84
  46.9

    30
  16.8

     6
   3.4

     4
   2.2

     1
   0.6

   432
 100.0

   151
  35.0

   180
  41.7

    69
  16.0

    17
   3.9

     7
   1.6

     8
   1.9

    24
 100.0

     9
  37.5

     9
  37.5

     4
  16.7

     -
     -

     -
     -

     2
   8.3

  1430
 100.0

   751
  52.5

   595
  41.6

    69
   4.8

    15
   1.0

   300
 100.0

   167
  55.7

   116
  38.7

    16
   5.3

     1
   0.3

   222
 100.0

   125
  56.3

    86
  38.7

    10
   4.5

     1
   0.5

   191
 100.0

   109
  57.1

    72
  37.7

     9
   4.7

     1
   0.5

    82
 100.0

    39
  47.6

    36
  43.9

     7
   8.5

     -
     -

   179
 100.0

    89
  49.7

    83
  46.4

     5
   2.8

     2
   1.1

   432
 100.0

   210
  48.6

   193
  44.7

    21
   4.9

     8
   1.9

    24
 100.0

    12
  50.0

     9
  37.5

     1
   4.2

     2
   8.3

  1430
 100.0

   463
  32.4

   362
  25.3

   584
  40.8

    21
   1.5

   300
 100.0

    75
  25.0

    73
  24.3

   151
  50.3

     1
   0.3

   222
 100.0

    72
  32.4

    57
  25.7

    93
  41.9

     -
     -

   191
 100.0

    53
  27.7

    64
  33.5

    73
  38.2

     1
   0.5

    82
 100.0

    29
  35.4

    26
  31.7

    27
  32.9

     -
     -

   179
 100.0

    51
  28.5

    49
  27.4

    77
  43.0

     2
   1.1

   432
 100.0

   172
  39.8

    90
  20.8

   155
  35.9

    15
   3.5

    24
 100.0
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  45.8

     3
  12.5
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  33.3
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   8.3
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問４　地域の中で互
いに支えあって生活
していると感じる

全　　　体
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女
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問
58
　
性
別

  1430
 100.0

   547
  38.3

   858
  60.0

    25
   1.7

   560
 100.0

   207
  37.0

   348
  62.1

     5
   0.9

   826
 100.0

   322
  39.0

   487
  59.0

    17
   2.1

    44
 100.0
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  40.9
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  52.3
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   6.8
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問５　地域の特性に合った都市基盤が整備されていると思う

  1430
 100.0

   511
  35.7

   494
  34.5

   251
  17.6

    96
   6.7

    70
   4.9

     8
   0.6

   560
 100.0

   201
  35.9

   207
  37.0

    99
  17.7

    31
   5.5

    20
   3.6

     2
   0.4

   826
 100.0

   295
  35.7

   272
  32.9

   145
  17.6

    64
   7.7

    47
   5.7

     3
   0.4

    44
 100.0

    15
  34.1

    15
  34.1

     7
  15.9

     1
   2.3

     3
   6.8

     3
   6.8

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

   547
  38.3

   858
  60.0

    25
   1.7

   146
 100.0

    35
  24.0

   111
  76.0

     -
     -

   240
 100.0

    86
  35.8

   152
  63.3

     2
   0.8

   227
 100.0

    70
  30.8

   152
  67.0

     5
   2.2

   214
 100.0

    78
  36.4

   133
  62.1

     3
   1.4

   117
 100.0

    46
  39.3

    70
  59.8

     1
   0.9

   135
 100.0

    60
  44.4

    72
  53.3

     3
   2.2

   303
 100.0

   153
  50.5

   142
  46.9

     8
   2.6

    48
 100.0

    19
  39.6

    26
  54.2

     3
   6.3

  1430
 100.0

   511
  35.7

   494
  34.5

   251
  17.6

    96
   6.7

    70
   4.9

     8
   0.6

   146
 100.0

    43
  29.5

    54
  37.0

    24
  16.4

     9
   6.2

    16
  11.0

     -
     -

   240
 100.0

    71
  29.6

    84
  35.0

    51
  21.3

    24
  10.0

    10
   4.2

     -
     -

   227
 100.0

    63
  27.8

    80
  35.2

    46
  20.3

    22
   9.7

    16
   7.0

     -
     -

   214
 100.0

    71
  33.2

    83
  38.8

    37
  17.3

    14
   6.5

     8
   3.7

     1
   0.5

   117
 100.0

    43
  36.8

    38
  32.5

    28
  23.9

     7
   6.0

     1
   0.9

     -
     -

   135
 100.0

    63
  46.7

    46
  34.1

    20
  14.8

     4
   3.0

     2
   1.5

     -
     -

   303
 100.0

   139
  45.9

    95
  31.4

    36
  11.9

    15
   5.0

    14
   4.6

     4
   1.3

    48
 100.0

    18
  37.5

    14
  29.2

     9
  18.8

     1
   2.1

     3
   6.3

     3
   6.3

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

  1430
 100.0

   547
  38.3

   858
  60.0

    25
   1.7

   195
 100.0

    68
  34.9

   122
  62.6

     5
   2.6

   382
 100.0

   156
  40.8

   221
  57.9

     5
   1.3

   293
 100.0

   110
  37.5

   177
  60.4

     6
   2.0

   342
 100.0

   128
  37.4

   209
  61.1

     5
   1.5

    58
 100.0

    22
  37.9

    36
  62.1

     -
     -

    40
 100.0

    16
  40.0

    24
  60.0

     -
     -

    76
 100.0

    29
  38.2

    46
  60.5

     1
   1.3

    44
 100.0

    18
  40.9

    23
  52.3

     3
   6.8

  1430
 100.0

   511
  35.7

   494
  34.5

   251
  17.6

    96
   6.7

    70
   4.9

     8
   0.6

   195
 100.0

    81
  41.5

    60
  30.8

    25
  12.8

    12
   6.2

    16
   8.2

     1
   0.5

   382
 100.0

   153
  40.1

   143
  37.4

    59
  15.4

    12
   3.1

    13
   3.4

     2
   0.5

   293
 100.0

    76
  25.9

   104
  35.5

    60
  20.5

    35
  11.9

    17
   5.8

     1
   0.3

   342
 100.0

   121
  35.4

   120
  35.1

    69
  20.2

    22
   6.4

    10
   2.9

     -
     -

    58
 100.0

    23
  39.7

    19
  32.8

     8
  13.8

     6
  10.3

     2
   3.4

     -
     -

    40
 100.0

    15
  37.5

    15
  37.5

     6
  15.0

     3
   7.5

     1
   2.5

     -
     -

    76
 100.0

    31
  40.8

    21
  27.6

    14
  18.4

     3
   3.9

     6
   7.9

     1
   1.3

    44
 100.0

    11
  25.0

    12
  27.3

    10
  22.7

     3
   6.8

     5
  11.4

     3
   6.8
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問４　地域の中で互
いに支えあって生活
していると感じる

全　　　体
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富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田
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問
63
　
居
住
地
域

  1430
 100.0

   547
  38.3

   858
  60.0

    25
   1.7

   187
 100.0

    72
  38.5

   109
  58.3

     6
   3.2

   238
 100.0

    93
  39.1

   141
  59.2

     4
   1.7

   308
 100.0

   125
  40.6

   179
  58.1

     4
   1.3

   191
 100.0

    65
  34.0

   125
  65.4

     1
   0.5

   165
 100.0

    54
  32.7

   108
  65.5

     3
   1.8

   198
 100.0

    90
  45.5

   106
  53.5

     2
   1.0

    33
 100.0

    15
  45.5

    17
  51.5

     1
   3.0

    71
 100.0

    22
  31.0

    48
  67.6

     1
   1.4

    14
 100.0

     4
  28.6

    10
  71.4

     -
     -

    25
 100.0

     7
  28.0

    15
  60.0

     3
  12.0
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問５　地域の特性に合った都市基盤が整備されていると思う

  1430
 100.0

   511
  35.7

   494
  34.5

   251
  17.6

    96
   6.7

    70
   4.9

     8
   0.6

   187
 100.0

    78
  41.7

    67
  35.8

    23
  12.3

     4
   2.1

    14
   7.5

     1
   0.5

   238
 100.0

    92
  38.7

    86
  36.1

    45
  18.9

     5
   2.1

     9
   3.8

     1
   0.4

   308
 100.0

   123
  39.9

   120
  39.0

    42
  13.6

    12
   3.9

    11
   3.6

     -
     -

   191
 100.0

    75
  39.3

    69
  36.1

    28
  14.7

     9
   4.7

     9
   4.7

     1
   0.5

   165
 100.0

    71
  43.0

    58
  35.2

    26
  15.8

     5
   3.0

     5
   3.0

     -
     -

   198
 100.0

    34
  17.2

    57
  28.8

    56
  28.3

    41
  20.7

     8
   4.0

     2
   1.0

    33
 100.0

     7
  21.2

     9
  27.3

     6
  18.2

     6
  18.2

     5
  15.2

     -
     -

    71
 100.0

    18
  25.4

    20
  28.2

    16
  22.5

     9
  12.7

     7
   9.9

     1
   1.4

    14
 100.0

     5
  35.7

     1
   7.1

     5
  35.7

     3
  21.4

     -
     -

     -
     -

    25
 100.0

     8
  32.0

     7
  28.0

     4
  16.0

     2
   8.0

     2
   8.0

     2
   8.0

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

   547
  38.3

   858
  60.0

    25
   1.7

   300
 100.0

    95
  31.7

   201
  67.0

     4
   1.3

   222
 100.0

    68
  30.6

   153
  68.9

     1
   0.5

   191
 100.0

    78
  40.8

   109
  57.1

     4
   2.1

    82
 100.0

    27
  32.9

    55
  67.1

     -
     -

   179
 100.0

    62
  34.6

   117
  65.4

     -
     -

   432
 100.0

   209
  48.4

   210
  48.6

    13
   3.0

    24
 100.0

     8
  33.3

    13
  54.2

     3
  12.5

  1430
 100.0

   511
  35.7

   494
  34.5

   251
  17.6

    96
   6.7

    70
   4.9

     8
   0.6

   300
 100.0

   105
  35.0

    95
  31.7

    52
  17.3

    23
   7.7

    25
   8.3

     -
     -

   222
 100.0

    70
  31.5

    80
  36.0

    43
  19.4

    17
   7.7

    12
   5.4

     -
     -

   191
 100.0

    66
  34.6

    67
  35.1

    36
  18.8

    11
   5.8

    11
   5.8

     -
     -

    82
 100.0

    25
  30.5

    27
  32.9

    16
  19.5

     9
  11.0

     5
   6.1

     -
     -

   179
 100.0

    60
  33.5

    66
  36.9

    35
  19.6

    11
   6.1

     5
   2.8

     2
   1.1

   432
 100.0

   179
  41.4

   149
  34.5

    66
  15.3

    24
   5.6

    10
   2.3

     4
   0.9

    24
 100.0

     6
  25.0

    10
  41.7

     3
  12.5

     1
   4.2

     2
   8.3

     2
   8.3
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問６　居住地域は都市
基盤が整備され、住み
やすい環境だと思う

全　　　体

男

女

不　　　明

問
58
　
性
別

  1430
 100.0

   876
  61.3

   482
  33.7

    72
   5.0

   560
 100.0

   364
  65.0

   177
  31.6

    19
   3.4

   826
 100.0

   483
  58.5

   298
  36.1

    45
   5.4

    44
 100.0

    29
  65.9
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  15.9

     8
  18.2
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問７　居住地域で不足しているもの

   482
 100.0

   231
  47.9

   193
  40.0

     7
   1.5

    20
   4.1

   131
  27.2

    87
  18.0

     2
   0.4

   177
 100.0

    79
  44.6

    67
  37.9

     3
   1.7

     5
   2.8

    51
  28.8

    41
  23.2

     1
   0.6

   298
 100.0

   150
  50.3

   123
  41.3

     4
   1.3

    15
   5.0

    78
  26.2

    44
  14.8

     1
   0.3

     7
 100.0

     2
  28.6

     3
  42.9

     -
     -

     -
     -

     2
  28.6

     2
  28.6

     -
     -

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

   876
  61.3

   482
  33.7

    72
   5.0

   146
 100.0

   100
  68.5

    40
  27.4

     6
   4.1

   240
 100.0

   123
  51.3

   105
  43.8

    12
   5.0

   227
 100.0

   126
  55.5

    96
  42.3

     5
   2.2

   214
 100.0

   126
  58.9

    77
  36.0

    11
   5.1

   117
 100.0

    65
  55.6

    46
  39.3

     6
   5.1

   135
 100.0

    96
  71.1

    36
  26.7

     3
   2.2

   303
 100.0

   212
  70.0

    71
  23.4

    20
   6.6

    48
 100.0

    28
  58.3

    11
  22.9

     9
  18.8

   482
 100.0

   231
  47.9

   193
  40.0

     7
   1.5

    20
   4.1

   131
  27.2

    87
  18.0

     2
   0.4

    40
 100.0

    19
  47.5

    16
  40.0

     2
   5.0

     3
   7.5

     5
  12.5

     8
  20.0

     -
     -

   105
 100.0

    52
  49.5

    47
  44.8

     3
   2.9

     2
   1.9

    27
  25.7

    14
  13.3

     -
     -

    96
 100.0

    41
  42.7

    45
  46.9

     -
     -

     2
   2.1

    27
  28.1

    17
  17.7

     1
   1.0

    77
 100.0

    32
  41.6

    25
  32.5

     1
   1.3

     5
   6.5

    23
  29.9

    19
  24.7

     -
     -

    46
 100.0

    25
  54.3

    23
  50.0

     1
   2.2

     3
   6.5

    15
  32.6

     7
  15.2

     -
     -

    36
 100.0

    16
  44.4

    12
  33.3

     -
     -

     2
   5.6

    11
  30.6

     8
  22.2

     1
   2.8

    71
 100.0

    42
  59.2

    20
  28.2

     -
     -

     2
   2.8

    21
  29.6

    11
  15.5

     -
     -

    11
 100.0

     4
  36.4

     5
  45.5

     -
     -

     1
   9.1

     2
  18.2

     3
  27.3

     -
     -

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他
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族
構
成

  1430
 100.0
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  61.3

   482
  33.7

    72
   5.0

   195
 100.0

   144
  73.8

    43
  22.1

     8
   4.1

   382
 100.0

   265
  69.4

    98
  25.7

    19
   5.0

   293
 100.0

   148
  50.5

   133
  45.4

    12
   4.1

   342
 100.0

   207
  60.5

   125
  36.5

    10
   2.9

    58
 100.0

    29
  50.0

    25
  43.1

     4
   6.9

    40
 100.0

    24
  60.0

    15
  37.5

     1
   2.5

    76
 100.0

    43
  56.6

    22
  28.9

    11
  14.5

    44
 100.0

    16
  36.4

    21
  47.7

     7
  15.9

   482
 100.0

   231
  47.9

   193
  40.0

     7
   1.5

    20
   4.1

   131
  27.2

    87
  18.0

     2
   0.4

    43
 100.0

    24
  55.8

    11
  25.6

     1
   2.3

     -
     -

    11
  25.6

     8
  18.6

     -
     -

    98
 100.0

    44
  44.9

    32
  32.7

     1
   1.0

     6
   6.1

    31
  31.6

    20
  20.4

     -
     -

   133
 100.0

    64
  48.1

    65
  48.9

     2
   1.5

     3
   2.3

    37
  27.8

    16
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   125
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  42.4
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   2.4

     9
   7.2
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  24.8
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  16.8

     -
     -
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 100.0
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  32.0
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  52.0

     -
     -

     -
     -

     9
  36.0

     5
  20.0

     -
     -

    15
 100.0

     7
  46.7

     5
  33.3

     -
     -

     1
   6.7

     2
  13.3

     6
  40.0

     -
     -

    22
 100.0

     8
  36.4

     9
  40.9

     -
     -

     1
   4.5

     4
  18.2

     8
  36.4

     1
   4.5

    21
 100.0
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  47.6
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  23.8
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     -
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  14.3
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     -
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 100.0
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   2.8

    25
  35.2

    10
  14.1

     -
     -

    57
 100.0
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    33
 100.0

    17
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  36.4
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  40.0
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問９　通行ができると思わない原因

  1110
 100.0

   717
  64.6

   330
  29.7

   386
  34.8

   512
  46.1

   204
  18.4

     5
   0.5

   430
 100.0

   276
  64.2

   119
  27.7

   119
  27.7

   193
  44.9

    81
  18.8

     1
   0.2

   653
 100.0

   422
  64.6

   201
  30.8

   261
  40.0

   306
  46.9

   121
  18.5

     4
   0.6

    27
 100.0

    19
  70.4

    10
  37.0

     6
  22.2

    13
  48.1

     2
   7.4

     -
     -

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上
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問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

   193
  13.5

  1110
  77.6

   101
   7.1

    26
   1.8

   146
 100.0

    23
  15.8

   108
  74.0

    15
  10.3

     -
     -

   240
 100.0

    20
   8.3

   203
  84.6

    15
   6.3

     2
   0.8

   227
 100.0

    19
   8.4

   194
  85.5

    14
   6.2

     -
     -

   214
 100.0

    18
   8.4

   176
  82.2

    17
   7.9

     3
   1.4

   117
 100.0

    13
  11.1

    98
  83.8

     3
   2.6

     3
   2.6

   135
 100.0

    19
  14.1

   104
  77.0

    10
   7.4

     2
   1.5

   303
 100.0

    70
  23.1

   199
  65.7

    23
   7.6

    11
   3.6

    48
 100.0

    11
  22.9

    28
  58.3

     4
   8.3

     5
  10.4

  1110
 100.0

   717
  64.6

   330
  29.7

   386
  34.8

   512
  46.1

   204
  18.4

     5
   0.5

   108
 100.0

    56
  51.9

    29
  26.9

    38
  35.2

    50
  46.3

    21
  19.4

     -
     -

   203
 100.0

   144
  70.9

    56
  27.6

    74
  36.5

    72
  35.5

    37
  18.2

     1
   0.5

   194
 100.0

   128
  66.0

    60
  30.9

    81
  41.8

    92
  47.4

    39
  20.1

     -
     -

   176
 100.0

   117
  66.5

    47
  26.7

    64
  36.4

    87
  49.4

    24
  13.6

     -
     -

    98
 100.0

    65
  66.3

    35
  35.7

    30
  30.6

    52
  53.1

    22
  22.4

     1
   1.0

   104
 100.0

    63
  60.6

    30
  28.8

    36
  34.6

    54
  51.9

    17
  16.3

     1
   1.0

   199
 100.0

   125
  62.8

    63
  31.7

    56
  28.1

    93
  46.7

    41
  20.6

     2
   1.0

    28
 100.0

    19
  67.9

    10
  35.7

     7
  25.0

    12
  42.9

     3
  10.7

     -
     -
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歳未満の子がいる）
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歳未満の子がいない）
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成
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 100.0
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  19.5

   127
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  12.8

     5
   2.6

   382
 100.0

    59
  15.4

   285
  74.6

    29
   7.6

     9
   2.4

   293
 100.0

    25
   8.5

   253
  86.3

    13
   4.4

     2
   0.7

   342
 100.0

    48
  14.0

   276
  80.7

    16
   4.7

     2
   0.6

    58
 100.0

     5
   8.6

    52
  89.7

     1
   1.7

     -
     -

    40
 100.0

     5
  12.5

    32
  80.0

     3
   7.5

     -
     -

    76
 100.0

     6
   7.9

    55
  72.4

    11
  14.5

     4
   5.3

    44
 100.0

     7
  15.9

    30
  68.2
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   9.1

  1110
 100.0
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  64.6
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  29.7
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  34.8

   512
  46.1
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  18.4
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   0.5
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 100.0
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  55.9

    33
  26.0
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  33.1
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  52.8
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  23.6
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     -
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 100.0
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  62.5
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  30.9
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  30.9
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  49.5
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  19.3
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 100.0
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  69.6
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  27.7
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  18.8
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  31.3
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  71.9
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  21.9
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 100.0

    29
  52.7

    19
  34.5

    22
  40.0

    21
  38.2

    12
  21.8

     -
     -

    30
 100.0

    22
  73.3

    10
  33.3

     6
  20.0

     9
  30.0
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  10.0

     -
     -



-8-

＊＊＊　国立市市民意識調査　＊＊＊

国立市全体やあなたが住む地域について伺います

合
　
　
　
計
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

思
　
　
　
う
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

思
わ
な
い
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

わ
か
ら
な
い
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

不
　
　
　
明
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

問８　誰もが市内の
道路を安全に快適な
通行ができると思う

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

  1430
 100.0

   193
  13.5

  1110
  77.6

   101
   7.1

    26
   1.8

   187
 100.0

    33
  17.6

   132
  70.6

    21
  11.2

     1
   0.5

   238
 100.0

    33
  13.9

   187
  78.6

    13
   5.5

     5
   2.1

   308
 100.0

    51
  16.6

   220
  71.4

    35
  11.4

     2
   0.6

   191
 100.0

    23
  12.0

   157
  82.2

     7
   3.7

     4
   2.1

   165
 100.0

    21
  12.7

   133
  80.6

     7
   4.2

     4
   2.4

   198
 100.0

    16
   8.1

   166
  83.8

    12
   6.1

     4
   2.0

    33
 100.0

     2
   6.1

    28
  84.8

     2
   6.1

     1
   3.0

    71
 100.0

     7
   9.9

    58
  81.7

     3
   4.2

     3
   4.2

    14
 100.0

     2
  14.3

    12
  85.7

     -
     -

     -
     -

    25
 100.0

     5
  20.0

    17
  68.0

     1
   4.0

     2
   8.0
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狭
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自
転
車
道
が
整
備
さ
れ
て

い
な
い
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

歩
道
と
車
道
の
段
差
が
あ

る
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道
上
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及
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看
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問９　通行ができると思わない原因

  1110
 100.0

   717
  64.6

   330
  29.7

   386
  34.8

   512
  46.1

   204
  18.4

     5
   0.5

   132
 100.0

    86
  65.2

    44
  33.3

    48
  36.4

    62
  47.0

    17
  12.9

     -
     -

   187
 100.0

   110
  58.8

    46
  24.6

    62
  33.2

   114
  61.0

    40
  21.4

     -
     -

   220
 100.0

   107
  48.6

    70
  31.8

    92
  41.8

   100
  45.5

    39
  17.7

     2
   0.9

   157
 100.0

    90
  57.3

    38
  24.2

    47
  29.9

    95
  60.5

    38
  24.2

     1
   0.6

   133
 100.0

   100
  75.2

    44
  33.1

    49
  36.8

    66
  49.6

    25
  18.8

     -
     -

   166
 100.0

   130
  78.3

    54
  32.5

    50
  30.1

    47
  28.3

    23
  13.9

     2
   1.2

    28
 100.0

    25
  89.3

    11
  39.3

     8
  28.6

     6
  21.4

     9
  32.1

     -
     -

    58
 100.0

    45
  77.6

    16
  27.6

    22
  37.9

    15
  25.9

     8
  13.8

     -
     -

    12
 100.0

    11
  91.7

     2
  16.7

     4
  33.3

     2
  16.7

     2
  16.7

     -
     -

    17
 100.0

    13
  76.5

     5
  29.4

     4
  23.5

     5
  29.4

     3
  17.6

     -
     -

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

   193
  13.5

  1110
  77.6

   101
   7.1

    26
   1.8

   300
 100.0

    35
  11.7

   227
  75.7

    33
  11.0

     5
   1.7

   222
 100.0

    22
   9.9

   184
  82.9

    14
   6.3

     2
   0.9

   191
 100.0

    25
  13.1

   153
  80.1

    12
   6.3

     1
   0.5

    82
 100.0

     8
   9.8

    67
  81.7

     5
   6.1

     2
   2.4

   179
 100.0

    23
  12.8

   144
  80.4

    10
   5.6

     2
   1.1

   432
 100.0

    76
  17.6

   318
  73.6

    26
   6.0

    12
   2.8

    24
 100.0

     4
  16.7

    17
  70.8

     1
   4.2

     2
   8.3

  1110
 100.0

   717
  64.6

   330
  29.7

   386
  34.8

   512
  46.1

   204
  18.4

     5
   0.5

   227
 100.0

   150
  66.1

    67
  29.5

    76
  33.5

    91
  40.1

    50
  22.0

     -
     -

   184
 100.0

   117
  63.6

    45
  24.5

    70
  38.0

    88
  47.8

    36
  19.6

     1
   0.5

   153
 100.0

   113
  73.9

    51
  33.3

    62
  40.5

    68
  44.4

    17
  11.1

     -
     -

    67
 100.0

    43
  64.2

    19
  28.4

    20
  29.9

    29
  43.3

    14
  20.9

     -
     -

   144
 100.0

    90
  62.5

    49
  34.0

    47
  32.6

    71
  49.3

    21
  14.6

     1
   0.7

   318
 100.0

   189
  59.4

    95
  29.9

   109
  34.3

   161
  50.6

    63
  19.8

     3
   0.9

    17
 100.0

    15
  88.2

     4
  23.5

     2
  11.8

     4
  23.5

     3
  17.6

     -
     -
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＊＊＊　国立市市民意識調査　＊＊＊

国立市全体やあなたが住む地域について伺います
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問10　近くに安心し
てかかることができ
る医療機関の有無

全　　　体

男

女

不　　　明

問
58
　
性
別

  1430
 100.0

   886
  62.0

   510
  35.7

    34
   2.4

   560
 100.0

   350
  62.5

   197
  35.2

    13
   2.3

   826
 100.0

   513
  62.1

   297
  36.0

    16
   1.9

    44
 100.0

    23
  52.3

    16
  36.4

     5
  11.4

合
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療
機
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問11　ない理由

   510
 100.0

   210
  41.2

   197
  38.6

   132
  25.9

    92
  18.0

     6
   1.2

   197
 100.0

    86
  43.7

    78
  39.6

    51
  25.9

    28
  14.2

     1
   0.5

   297
 100.0

   117
  39.4

   112
  37.7

    76
  25.6

    63
  21.2

     5
   1.7

    16
 100.0

     7
  43.8

     7
  43.8

     5
  31.3

     1
   6.3

     -
     -

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

   886
  62.0

   510
  35.7

    34
   2.4

   146
 100.0

    89
  61.0

    56
  38.4

     1
   0.7

   240
 100.0

   148
  61.7

    90
  37.5

     2
   0.8

   227
 100.0

   145
  63.9

    79
  34.8

     3
   1.3

   214
 100.0

   121
  56.5

    89
  41.6

     4
   1.9

   117
 100.0

    58
  49.6

    53
  45.3

     6
   5.1

   135
 100.0

    90
  66.7

    43
  31.9

     2
   1.5

   303
 100.0

   211
  69.6

    81
  26.7

    11
   3.6

    48
 100.0

    24
  50.0

    19
  39.6

     5
  10.4

   510
 100.0

   210
  41.2

   197
  38.6

   132
  25.9

    92
  18.0

     6
   1.2

    56
 100.0

     9
  16.1

    35
  62.5

     7
  12.5

    10
  17.9

     -
     -

    90
 100.0

    27
  30.0

    36
  40.0

    30
  33.3

    20
  22.2

     1
   1.1

    79
 100.0

    26
  32.9

    28
  35.4

    23
  29.1

    12
  15.2

     1
   1.3

    89
 100.0

    46
  51.7

    34
  38.2

    14
  15.7

    12
  13.5

     1
   1.1

    53
 100.0

    28
  52.8

    15
  28.3

    14
  26.4

    16
  30.2

     -
     -

    43
 100.0

    20
  46.5

    22
  51.2

    12
  27.9

     6
  14.0

     1
   2.3

    81
 100.0

    46
  56.8

    21
  25.9

    24
  29.6

    15
  18.5

     2
   2.5

    19
 100.0

     8
  42.1

     6
  31.6

     8
  42.1

     1
   5.3

     -
     -

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

  1430
 100.0

   886
  62.0

   510
  35.7

    34
   2.4

   195
 100.0

   110
  56.4

    81
  41.5

     4
   2.1

   382
 100.0

   236
  61.8

   134
  35.1

    12
   3.1

   293
 100.0

   201
  68.6

    90
  30.7

     2
   0.7

   342
 100.0

   199
  58.2

   137
  40.1

     6
   1.8

    58
 100.0

    39
  67.2

    18
  31.0

     1
   1.7

    40
 100.0

    33
  82.5

     7
  17.5

     -
     -

    76
 100.0

    48
  63.2

    25
  32.9

     3
   3.9

    44
 100.0

    20
  45.5

    18
  40.9

     6
  13.6

   510
 100.0

   210
  41.2

   197
  38.6

   132
  25.9

    92
  18.0

     6
   1.2

    81
 100.0

    32
  39.5

    34
  42.0

    16
  19.8

    19
  23.5

     1
   1.2

   134
 100.0

    53
  39.6

    61
  45.5

    31
  23.1

    19
  14.2

     1
   0.7

    90
 100.0

    27
  30.0

    32
  35.6

    33
  36.7

    21
  23.3

     1
   1.1

   137
 100.0

    68
  49.6

    48
  35.0

    31
  22.6

    19
  13.9

     3
   2.2

    18
 100.0

    11
  61.1

     4
  22.2

     9
  50.0

     2
  11.1

     -
     -

     7
 100.0

     3
  42.9

     2
  28.6

     2
  28.6

     2
  28.6

     -
     -

    25
 100.0

     9
  36.0

    10
  40.0

     6
  24.0

     7
  28.0

     -
     -

    18
 100.0

     7
  38.9

     6
  33.3

     4
  22.2

     3
  16.7

     -
     -
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＊＊＊　国立市市民意識調査　＊＊＊

国立市全体やあなたが住む地域について伺います
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問10　近くに安心し
てかかることができ
る医療機関の有無

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

  1430
 100.0

   886
  62.0

   510
  35.7

    34
   2.4

   187
 100.0

   120
  64.2

    66
  35.3

     1
   0.5

   238
 100.0

   181
  76.1

    55
  23.1

     2
   0.8

   308
 100.0

   187
  60.7

   117
  38.0

     4
   1.3

   191
 100.0

   120
  62.8

    67
  35.1

     4
   2.1

   165
 100.0

   108
  65.5

    53
  32.1

     4
   2.4

   198
 100.0

   111
  56.1

    79
  39.9

     8
   4.0

    33
 100.0

    11
  33.3

    21
  63.6

     1
   3.0

    71
 100.0

    34
  47.9

    33
  46.5

     4
   5.6

    14
 100.0

     6
  42.9

     7
  50.0

     1
   7.1

    25
 100.0

     8
  32.0

    12
  48.0

     5
  20.0
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療
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に
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が
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問11　ない理由

   510
 100.0

   210
  41.2

   197
  38.6

   132
  25.9

    92
  18.0

     6
   1.2

    66
 100.0

    20
  30.3

    25
  37.9

    26
  39.4

    11
  16.7

     1
   1.5

    55
 100.0

    20
  36.4

    24
  43.6

    10
  18.2

     7
  12.7

     -
     -

   117
 100.0

    44
  37.6

    53
  45.3

    24
  20.5

    21
  17.9

     1
   0.9

    67
 100.0

    33
  49.3

    26
  38.8

    10
  14.9

    10
  14.9

     1
   1.5

    53
 100.0

    21
  39.6

    17
  32.1

    12
  22.6

    13
  24.5

     -
     -

    79
 100.0

    39
  49.4

    23
  29.1

    33
  41.8

    11
  13.9

     3
   3.8

    21
 100.0

    11
  52.4

     9
  42.9

     5
  23.8

     4
  19.0

     -
     -

    33
 100.0

    16
  48.5

    11
  33.3

     7
  21.2

    13
  39.4

     -
     -

     7
 100.0

     3
  42.9

     4
  57.1

     2
  28.6

     1
  14.3

     -
     -

    12
 100.0

     3
  25.0

     5
  41.7

     3
  25.0

     1
   8.3

     -
     -

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

   886
  62.0

   510
  35.7

    34
   2.4

   300
 100.0

   169
  56.3

   124
  41.3

     7
   2.3

   222
 100.0

   131
  59.0

    88
  39.6

     3
   1.4

   191
 100.0

   125
  65.4

    62
  32.5

     4
   2.1

    82
 100.0

    51
  62.2

    29
  35.4

     2
   2.4

   179
 100.0

   102
  57.0

    76
  42.5

     1
   0.6

   432
 100.0

   299
  69.2

   120
  27.8

    13
   3.0

    24
 100.0

     9
  37.5

    11
  45.8

     4
  16.7

   510
 100.0

   210
  41.2

   197
  38.6

   132
  25.9

    92
  18.0

     6
   1.2

   124
 100.0

    32
  25.8

    63
  50.8

    27
  21.8

    24
  19.4

     1
   0.8

    88
 100.0

    37
  42.0

    33
  37.5

    24
  27.3

    17
  19.3

     -
     -

    62
 100.0

    31
  50.0

    26
  41.9

    17
  27.4

     8
  12.9

     1
   1.6

    29
 100.0

    13
  44.8

     8
  27.6

     8
  27.6

     7
  24.1

     1
   3.4

    76
 100.0

    40
  52.6

    18
  23.7

    21
  27.6

    17
  22.4

     1
   1.3

   120
 100.0

    52
  43.3

    45
  37.5

    34
  28.3

    18
  15.0

     2
   1.7

    11
 100.0

     5
  45.5

     4
  36.4

     1
   9.1

     1
   9.1

     -
     -
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あなたの日常生活における活動や意識について伺います
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男

女
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問
58
　
性
別

  1430
 100.0

   657
  45.9

   466
  32.6

   181
  12.7

    77
   5.4

    49
   3.4

   560
 100.0

   292
  52.1

   140
  25.0

    77
  13.8

    35
   6.3

    16
   2.9

   826
 100.0

   349
  42.3

   314
  38.0

    96
  11.6

    42
   5.1

    25
   3.0

    44
 100.0

    16
  36.4

    12
  27.3

     8
  18.2

     -
     -
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  18.2
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問13　公共交通機関
の移動の便利さ【市
内の移動に関して】

  1304
 100.0

   807
  61.9

   455
  34.9

    42
   3.2

   509
 100.0

   314
  61.7

   180
  35.4

    15
   2.9

   759
 100.0

   472
  62.2

   264
  34.8

    23
   3.0

    36
 100.0

    21
  58.3

    11
  30.6

     4
  11.1
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問13　公共交通機関
の移動の便利さ【市
外の移動に関して】

  1304
 100.0

   975
  74.8

   272
  20.9

    57
   4.4

   509
 100.0

   382
  75.0

   108
  21.2

    19
   3.7

   759
 100.0

   570
  75.1

   157
  20.7

    32
   4.2

    36
 100.0

    23
  63.9

     7
  19.4

     6
  16.7

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

   657
  45.9

   466
  32.6

   181
  12.7

    77
   5.4

    49
   3.4

   146
 100.0

   100
  68.5

    32
  21.9

    13
   8.9

     -
     -

     1
   0.7

   240
 100.0

   123
  51.3

    70
  29.2

    33
  13.8

    12
   5.0

     2
   0.8

   227
 100.0

   129
  56.8

    57
  25.1

    31
  13.7

     9
   4.0

     1
   0.4

   214
 100.0

    94
  43.9

    74
  34.6

    31
  14.5

    11
   5.1

     4
   1.9

   117
 100.0

    44
  37.6

    51
  43.6

    13
  11.1

     9
   7.7

     -
     -

   135
 100.0

    48
  35.6

    59
  43.7

    17
  12.6

     6
   4.4

     5
   3.7

   303
 100.0

   101
  33.3

   109
  36.0

    36
  11.9

    30
   9.9

    27
   8.9

    48
 100.0

    18
  37.5

    14
  29.2

     7
  14.6

     -
     -

     9
  18.8

  1304
 100.0

   807
  61.9

   455
  34.9

    42
   3.2

   145
 100.0

    87
  60.0

    52
  35.9

     6
   4.1

   226
 100.0

   139
  61.5

    87
  38.5

     -
     -

   217
 100.0

   107
  49.3

   108
  49.8

     2
   0.9

   199
 100.0

   113
  56.8

    73
  36.7

    13
   6.5

   108
 100.0

    72
  66.7

    32
  29.6

     4
   3.7

   124
 100.0

    85
  68.5

    35
  28.2

     4
   3.2

   246
 100.0

   181
  73.6

    56
  22.8

     9
   3.7

    39
 100.0

    23
  59.0

    12
  30.8

     4
  10.3

  1304
 100.0

   975
  74.8

   272
  20.9

    57
   4.4

   145
 100.0

   105
  72.4

    37
  25.5

     3
   2.1

   226
 100.0

   175
  77.4

    48
  21.2

     3
   1.3

   217
 100.0

   160
  73.7

    53
  24.4

     4
   1.8

   199
 100.0

   150
  75.4

    40
  20.1

     9
   4.5

   108
 100.0

    87
  80.6

    18
  16.7

     3
   2.8

   124
 100.0

    99
  79.8

    17
  13.7

     8
   6.5

   246
 100.0

   173
  70.3

    52
  21.1

    21
   8.5

    39
 100.0

    26
  66.7

     7
  17.9

     6
  15.4

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

  1430
 100.0

   657
  45.9

   466
  32.6

   181
  12.7

    77
   5.4

    49
   3.4

   195
 100.0

   110
  56.4

    54
  27.7

    16
   8.2

     8
   4.1

     7
   3.6

   382
 100.0

   156
  40.8

   139
  36.4

    45
  11.8

    24
   6.3

    18
   4.7

   293
 100.0

   136
  46.4

    94
  32.1

    51
  17.4

     9
   3.1

     3
   1.0

   342
 100.0

   169
  49.4

   114
  33.3

    41
  12.0

    14
   4.1

     4
   1.2

    58
 100.0

    21
  36.2

    19
  32.8

    12
  20.7

     4
   6.9

     2
   3.4

    40
 100.0

    21
  52.5

    14
  35.0

     1
   2.5

     2
   5.0

     2
   5.0

    76
 100.0

    32
  42.1

    18
  23.7

     8
  10.5

    13
  17.1

     5
   6.6

    44
 100.0

    12
  27.3

    14
  31.8

     7
  15.9

     3
   6.8

     8
  18.2

  1304
 100.0

   807
  61.9

   455
  34.9

    42
   3.2

   180
 100.0

   126
  70.0

    49
  27.2

     5
   2.8

   340
 100.0

   236
  69.4

    95
  27.9

     9
   2.6

   281
 100.0

   137
  48.8

   135
  48.0

     9
   3.2

   324
 100.0

   199
  61.4

   115
  35.5

    10
   3.1

    52
 100.0

    25
  48.1

    24
  46.2

     3
   5.8

    36
 100.0

    22
  61.1

    11
  30.6

     3
   8.3

    58
 100.0

    40
  69.0

    16
  27.6

     2
   3.4

    33
 100.0

    22
  66.7

    10
  30.3

     1
   3.0

  1304
 100.0

   975
  74.8

   272
  20.9

    57
   4.4

   180
 100.0

   135
  75.0

    38
  21.1

     7
   3.9

   340
 100.0

   254
  74.7

    66
  19.4

    20
   5.9

   281
 100.0

   200
  71.2

    73
  26.0

     8
   2.8

   324
 100.0

   255
  78.7

    59
  18.2

    10
   3.1

    52
 100.0

    39
  75.0

    10
  19.2

     3
   5.8

    36
 100.0

    28
  77.8

     5
  13.9

     3
   8.3

    58
 100.0

    43
  74.1

    14
  24.1

     1
   1.7

    33
 100.0

    21
  63.6

     7
  21.2

     5
  15.2
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問12　公共交通機関の利用頻度

全　　　体
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東

富士見台

中

西
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泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

  1430
 100.0

   657
  45.9

   466
  32.6

   181
  12.7

    77
   5.4

    49
   3.4

   187
 100.0

    89
  47.6

    58
  31.0

    29
  15.5

     8
   4.3

     3
   1.6

   238
 100.0

   122
  51.3

    78
  32.8

    23
   9.7

    11
   4.6

     4
   1.7

   308
 100.0

   149
  48.4

   110
  35.7

    31
  10.1

    12
   3.9

     6
   1.9

   191
 100.0

   100
  52.4

    66
  34.6

    13
   6.8

     8
   4.2

     4
   2.1

   165
 100.0

    74
  44.8

    54
  32.7

    24
  14.5

     7
   4.2

     6
   3.6

   198
 100.0

    76
  38.4

    63
  31.8

    30
  15.2

    15
   7.6

    14
   7.1

    33
 100.0

     9
  27.3

     9
  27.3

     7
  21.2

     6
  18.2

     2
   6.1

    71
 100.0

    25
  35.2

    13
  18.3

    19
  26.8

    10
  14.1

     4
   5.6

    14
 100.0

     3
  21.4

     7
  50.0

     2
  14.3

     -
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  14.3

    25
 100.0

    10
  40.0

     8
  32.0

     3
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     -
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  16.0
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問13　公共交通機関
の移動の便利さ【市
内の移動に関して】

  1304
 100.0

   807
  61.9

   455
  34.9

    42
   3.2

   176
 100.0

   100
  56.8

    69
  39.2

     7
   4.0

   223
 100.0

   155
  69.5

    64
  28.7

     4
   1.8

   290
 100.0

   211
  72.8

    72
  24.8

     7
   2.4

   179
 100.0

   123
  68.7

    43
  24.0

    13
   7.3

   152
 100.0

    85
  55.9

    65
  42.8

     2
   1.3

   169
 100.0

    96
  56.8

    67
  39.6

     6
   3.6

    25
 100.0

     4
  16.0

    21
  84.0

     -
     -

    57
 100.0

    17
  29.8

    38
  66.7

     2
   3.5

    12
 100.0

     4
  33.3

     7
  58.3

     1
   8.3

    21
 100.0

    12
  57.1

     9
  42.9

     -
     -
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問13　公共交通機関
の移動の便利さ【市
外の移動に関して】

  1304
 100.0

   975
  74.8

   272
  20.9

    57
   4.4

   176
 100.0

   127
  72.2

    41
  23.3

     8
   4.5

   223
 100.0

   186
  83.4

    30
  13.5

     7
   3.1

   290
 100.0

   235
  81.0

    46
  15.9

     9
   3.1

   179
 100.0

   146
  81.6

    22
  12.3

    11
   6.1

   152
 100.0

   112
  73.7

    34
  22.4

     6
   3.9

   169
 100.0

   112
  66.3

    47
  27.8

    10
   5.9

    25
 100.0

     8
  32.0

    16
  64.0

     1
   4.0

    57
 100.0

    32
  56.1

    24
  42.1

     1
   1.8

    12
 100.0

     7
  58.3

     5
  41.7

     -
     -

    21
 100.0

    10
  47.6

     7
  33.3

     4
  19.0

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

   657
  45.9

   466
  32.6

   181
  12.7

    77
   5.4

    49
   3.4

   300
 100.0

   151
  50.3

    92
  30.7

    34
  11.3

    17
   5.7

     6
   2.0

   222
 100.0

   123
  55.4

    58
  26.1

    30
  13.5

     8
   3.6

     3
   1.4

   191
 100.0

    98
  51.3

    60
  31.4

    23
  12.0

     8
   4.2

     2
   1.0

    82
 100.0

    37
  45.1

    29
  35.4

     8
   9.8

     6
   7.3

     2
   2.4

   179
 100.0

    87
  48.6

    50
  27.9

    27
  15.1

     9
   5.0

     6
   3.4

   432
 100.0

   152
  35.2

   172
  39.8

    55
  12.7

    29
   6.7

    24
   5.6

    24
 100.0

     9
  37.5

     5
  20.8

     4
  16.7

     -
     -

     6
  25.0

  1304
 100.0

   807
  61.9

   455
  34.9

    42
   3.2

   277
 100.0

   162
  58.5

   107
  38.6

     8
   2.9

   211
 100.0

   128
  60.7

    79
  37.4

     4
   1.9

   181
 100.0

    98
  54.1

    80
  44.2

     3
   1.7

    74
 100.0

    50
  67.6

    24
  32.4

     -
     -

   164
 100.0

   103
  62.8

    56
  34.1

     5
   3.0

   379
 100.0

   254
  67.0

   103
  27.2

    22
   5.8

    18
 100.0

    12
  66.7

     6
  33.3

     -
     -

  1304
 100.0

   975
  74.8

   272
  20.9

    57
   4.4

   277
 100.0

   194
  70.0

    74
  26.7

     9
   3.2

   211
 100.0

   166
  78.7

    40
  19.0

     5
   2.4

   181
 100.0

   132
  72.9

    44
  24.3

     5
   2.8

    74
 100.0

    54
  73.0

    18
  24.3

     2
   2.7

   164
 100.0

   126
  76.8

    31
  18.9

     7
   4.3

   379
 100.0

   293
  77.3

    60
  15.8

    26
   6.9

    18
 100.0

    10
  55.6

     5
  27.8

     3
  16.7
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問
58
　
性
別

  1430
 100.0

   478
  33.4

   792
  55.4

   126
   8.8

    19
   1.3

    15
   1.0

   560
 100.0

   187
  33.4

   294
  52.5

    62
  11.1

    13
   2.3

     4
   0.7

   826
 100.0

   271
  32.8

   481
  58.2

    62
   7.5

     5
   0.6

     7
   0.8

    44
 100.0

    20
  45.5

    17
  38.6

     2
   4.5

     1
   2.3

     4
   9.1
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問15　実施している防犯対策

  1430
 100.0

   617
  43.1

   234
  16.4

   153
  10.7

   878
  61.4

   255
  17.8

    22
   1.5

   560
 100.0

   242
  43.2

    91
  16.3

    63
  11.3

   287
  51.3

   126
  22.5

     6
   1.1

   826
 100.0

   359
  43.5

   138
  16.7

    80
   9.7

   567
  68.6

   120
  14.5

     8
   1.0

    44
 100.0

    16
  36.4

     5
  11.4

    10
  22.7

    24
  54.5

     9
  20.5

     8
  18.2
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問16　過去１年間
で消費生活に関
する被害の有無

  1430
 100.0

    73
   5.1

  1328
  92.9

    29
   2.0

   560
 100.0

    27
   4.8

   524
  93.6

     9
   1.6

   826
 100.0

    40
   4.8

   768
  93.0

    18
   2.2

    44
 100.0

     6
  13.6

    36
  81.8

     2
   4.5

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

   478
  33.4

   792
  55.4

   126
   8.8

    19
   1.3

    15
   1.0

   146
 100.0

    32
  21.9

    85
  58.2

    23
  15.8

     6
   4.1

     -
     -

   240
 100.0

    52
  21.7

   166
  69.2

    20
   8.3

     1
   0.4

     1
   0.4

   227
 100.0

    74
  32.6

   131
  57.7

    19
   8.4

     3
   1.3

     -
     -

   214
 100.0

    73
  34.1

   123
  57.5

    15
   7.0

     1
   0.5

     2
   0.9

   117
 100.0

    49
  41.9

    53
  45.3

    14
  12.0

     1
   0.9

     -
     -

   135
 100.0

    49
  36.3

    74
  54.8

     9
   6.7

     1
   0.7

     2
   1.5

   303
 100.0

   128
  42.2

   140
  46.2

    24
   7.9

     5
   1.7

     6
   2.0

    48
 100.0

    21
  43.8

    20
  41.7

     2
   4.2

     1
   2.1

     4
   8.3

  1430
 100.0

   617
  43.1

   234
  16.4

   153
  10.7

   878
  61.4

   255
  17.8

    22
   1.5

   146
 100.0

    42
  28.8

    30
  20.5

     3
   2.1

    77
  52.7

    42
  28.8

     -
     -

   240
 100.0

    91
  37.9

    35
  14.6

    21
   8.8

   150
  62.5

    45
  18.8

     4
   1.7

   227
 100.0

   106
  46.7

    36
  15.9

    27
  11.9

   151
  66.5

    33
  14.5

     -
     -

   214
 100.0

   100
  46.7

    34
  15.9

    27
  12.6

   123
  57.5

    44
  20.6

     1
   0.5

   117
 100.0

    55
  47.0

    19
  16.2

    11
   9.4

    68
  58.1

    28
  23.9

     -
     -

   135
 100.0

    58
  43.0

    25
  18.5

    19
  14.1

    93
  68.9

    13
   9.6

     1
   0.7

   303
 100.0

   151
  49.8

    51
  16.8

    36
  11.9

   190
  62.7

    39
  12.9

     7
   2.3

    48
 100.0

    14
  29.2

     4
   8.3

     9
  18.8

    26
  54.2

    11
  22.9

     9
  18.8

  1430
 100.0

    73
   5.1

  1328
  92.9

    29
   2.0

   146
 100.0

    10
   6.8

   135
  92.5

     1
   0.7

   240
 100.0

    10
   4.2

   227
  94.6

     3
   1.3

   227
 100.0

    12
   5.3

   213
  93.8

     2
   0.9

   214
 100.0

     9
   4.2

   202
  94.4

     3
   1.4

   117
 100.0

     3
   2.6

   110
  94.0

     4
   3.4

   135
 100.0

     5
   3.7

   125
  92.6

     5
   3.7

   303
 100.0

    17
   5.6

   276
  91.1

    10
   3.3

    48
 100.0

     7
  14.6

    40
  83.3

     1
   2.1

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

  1430
 100.0

   478
  33.4

   792
  55.4

   126
   8.8

    19
   1.3

    15
   1.0

   195
 100.0

    72
  36.9

   101
  51.8

    14
   7.2

     6
   3.1

     2
   1.0

   382
 100.0

   136
  35.6

   207
  54.2

    31
   8.1

     2
   0.5

     6
   1.6

   293
 100.0

    92
  31.4

   165
  56.3

    34
  11.6

     1
   0.3

     1
   0.3

   342
 100.0

   104
  30.4

   204
  59.6

    29
   8.5

     4
   1.2

     1
   0.3

    58
 100.0

    19
  32.8

    35
  60.3

     4
   6.9

     -
     -

     -
     -

    40
 100.0

    13
  32.5

    21
  52.5

     4
  10.0

     1
   2.5

     1
   2.5

    76
 100.0

    24
  31.6

    41
  53.9

     7
   9.2

     3
   3.9

     1
   1.3

    44
 100.0

    18
  40.9

    18
  40.9

     3
   6.8

     2
   4.5

     3
   6.8

  1430
 100.0

   617
  43.1

   234
  16.4

   153
  10.7

   878
  61.4

   255
  17.8

    22
   1.5

   195
 100.0

    55
  28.2

    21
  10.8

    15
   7.7

   104
  53.3

    61
  31.3

     4
   2.1

   382
 100.0

   175
  45.8

    61
  16.0

    38
   9.9

   240
  62.8

    60
  15.7

     5
   1.3

   293
 100.0

   135
  46.1

    47
  16.0

    38
  13.0

   199
  67.9

    37
  12.6

     2
   0.7

   342
 100.0

   164
  48.0

    64
  18.7

    34
   9.9

   218
  63.7

    54
  15.8

     1
   0.3

    58
 100.0

    32
  55.2

    11
  19.0

    13
  22.4

    35
  60.3

     6
  10.3

     -
     -

    40
 100.0

    19
  47.5

    10
  25.0

     3
   7.5

    18
  45.0

     8
  20.0

     -
     -

    76
 100.0

    23
  30.3

    15
  19.7

     7
   9.2

    40
  52.6

    21
  27.6

     3
   3.9

    44
 100.0

    14
  31.8

     5
  11.4

     5
  11.4

    24
  54.5

     8
  18.2

     7
  15.9

  1430
 100.0

    73
   5.1

  1328
  92.9

    29
   2.0

   195
 100.0

    11
   5.6

   178
  91.3

     6
   3.1

   382
 100.0

    21
   5.5

   349
  91.4

    12
   3.1

   293
 100.0

    12
   4.1

   280
  95.6

     1
   0.3

   342
 100.0

    14
   4.1

   321
  93.9

     7
   2.0

    58
 100.0

     4
   6.9

    54
  93.1

     -
     -

    40
 100.0

     2
   5.0

    38
  95.0

     -
     -

    76
 100.0

     4
   5.3

    71
  93.4

     1
   1.3

    44
 100.0

     5
  11.4

    37
  84.1

     2
   4.5
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あなたの日常生活における活動や意識について伺います
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極
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に
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り
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ん
で
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取
り
組
ん
で
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る
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ま
り
取
り
組
ん
で
い
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い
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

全
く
取
り
組
ん
で
い
な
い

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

不
　
　
　
明
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

問14　環境に配慮した取り組みを行なっている

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

  1430
 100.0

   478
  33.4

   792
  55.4

   126
   8.8

    19
   1.3

    15
   1.0

   187
 100.0

    62
  33.2

   110
  58.8

    14
   7.5

     1
   0.5

     -
     -

   238
 100.0

    78
  32.8

   123
  51.7

    29
  12.2

     7
   2.9

     1
   0.4

   308
 100.0

    99
  32.1

   181
  58.8

    25
   8.1

     2
   0.6

     1
   0.3

   191
 100.0

    68
  35.6

   108
  56.5

    13
   6.8

     1
   0.5

     1
   0.5

   165
 100.0

    67
  40.6

    86
  52.1

     9
   5.5

     2
   1.2

     1
   0.6

   198
 100.0

    62
  31.3

   107
  54.0

    22
  11.1

     3
   1.5

     4
   2.0

    33
 100.0

     9
  27.3

    16
  48.5

     5
  15.2

     -
     -

     3
   9.1

    71
 100.0

    19
  26.8

    42
  59.2

     7
   9.9

     1
   1.4

     2
   2.8

    14
 100.0

     6
  42.9

     7
  50.0

     -
     -

     1
   7.1

     -
     -

    25
 100.0

     8
  32.0

    12
  48.0

     2
   8.0

     1
   4.0

     2
   8.0

合
　
　
　
計
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

自
宅
の
建
物
に
対
す
る
防

犯
対
策
に
取
り
組
ん
で
い

る
　
　
　
　
　
　
　
　
　

消
費
者
犯
罪
情
報
を
入
手

し
て
い
る
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

地
域
で
の
防
犯
対
策
に
取

り
組
ん
で
い
る
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

日
常
生
活
で
の
防
犯
対
策

に
取
り
組
ん
で
い
る
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

特
に
何
も
取
り
組
ん
で
い

な
い
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

不
　
　
　
明
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

問15　実施している防犯対策

  1430
 100.0

   617
  43.1

   234
  16.4

   153
  10.7

   878
  61.4

   255
  17.8

    22
   1.5

   187
 100.0

    62
  33.2

    27
  14.4

    27
  14.4

   112
  59.9

    33
  17.6

     3
   1.6

   238
 100.0

   128
  53.8

    47
  19.7

    24
  10.1

   146
  61.3

    41
  17.2

     2
   0.8

   308
 100.0

   102
  33.1

    48
  15.6

    31
  10.1

   210
  68.2

    54
  17.5

     1
   0.3

   191
 100.0

   111
  58.1

    30
  15.7

    15
   7.9

   118
  61.8

    28
  14.7

     1
   0.5

   165
 100.0

    76
  46.1

    33
  20.0

    12
   7.3

    97
  58.8

    31
  18.8

     1
   0.6

   198
 100.0

    84
  42.4

    35
  17.7

    23
  11.6

   113
  57.1

    37
  18.7

     7
   3.5

    33
 100.0

     9
  27.3

     3
   9.1

     9
  27.3

    17
  51.5

     5
  15.2

     2
   6.1

    71
 100.0

    28
  39.4

     7
   9.9

     4
   5.6

    43
  60.6

    16
  22.5

     2
   2.8

    14
 100.0

     7
  50.0

     1
   7.1

     4
  28.6

     7
  50.0

     4
  28.6

     -
     -

    25
 100.0

    10
  40.0

     3
  12.0

     4
  16.0

    15
  60.0

     6
  24.0

     3
  12.0

合
　
　
　
計
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

あ
　
　
　
る
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

な
　
　
　
い
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

不
　
　
　
明
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

問16　過去１年間
で消費生活に関
する被害の有無

  1430
 100.0

    73
   5.1

  1328
  92.9

    29
   2.0

   187
 100.0

    11
   5.9

   174
  93.0

     2
   1.1

   238
 100.0

    10
   4.2

   222
  93.3

     6
   2.5

   308
 100.0

    13
   4.2

   288
  93.5

     7
   2.3

   191
 100.0

    11
   5.8

   176
  92.1

     4
   2.1

   165
 100.0

     7
   4.2

   154
  93.3

     4
   2.4

   198
 100.0

    12
   6.1

   184
  92.9

     2
   1.0

    33
 100.0

     1
   3.0

    32
  97.0

     -
     -

    71
 100.0

     6
   8.5

    64
  90.1

     1
   1.4

    14
 100.0

     1
   7.1

    11
  78.6

     2
  14.3

    25
 100.0

     1
   4.0

    23
  92.0

     1
   4.0

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

   478
  33.4

   792
  55.4

   126
   8.8

    19
   1.3

    15
   1.0

   300
 100.0

    91
  30.3

   178
  59.3

    27
   9.0

     2
   0.7

     2
   0.7

   222
 100.0

    63
  28.4

   138
  62.2

    19
   8.6

     1
   0.5

     1
   0.5

   191
 100.0

    55
  28.8

   112
  58.6

    21
  11.0

     1
   0.5

     2
   1.0

    82
 100.0

    26
  31.7

    38
  46.3

    12
  14.6

     5
   6.1

     1
   1.2

   179
 100.0

    54
  30.2

   102
  57.0

    18
  10.1

     4
   2.2

     1
   0.6

   432
 100.0

   183
  42.4

   210
  48.6

    28
   6.5

     5
   1.2

     6
   1.4

    24
 100.0

     6
  25.0

    14
  58.3

     1
   4.2

     1
   4.2

     2
   8.3

  1430
 100.0

   617
  43.1

   234
  16.4

   153
  10.7

   878
  61.4

   255
  17.8

    22
   1.5

   300
 100.0

   104
  34.7

    32
  10.7

    18
   6.0

   186
  62.0

    74
  24.7

     2
   0.7

   222
 100.0

   100
  45.0

    37
  16.7

    20
   9.0

   130
  58.6

    38
  17.1

     2
   0.9

   191
 100.0

    86
  45.0

    31
  16.2

    21
  11.0

   129
  67.5

    19
   9.9

     2
   1.0

    82
 100.0

    32
  39.0

    16
  19.5

     8
   9.8

    46
  56.1

    20
  24.4

     3
   3.7

   179
 100.0

    80
  44.7

    30
  16.8

    16
   8.9

    98
  54.7

    38
  21.2

     1
   0.6

   432
 100.0

   209
  48.4

    86
  19.9

    66
  15.3

   275
  63.7

    60
  13.9

     9
   2.1

    24
 100.0

     6
  25.0

     2
   8.3

     4
  16.7

    14
  58.3

     6
  25.0

     3
  12.5

  1430
 100.0

    73
   5.1

  1328
  92.9

    29
   2.0

   300
 100.0

    10
   3.3

   288
  96.0

     2
   0.7

   222
 100.0

    12
   5.4

   208
  93.7

     2
   0.9

   191
 100.0

     8
   4.2

   178
  93.2

     5
   2.6

    82
 100.0

     4
   4.9

    76
  92.7

     2
   2.4

   179
 100.0

    14
   7.8

   160
  89.4

     5
   2.8

   432
 100.0

    25
   5.8

   395
  91.4

    12
   2.8

    24
 100.0

     -
     -

    23
  95.8

     1
   4.2
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あなたの日常生活における活動や意識について伺います
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ま
り
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い
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問17　消費生活に関す
る情報を身近に聞く・
触れることが出来る

全　　　体

男

女

不　　　明

問
58
　
性
別

  1430
 100.0

   381
  26.6

   842
  58.9

   163
  11.4

    20
   1.4

    24
   1.7

   560
 100.0

   156
  27.9

   330
  58.9

    57
  10.2

     8
   1.4

     9
   1.6

   826
 100.0

   216
  26.2

   481
  58.2

   104
  12.6

    11
   1.3

    14
   1.7

    44
 100.0

     9
  20.5

    31
  70.5

     2
   4.5

     1
   2.3

     1
   2.3

合
　
　
　
計
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

侵
害
さ
れ
た
こ
と
が
あ
る

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

不
安
に
な
っ
た
こ
と
が
あ

る
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

侵
害
さ
れ
た
こ
と
も
不
安

に
な
っ
た
こ
と
も
な
い
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

不
　
　
　
明
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

問18　この１年間での
自身のプライバシーに
ついての不安や侵害

  1430
 100.0

   118
   8.3

   664
  46.4

   578
  40.4

    70
   4.9

   560
 100.0

    52
   9.3

   232
  41.4

   253
  45.2

    23
   4.1

   826
 100.0

    65
   7.9

   418
  50.6

   300
  36.3

    43
   5.2

    44
 100.0

     1
   2.3

    14
  31.8

    25
  56.8

     4
   9.1

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

   381
  26.6

   842
  58.9

   163
  11.4

    20
   1.4

    24
   1.7

   146
 100.0

    42
  28.8

    74
  50.7

    25
  17.1

     4
   2.7

     1
   0.7

   240
 100.0

    56
  23.3

   149
  62.1

    32
  13.3

     2
   0.8

     1
   0.4

   227
 100.0

    66
  29.1

   137
  60.4

    20
   8.8

     1
   0.4

     3
   1.3

   214
 100.0

    66
  30.8

   110
  51.4

    35
  16.4

     1
   0.5

     2
   0.9

   117
 100.0

    22
  18.8

    74
  63.2

    14
  12.0

     2
   1.7

     5
   4.3

   135
 100.0

    42
  31.1

    81
  60.0

     6
   4.4

     1
   0.7

     5
   3.7

   303
 100.0

    76
  25.1

   188
  62.0

    26
   8.6

     7
   2.3

     6
   2.0

    48
 100.0

    11
  22.9

    29
  60.4

     5
  10.4

     2
   4.2

     1
   2.1

  1430
 100.0

   118
   8.3

   664
  46.4

   578
  40.4

    70
   4.9

   146
 100.0

    11
   7.5

    74
  50.7

    59
  40.4

     2
   1.4

   240
 100.0

    33
  13.8

   127
  52.9

    77
  32.1

     3
   1.3

   227
 100.0

    32
  14.1

   130
  57.3

    57
  25.1

     8
   3.5

   214
 100.0

    18
   8.4

   119
  55.6

    69
  32.2

     8
   3.7

   117
 100.0

     7
   6.0

    57
  48.7

    44
  37.6

     9
   7.7

   135
 100.0

     3
   2.2

    62
  45.9

    61
  45.2

     9
   6.7

   303
 100.0

    12
   4.0

    84
  27.7

   183
  60.4

    24
   7.9

    48
 100.0

     2
   4.2

    11
  22.9

    28
  58.3

     7
  14.6

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

  1430
 100.0

   381
  26.6

   842
  58.9

   163
  11.4

    20
   1.4

    24
   1.7

   195
 100.0

    40
  20.5

   123
  63.1

    21
  10.8

     6
   3.1

     5
   2.6

   382
 100.0

   100
  26.2

   226
  59.2

    44
  11.5

     4
   1.0

     8
   2.1

   293
 100.0

    79
  27.0

   172
  58.7

    39
  13.3

     2
   0.7

     1
   0.3

   342
 100.0

   102
  29.8

   198
  57.9

    32
   9.4

     4
   1.2

     6
   1.8

    58
 100.0

    17
  29.3

    36
  62.1

     4
   6.9

     1
   1.7

     -
     -

    40
 100.0

     9
  22.5

    27
  67.5

     4
  10.0

     -
     -

     -
     -

    76
 100.0

    19
  25.0

    38
  50.0

    15
  19.7

     2
   2.6

     2
   2.6

    44
 100.0

    15
  34.1

    22
  50.0

     4
   9.1

     1
   2.3

     2
   4.5

  1430
 100.0

   118
   8.3

   664
  46.4

   578
  40.4

    70
   4.9

   195
 100.0

    10
   5.1

    86
  44.1

    84
  43.1

    15
   7.7

   382
 100.0

    23
   6.0

   162
  42.4

   177
  46.3

    20
   5.2

   293
 100.0

    40
  13.7

   161
  54.9

    86
  29.4

     6
   2.0

   342
 100.0

    27
   7.9

   176
  51.5

   122
  35.7

    17
   5.0

    58
 100.0

     5
   8.6

    23
  39.7

    29
  50.0

     1
   1.7

    40
 100.0

     6
  15.0

    16
  40.0

    17
  42.5

     1
   2.5

    76
 100.0

     4
   5.3

    29
  38.2

    41
  53.9

     2
   2.6

    44
 100.0

     3
   6.8

    11
  25.0

    22
  50.0

     8
  18.2
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問17　消費生活に関す
る情報を身近に聞く・
触れることが出来る

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

  1430
 100.0

   381
  26.6

   842
  58.9

   163
  11.4

    20
   1.4

    24
   1.7

   187
 100.0

    49
  26.2

   107
  57.2

    26
  13.9

     2
   1.1

     3
   1.6

   238
 100.0

    62
  26.1

   142
  59.7

    27
  11.3

     3
   1.3

     4
   1.7

   308
 100.0

    81
  26.3

   190
  61.7

    26
   8.4

     5
   1.6

     6
   1.9

   191
 100.0

    57
  29.8

   105
  55.0

    24
  12.6

     3
   1.6

     2
   1.0

   165
 100.0

    44
  26.7

    96
  58.2

    21
  12.7

     1
   0.6

     3
   1.8

   198
 100.0

    48
  24.2

   123
  62.1

    21
  10.6

     3
   1.5

     3
   1.5

    33
 100.0

     9
  27.3

    20
  60.6

     4
  12.1

     -
     -

     -
     -

    71
 100.0

    18
  25.4

    41
  57.7

     9
  12.7

     2
   2.8

     1
   1.4

    14
 100.0

     4
  28.6

     7
  50.0

     2
  14.3

     -
     -

     1
   7.1

    25
 100.0

     9
  36.0

    11
  44.0

     3
  12.0

     1
   4.0

     1
   4.0
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問18　この１年間での
自身のプライバシーに
ついての不安や侵害

  1430
 100.0

   118
   8.3

   664
  46.4

   578
  40.4

    70
   4.9

   187
 100.0

    15
   8.0

    84
  44.9

    79
  42.2

     9
   4.8

   238
 100.0

    19
   8.0

   109
  45.8

    98
  41.2

    12
   5.0

   308
 100.0

    27
   8.8

   150
  48.7

   111
  36.0

    20
   6.5

   191
 100.0

    13
   6.8

    95
  49.7

    78
  40.8

     5
   2.6

   165
 100.0

    15
   9.1

    73
  44.2

    67
  40.6

    10
   6.1

   198
 100.0

     9
   4.5

    99
  50.0

    83
  41.9

     7
   3.5

    33
 100.0

     4
  12.1

    11
  33.3

    18
  54.5

     -
     -

    71
 100.0

    11
  15.5

    28
  39.4

    29
  40.8

     3
   4.2

    14
 100.0

     2
  14.3

     6
  42.9

     4
  28.6

     2
  14.3

    25
 100.0

     3
  12.0

     9
  36.0

    11
  44.0

     2
   8.0

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

   381
  26.6

   842
  58.9

   163
  11.4

    20
   1.4

    24
   1.7

   300
 100.0

    70
  23.3

   181
  60.3

    43
  14.3

     5
   1.7

     1
   0.3

   222
 100.0

    64
  28.8

   129
  58.1

    26
  11.7

     2
   0.9

     1
   0.5

   191
 100.0

    48
  25.1

   108
  56.5

    28
  14.7

     2
   1.0

     5
   2.6

    82
 100.0

    25
  30.5

    40
  48.8

    13
  15.9

     2
   2.4

     2
   2.4

   179
 100.0

    53
  29.6

   101
  56.4

    20
  11.2

     -
     -

     5
   2.8

   432
 100.0

   115
  26.6

   269
  62.3

    31
   7.2

     8
   1.9

     9
   2.1

    24
 100.0

     6
  25.0

    14
  58.3

     2
   8.3

     1
   4.2

     1
   4.2

  1430
 100.0

   118
   8.3

   664
  46.4

   578
  40.4

    70
   4.9

   300
 100.0

    32
  10.7

   144
  48.0

   119
  39.7

     5
   1.7

   222
 100.0

    21
   9.5

   114
  51.4

    82
  36.9

     5
   2.3

   191
 100.0

    13
   6.8

    96
  50.3

    71
  37.2

    11
   5.8

    82
 100.0

    11
  13.4

    42
  51.2

    27
  32.9

     2
   2.4

   179
 100.0

    16
   8.9

    96
  53.6

    51
  28.5

    16
   8.9

   432
 100.0

    23
   5.3

   162
  37.5

   218
  50.5

    29
   6.7

    24
 100.0

     2
   8.3

    10
  41.7

    10
  41.7

     2
   8.3
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問19　不安や侵害された内容

全　　　体

男

女

不　　　明

問
58
　
性
別

   782
 100.0

   577
  73.8

   136
  17.4

   241
  30.8

   123
  15.7

   250
  32.0

   100
  12.8

   105
  13.4

   103
  13.2

    67
   8.6

    59
   7.5

    35
   4.5

    41
   5.2

    56
   7.2

    44
   5.6

    60
   7.7

    55
   7.0

     9
   1.2

   284
 100.0

   221
  77.8

    50
  17.6

    66
  23.2

    38
  13.4

    63
  22.2

    22
   7.7

    27
   9.5

    44
  15.5

    17
   6.0

    22
   7.7

    12
   4.2

    13
   4.6

    15
   5.3

    16
   5.6

    17
   6.0

    18
   6.3

     3
   1.1

   483
 100.0

   346
  71.6

    83
  17.2

   170
  35.2

    84
  17.4

   181
  37.5

    75
  15.5

    78
  16.1

    59
  12.2

    50
  10.4

    36
   7.5

    23
   4.8

    28
   5.8

    39
   8.1

    28
   5.8

    42
   8.7

    36
   7.5

     5
   1.0

    15
 100.0

    10
  66.7

     3
  20.0

     5
  33.3

     1
   6.7

     6
  40.0

     3
  20.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
   6.7

     -
     -

     -
     -

     2
  13.3

     -
     -

     1
   6.7

     1
   6.7

     1
   6.7

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

   782
 100.0

   577
  73.8

   136
  17.4

   241
  30.8

   123
  15.7

   250
  32.0

   100
  12.8

   105
  13.4

   103
  13.2

    67
   8.6

    59
   7.5

    35
   4.5

    41
   5.2

    56
   7.2

    44
   5.6

    60
   7.7

    55
   7.0

     9
   1.2

    85
 100.0

    64
  75.3

    11
  12.9

    28
  32.9

    22
  25.9

    29
  34.1

    10
  11.8

     9
  10.6

    15
  17.6

     8
   9.4

     7
   8.2

    12
  14.1

     3
   3.5

     9
  10.6

     3
   3.5

     9
  10.6

     6
   7.1

     -
     -

   160
 100.0

   120
  75.0

    26
  16.3

    55
  34.4

    41
  25.6

    54
  33.8

    19
  11.9

    26
  16.3

    29
  18.1

    15
   9.4

     9
   5.6

     7
   4.4

     8
   5.0

     9
   5.6

    10
   6.3

     6
   3.8

     5
   3.1

     -
     -

   162
 100.0

   122
  75.3

    14
   8.6

    55
  34.0

    31
  19.1

    60
  37.0

    20
  12.3

    20
  12.3

    29
  17.9

    17
  10.5

    11
   6.8

     7
   4.3

     6
   3.7

    12
   7.4

     4
   2.5

    13
   8.0

     9
   5.6

     -
     -

   137
 100.0

   104
  75.9

    27
  19.7

    41
  29.9

    14
  10.2

    44
  32.1

    13
   9.5

    23
  16.8

    17
  12.4

    16
  11.7

    13
   9.5

     3
   2.2

     6
   4.4

     6
   4.4

    10
   7.3

     6
   4.4

    10
   7.3

     -
     -

    64
 100.0

    48
  75.0

    13
  20.3

    15
  23.4

     6
   9.4

    16
  25.0

     3
   4.7

     9
  14.1

     4
   6.3

     3
   4.7

     5
   7.8

     4
   6.3

     3
   4.7

     8
  12.5

    10
  15.6

     8
  12.5

     9
  14.1

     -
     -

    65
 100.0

    50
  76.9

    14
  21.5

    21
  32.3

     4
   6.2

    22
  33.8

    16
  24.6

    10
  15.4

     5
   7.7

     2
   3.1

     9
  13.8

     2
   3.1

     6
   9.2

     7
  10.8

     3
   4.6

    10
  15.4

     6
   9.2

     3
   4.6

    96
 100.0

    61
  63.5

    27
  28.1

    22
  22.9

     4
   4.2

    22
  22.9

    16
  16.7

     8
   8.3

     4
   4.2

     6
   6.3

     4
   4.2

     -
     -

     9
   9.4

     3
   3.1

     4
   4.2

     7
   7.3

    10
  10.4

     5
   5.2

    13
 100.0

     8
  61.5

     4
  30.8

     4
  30.8

     1
   7.7

     3
  23.1

     3
  23.1

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
   7.7

     -
     -

     -
     -

     2
  15.4

     -
     -

     1
   7.7

     -
     -

     1
   7.7

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

   782
 100.0

   577
  73.8

   136
  17.4

   241
  30.8

   123
  15.7

   250
  32.0

   100
  12.8

   105
  13.4

   103
  13.2

    67
   8.6

    59
   7.5

    35
   4.5

    41
   5.2

    56
   7.2

    44
   5.6

    60
   7.7

    55
   7.0

     9
   1.2

    96
 100.0

    56
  58.3

    17
  17.7

    20
  20.8

    15
  15.6

    30
  31.3

    12
  12.5

     7
   7.3

     7
   7.3

    10
  10.4

     4
   4.2

     6
   6.3

     5
   5.2

     8
   8.3

     4
   4.2

    10
  10.4

    12
  12.5

     2
   2.1

   185
 100.0

   139
  75.1

    36
  19.5

    61
  33.0

    28
  15.1

    67
  36.2

    33
  17.8

    23
  12.4

    22
  11.9

    20
  10.8

    15
   8.1

    10
   5.4

    10
   5.4

    14
   7.6

     7
   3.8

    14
   7.6

    14
   7.6

     3
   1.6

   201
 100.0

   151
  75.1

    22
  10.9

    61
  30.3

    35
  17.4

    60
  29.9

    25
  12.4

    27
  13.4

    34
  16.9

    14
   7.0

    11
   5.5

     5
   2.5

     7
   3.5

    13
   6.5

    10
   5.0

    13
   6.5

     7
   3.5

     1
   0.5

   203
 100.0

   160
  78.8

    38
  18.7

    72
  35.5

    31
  15.3

    66
  32.5

    16
   7.9

    33
  16.3

    32
  15.8

    15
   7.4

    21
  10.3

    10
   4.9

    14
   6.9

    13
   6.4

    19
   9.4

    17
   8.4

    12
   5.9

     2
   1.0

    28
 100.0

    20
  71.4

     7
  25.0

     9
  32.1

     3
  10.7

    11
  39.3

     7
  25.0

     3
  10.7

     2
   7.1

     1
   3.6

     1
   3.6

     -
     -

     2
   7.1

     3
  10.7

     -
     -

     2
   7.1

     2
   7.1

     -
     -

    22
 100.0

    21
  95.5

     8
  36.4

     9
  40.9

     4
  18.2

     6
  27.3

     5
  22.7

     5
  22.7

     3
  13.6

     2
   9.1

     3
  13.6

     2
   9.1

     1
   4.5

     1
   4.5

     2
   9.1

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    33
 100.0

    22
  66.7

     4
  12.1

     8
  24.2

     6
  18.2

     9
  27.3

     -
     -

     4
  12.1

     2
   6.1

     5
  15.2

     1
   3.0

     1
   3.0

     1
   3.0

     2
   6.1

     1
   3.0

     2
   6.1

     7
  21.2

     -
     -

    14
 100.0

     8
  57.1

     4
  28.6

     1
   7.1

     1
   7.1

     1
   7.1

     2
  14.3

     3
  21.4

     1
   7.1

     -
     -

     3
  21.4

     1
   7.1

     1
   7.1

     2
  14.3

     1
   7.1

     2
  14.3

     1
   7.1

     1
   7.1
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＊＊＊　国立市市民意識調査　＊＊＊

あなたの日常生活における活動や意識について伺います

合
　
　
　
計
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

ダ
イ
レ
ク
ト
メ
ー
ル
や
迷

惑
メ
ー
ル
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

電
話
帳
な
ど
へ
の
氏
名
、

電
話
番
号
、
住
所
の
登
録

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

ア
ン
ケ
ー
ト
な
ど
の
応
募

後
の
書
類
の
保
管
・
処
分

方
法
　
　
　
　
　
　
　
　

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
に
記
載
し
た
内

容
　
　
　
　
　
　
　
　
　

ご
み
と
し
て
出
し
た
個
人

情
報
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

デ
パ
ー
ト
な
ど
の
顧
客
名

簿
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

公
共
機
関
へ
の
届
出
や
証

明
書
の
発
行
・
閲
覧
の
情

報
　
　
　
　
　
　
　
　
　

勤
務
先
や
学
校
な
ど
で
の

個
人
情
報
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

郵
便
受
け
か
ら
の
郵
便
物

の
抜
き
取
り
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

Ｉ
Ｃ
カ
ー
ド
な
ど
の
情
報

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

盗
聴
器
な
ど
の
設
置
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

病
院
な
ど
で
の
診
療
・
検

査
情
報
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

Ａ
Ｔ
Ｍ
な
ど
で
の
防
犯
カ

メ
ラ
・
テ
ー
プ
管
理
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

公
共
機
関
で
の
調
査
・
相

談
業
務
内
容
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

近
隣
や
地
域
関
係
で
の
個

人
情
報
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

そ
の
他
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

不
　
　
　
明
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

問19　不安や侵害された内容

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

   782
 100.0

   577
  73.8

   136
  17.4

   241
  30.8

   123
  15.7

   250
  32.0

   100
  12.8

   105
  13.4

   103
  13.2

    67
   8.6

    59
   7.5

    35
   4.5

    41
   5.2

    56
   7.2

    44
   5.6

    60
   7.7

    55
   7.0

     9
   1.2

    99
 100.0

    72
  72.7

    15
  15.2

    36
  36.4

    25
  25.3

    34
  34.3

     9
   9.1

    15
  15.2

    14
  14.1

    11
  11.1

     2
   2.0

     6
   6.1

     7
   7.1

     7
   7.1

     5
   5.1

     8
   8.1

     8
   8.1

     -
     -

   128
 100.0

   100
  78.1

    22
  17.2

    38
  29.7

    26
  20.3

    44
  34.4

    17
  13.3

    15
  11.7

    19
  14.8

    11
   8.6

    13
  10.2

     8
   6.3

     6
   4.7

    10
   7.8

     5
   3.9

    12
   9.4

     3
   2.3

     1
   0.8

   177
 100.0

   127
  71.8

    28
  15.8

    53
  29.9

    24
  13.6

    55
  31.1

    15
   8.5

    23
  13.0

    26
  14.7

    18
  10.2

    17
   9.6

     7
   4.0

     7
   4.0

    21
  11.9

     7
   4.0

    11
   6.2

    16
   9.0

     -
     -

   108
 100.0

    82
  75.9

    20
  18.5

    34
  31.5

    19
  17.6

    37
  34.3

    17
  15.7

    17
  15.7

    15
  13.9

    12
  11.1

     9
   8.3

     8
   7.4

     7
   6.5

     6
   5.6

    10
   9.3

     9
   8.3

     7
   6.5

     1
   0.9

    88
 100.0

    63
  71.6

    18
  20.5

    28
  31.8

     9
  10.2

    30
  34.1

    11
  12.5

    13
  14.8

     8
   9.1

     5
   5.7

     5
   5.7

     5
   5.7

     2
   2.3

     9
  10.2

     9
  10.2

     7
   8.0

     8
   9.1

     4
   4.5

   108
 100.0

    77
  71.3

    19
  17.6

    34
  31.5

    12
  11.1

    31
  28.7

    15
  13.9

    12
  11.1

    12
  11.1

     7
   6.5

     5
   4.6

     -
     -

     6
   5.6

     3
   2.8

     3
   2.8

     8
   7.4

     5
   4.6

     2
   1.9

    15
 100.0

    12
  80.0

     4
  26.7

     1
   6.7

     2
  13.3

     4
  26.7

     4
  26.7

     2
  13.3

     2
  13.3

     1
   6.7

     2
  13.3

     -
     -

     1
   6.7

     -
     -

     -
     -

     1
   6.7

     1
   6.7

     -
     -

    39
 100.0

    29
  74.4

     4
  10.3

    11
  28.2

     4
  10.3

     8
  20.5

     7
  17.9

     6
  15.4

     6
  15.4

     -
     -

     2
   5.1

     -
     -

     3
   7.7

     -
     -

     -
     -

     3
   7.7

     6
  15.4

     -
     -

     8
 100.0

     6
  75.0

     -
     -

     2
  25.0

     -
     -

     4
  50.0

     2
  25.0

     1
  12.5

     -
     -

     2
  25.0

     2
  25.0

     1
  12.5

     1
  12.5

     -
     -

     2
  25.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    12
 100.0

     9
  75.0

     6
  50.0

     4
  33.3

     2
  16.7

     3
  25.0

     3
  25.0

     1
   8.3

     1
   8.3

     -
     -

     2
  16.7

     -
     -

     1
   8.3

     -
     -

     3
  25.0

     1
   8.3

     1
   8.3

     1
   8.3

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

   782
 100.0

   577
  73.8

   136
  17.4

   241
  30.8

   123
  15.7

   250
  32.0

   100
  12.8

   105
  13.4

   103
  13.2

    67
   8.6

    59
   7.5

    35
   4.5

    41
   5.2

    56
   7.2

    44
   5.6

    60
   7.7

    55
   7.0

     9
   1.2

   176
 100.0

   122
  69.3

    14
   8.0

    56
  31.8

    40
  22.7

    69
  39.2

    14
   8.0

    14
   8.0

    20
  11.4

    21
  11.9

    11
   6.3

     8
   4.5

     5
   2.8

    13
   7.4

     6
   3.4

    10
   5.7

    11
   6.3

     1
   0.6

   135
 100.0

   100
  74.1

    18
  13.3

    40
  29.6

    26
  19.3

    43
  31.9

    21
  15.6

    23
  17.0

    21
  15.6

    15
  11.1

     7
   5.2

    12
   8.9

     7
   5.2

    11
   8.1

    10
   7.4

     6
   4.4

     7
   5.2

     -
     -

   109
 100.0

    82
  75.2

    14
  12.8

    35
  32.1

    12
  11.0

    36
  33.0

    13
  11.9

    12
  11.0

    16
  14.7

     7
   6.4

     9
   8.3

     2
   1.8

     4
   3.7

     5
   4.6

     6
   5.5

    12
  11.0

    10
   9.2

     -
     -

    53
 100.0

    44
  83.0

     6
  11.3

    19
  35.8

     6
  11.3

    22
  41.5

     4
   7.5

     6
  11.3

     9
  17.0

     4
   7.5

     2
   3.8

     2
   3.8

     3
   5.7

     5
   9.4

     1
   1.9

     5
   9.4

     3
   5.7

     -
     -

   112
 100.0

    85
  75.9

    25
  22.3

    30
  26.8

    15
  13.4

    24
  21.4

    19
  17.0

    19
  17.0

    14
  12.5

     8
   7.1

    11
   9.8

     6
   5.4

     5
   4.5

     7
   6.3

     5
   4.5

    10
   8.9

     9
   8.0

     1
   0.9

   185
 100.0

   135
  73.0

    55
  29.7

    58
  31.4

    23
  12.4

    54
  29.2

    27
  14.6

    31
  16.8

    23
  12.4

    12
   6.5

    17
   9.2

     5
   2.7

    17
   9.2

    15
   8.1

    15
   8.1

    17
   9.2

    14
   7.6

     6
   3.2

    12
 100.0

     9
  75.0

     4
  33.3

     3
  25.0

     1
   8.3

     2
  16.7

     2
  16.7

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     2
  16.7

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
   8.3

     -
     -

     1
   8.3

     1
   8.3
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＊＊＊　国立市市民意識調査　＊＊＊

あなたの日常生活における活動や意識について伺います

合
　
　
　
計
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

趣
味
・
教
養
を
高
め
る
こ

と
（
図
書
館
の
利
用
等
）

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

生
活
を
楽
し
み
、
心
を
豊

か
に
す
る
活
動
を
す
る
こ

と
　
　
　
　
　
　
　
　
　

公
民
館
な
ど
自
治
体
の
講

座
や
教
室
に
お
け
る
学
習

活
動
に
参
加
す
る
こ
と
　

カ
ル
チ
ャ
ー
セ
ン
タ
ー
な

ど
民
間
の
講
座
や
教
室
に

お
け
る
学
習
活
動
に
参
加

職
業
上
必
要
な
知
識
・
技

能
を
身
に
つ
け
る
こ
と
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

健
康
・
体
力
づ
く
り
を
す

る
こ
と
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

学
校
に
お
け
る
学
習
活
動

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

特
に
行
っ
て
い
な
い
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

不
　
　
　
明
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

問20　過去１年間の生涯学習活動

全　　　体

男

女

不　　　明

問
58
　
性
別

  1430
 100.0

   532
  37.2

   331
  23.1

   135
   9.4

   273
  19.1

   217
  15.2

   432
  30.2

    52
   3.6

   483
  33.8

    42
   2.9

   560
 100.0

   187
  33.4

   120
  21.4

    22
   3.9

    72
  12.9

    94
  16.8

   169
  30.2

    19
   3.4

   224
  40.0

    14
   2.5

   826
 100.0

   331
  40.1

   200
  24.2

   104
  12.6

   196
  23.7

   120
  14.5

   252
  30.5

    32
   3.9

   242
  29.3

    21
   2.5

    44
 100.0

    14
  31.8

    11
  25.0

     9
  20.5

     5
  11.4

     3
   6.8

    11
  25.0

     1
   2.3

    17
  38.6

     7
  15.9

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

   532
  37.2

   331
  23.1

   135
   9.4

   273
  19.1

   217
  15.2

   432
  30.2

    52
   3.6

   483
  33.8

    42
   2.9

   146
 100.0

    64
  43.8

    37
  25.3

     4
   2.7

    19
  13.0

    36
  24.7

    48
  32.9

    30
  20.5

    41
  28.1

     1
   0.7

   240
 100.0

   100
  41.7

    50
  20.8

    18
   7.5

    42
  17.5

    53
  22.1

    66
  27.5

     6
   2.5

    83
  34.6

     2
   0.8

   227
 100.0

    88
  38.8

    46
  20.3

    16
   7.0

    48
  21.1

    53
  23.3

    72
  31.7

    12
   5.3

    77
  33.9

     3
   1.3

   214
 100.0

    77
  36.0

    59
  27.6

    19
   8.9

    53
  24.8

    38
  17.8

    61
  28.5

     1
   0.5

    75
  35.0

     2
   0.9

   117
 100.0

    45
  38.5

    28
  23.9

    11
   9.4

    31
  26.5

    16
  13.7

    28
  23.9

     -
     -

    37
  31.6

     5
   4.3

   135
 100.0

    47
  34.8

    33
  24.4

    20
  14.8

    35
  25.9

     9
   6.7

    52
  38.5

     1
   0.7

    37
  27.4

     5
   3.7

   303
 100.0

    99
  32.7

    69
  22.8

    39
  12.9

    42
  13.9

    10
   3.3

    96
  31.7

     1
   0.3

   113
  37.3

    16
   5.3

    48
 100.0

    12
  25.0

     9
  18.8

     8
  16.7

     3
   6.3

     2
   4.2

     9
  18.8

     1
   2.1

    20
  41.7

     8
  16.7

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

  1430
 100.0

   532
  37.2

   331
  23.1

   135
   9.4

   273
  19.1

   217
  15.2

   432
  30.2

    52
   3.6

   483
  33.8

    42
   2.9

   195
 100.0

    66
  33.8

    46
  23.6

    19
   9.7

    26
  13.3

    34
  17.4

    52
  26.7

     9
   4.6

    74
  37.9

     6
   3.1

   382
 100.0

   143
  37.4

   100
  26.2

    44
  11.5

    85
  22.3

    43
  11.3

   131
  34.3

     4
   1.0

   124
  32.5

    15
   3.9

   293
 100.0

   125
  42.7

    59
  20.1

    26
   8.9

    44
  15.0

    52
  17.7

    79
  27.0

    15
   5.1

   102
  34.8

     2
   0.7

   342
 100.0

   137
  40.1

    81
  23.7

    32
   9.4

    89
  26.0

    58
  17.0

   114
  33.3

    16
   4.7

    99
  28.9

     6
   1.8

    58
 100.0

    18
  31.0

    15
  25.9

     8
  13.8

    12
  20.7

     6
  10.3

    15
  25.9

     4
   6.9

    24
  41.4

     -
     -

    40
 100.0

    14
  35.0

     9
  22.5

     1
   2.5

     9
  22.5

     9
  22.5

    14
  35.0

     1
   2.5

    16
  40.0

     -
     -

    76
 100.0

    20
  26.3

    15
  19.7

     2
   2.6

     6
   7.9

    13
  17.1

    18
  23.7

     3
   3.9

    30
  39.5

     3
   3.9

    44
 100.0

     9
  20.5

     6
  13.6

     3
   6.8

     2
   4.5

     2
   4.5

     9
  20.5

     -
     -

    14
  31.8

    10
  22.7
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合
　
　
　
計
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

趣
味
・
教
養
を
高
め
る
こ

と
（
図
書
館
の
利
用
等
）

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

生
活
を
楽
し
み
、
心
を
豊

か
に
す
る
活
動
を
す
る
こ

と
　
　
　
　
　
　
　
　
　

公
民
館
な
ど
自
治
体
の
講
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問
63
　
居
住
地
域

  1430
 100.0

   532
  37.2

   331
  23.1

   135
   9.4

   273
  19.1

   217
  15.2

   432
  30.2

    52
   3.6

   483
  33.8

    42
   2.9

   187
 100.0

    76
  40.6

    39
  20.9

    15
   8.0

    33
  17.6

    33
  17.6

    60
  32.1

     7
   3.7

    61
  32.6

     4
   2.1

   238
 100.0

    82
  34.5

    51
  21.4

    20
   8.4

    56
  23.5

    42
  17.6

    80
  33.6

     9
   3.8

    71
  29.8

     6
   2.5

   308
 100.0

   143
  46.4

    85
  27.6

    33
  10.7

    65
  21.1

    52
  16.9

   103
  33.4

     9
   2.9

    82
  26.6

     9
   2.9

   191
 100.0

    69
  36.1

    41
  21.5

    17
   8.9

    43
  22.5

    34
  17.8

    61
  31.9

    10
   5.2

    70
  36.6

     4
   2.1

   165
 100.0

    69
  41.8

    42
  25.5

    18
  10.9

    30
  18.2

    25
  15.2

    52
  31.5

     5
   3.0

    46
  27.9

     7
   4.2

   198
 100.0

    56
  28.3

    41
  20.7

    18
   9.1

    34
  17.2

    19
   9.6

    50
  25.3

     6
   3.0

    88
  44.4

     4
   2.0

    33
 100.0

     6
  18.2

     8
  24.2

     -
     -

     4
  12.1

     4
  12.1

     7
  21.2

     1
   3.0

    15
  45.5

     1
   3.0

    71
 100.0

    17
  23.9

    11
  15.5

    11
  15.5

     5
   7.0

     1
   1.4

    11
  15.5

     5
   7.0

    37
  52.1

     2
   2.8

    14
 100.0

     5
  35.7

     6
  42.9

     1
   7.1

     -
     -

     4
  28.6

     5
  35.7

     -
     -

     4
  28.6

     1
   7.1

    25
 100.0

     9
  36.0

     7
  28.0

     2
   8.0

     3
  12.0

     3
  12.0

     3
  12.0

     -
     -

     9
  36.0

     4
  16.0

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
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住
年
数

  1430
 100.0

   532
  37.2

   331
  23.1

   135
   9.4

   273
  19.1

   217
  15.2

   432
  30.2

    52
   3.6

   483
  33.8

    42
   2.9

   300
 100.0

   108
  36.0

    60
  20.0

    23
   7.7

    45
  15.0

    58
  19.3

    82
  27.3

    25
   8.3

   104
  34.7

     5
   1.7

   222
 100.0

    95
  42.8

    48
  21.6

    19
   8.6

    45
  20.3

    37
  16.7

    65
  29.3

     4
   1.8

    78
  35.1

     2
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 100.0
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  44.0

    48
  25.1

    19
   9.9

    40
  20.9

    29
  15.2

    52
  27.2

     9
   4.7

    59
  30.9

     3
   1.6

    82
 100.0

    27
  32.9

    19
  23.2

    10
  12.2

    22
  26.8

    16
  19.5

    27
  32.9
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   8.5

    23
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     4
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 100.0
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  35.8
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  21.8

    16
   8.9

    35
  19.6

    30
  16.8

    55
  30.7

     4
   2.2

    58
  32.4

     7
   3.9
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 100.0

   148
  34.3

   113
  26.2

    48
  11.1

    83
  19.2

    47
  10.9

   148
  34.3

     3
   0.7

   152
  35.2

    17
   3.9

    24
 100.0

     6
  25.0

     4
  16.7

     -
     -

     3
  12.5

     -
     -

     3
  12.5

     -
     -

     9
  37.5

     4
  16.7
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問21　特に行なっていない理由

全　　　体

男

女

不　　　明

問
58
　
性
別

   483
 100.0

   240
  49.7

    41
   8.5

   109
  22.6

    66
  13.7

    37
   7.7

    19
   3.9

    58
  12.0

    85
  17.6

     9
   1.9

   132
  27.3

    96
  19.9

    31
   6.4

   224
 100.0

   111
  49.6

     8
   3.6

    47
  21.0

    38
  17.0

    16
   7.1

    10
   4.5

    31
  13.8

    35
  15.6

     3
   1.3

    65
  29.0

    51
  22.8

    15
   6.7

   242
 100.0

   122
  50.4

    33
  13.6

    61
  25.2

    27
  11.2

    19
   7.9

     8
   3.3

    26
  10.7

    45
  18.6

     6
   2.5

    63
  26.0

    41
  16.9

    16
   6.6

    17
 100.0

     7
  41.2

     -
     -

     1
   5.9

     1
   5.9

     2
  11.8

     1
   5.9

     1
   5.9

     5
  29.4

     -
     -

     4
  23.5

     4
  23.5

     -
     -

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

   483
 100.0

   240
  49.7

    41
   8.5

   109
  22.6

    66
  13.7

    37
   7.7

    19
   3.9

    58
  12.0

    85
  17.6

     9
   1.9

   132
  27.3

    96
  19.9

    31
   6.4

    41
 100.0

    24
  58.5

     -
     -

    20
  48.8

     6
  14.6

     9
  22.0

     2
   4.9

     5
  12.2

     7
  17.1

     -
     -

     6
  14.6

    11
  26.8

     3
   7.3

    83
 100.0

    52
  62.7

    22
  26.5

    22
  26.5

     8
   9.6

     7
   8.4

     3
   3.6

    10
  12.0

    15
  18.1

     2
   2.4

    22
  26.5

    10
  12.0

     6
   7.2

    77
 100.0

    47
  61.0

    10
  13.0

    26
  33.8

    15
  19.5

     6
   7.8

     2
   2.6

    11
  14.3

    20
  26.0

     3
   3.9

    17
  22.1

    13
  16.9

     2
   2.6

    75
 100.0

    47
  62.7

     3
   4.0

    14
  18.7

    14
  18.7

     3
   4.0

     2
   2.7

     5
   6.7

    11
  14.7

     2
   2.7

    24
  32.0

     9
  12.0

     5
   6.7

    37
 100.0

    22
  59.5

     2
   5.4

     5
  13.5

     3
   8.1

     1
   2.7

     1
   2.7

     4
  10.8

     8
  21.6

     -
     -

    12
  32.4

     9
  24.3

     1
   2.7

    37
 100.0

    16
  43.2

     -
     -

     4
  10.8

     7
  18.9

     1
   2.7

     -
     -

     5
  13.5

     6
  16.2

     -
     -

    14
  37.8

     7
  18.9

     2
   5.4

   113
 100.0

    23
  20.4

     3
   2.7

    15
  13.3

    12
  10.6

     7
   6.2

     7
   6.2

    16
  14.2

    13
  11.5

     1
   0.9

    31
  27.4

    34
  30.1

    12
  10.6

    20
 100.0

     9
  45.0

     1
   5.0

     3
  15.0

     1
   5.0

     3
  15.0

     2
  10.0

     2
  10.0

     5
  25.0

     1
   5.0

     6
  30.0

     3
  15.0

     -
     -

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

   483
 100.0

   240
  49.7

    41
   8.5

   109
  22.6

    66
  13.7

    37
   7.7

    19
   3.9

    58
  12.0

    85
  17.6

     9
   1.9

   132
  27.3

    96
  19.9

    31
   6.4

    74
 100.0

    25
  33.8

     -
     -

    18
  24.3

    10
  13.5

    10
  13.5

     5
   6.8

     8
  10.8

    14
  18.9

     1
   1.4

    22
  29.7

    16
  21.6

     5
   6.8

   124
 100.0

    50
  40.3

     3
   2.4

    21
  16.9

    15
  12.1

     7
   5.6

     5
   4.0

    16
  12.9

    19
  15.3

     2
   1.6

    40
  32.3

    29
  23.4

    10
   8.1

   102
 100.0

    66
  64.7

    30
  29.4

    32
  31.4

    17
  16.7

    10
   9.8

     4
   3.9

    13
  12.7

    23
  22.5

     3
   2.9

    25
  24.5

    14
  13.7

     1
   1.0

    99
 100.0

    56
  56.6

     3
   3.0

    16
  16.2

    14
  14.1

     4
   4.0

     2
   2.0

    10
  10.1

    21
  21.2

     3
   3.0

    26
  26.3

    22
  22.2

     6
   6.1

    24
 100.0

    15
  62.5

     3
  12.5

     3
  12.5

     3
  12.5

     1
   4.2

     1
   4.2

     5
  20.8

     3
  12.5

     -
     -

     5
  20.8

     5
  20.8

     2
   8.3

    16
 100.0

     7
  43.8

     -
     -

     5
  31.3

     2
  12.5

     -
     -

     2
  12.5

     1
   6.3

     3
  18.8

     -
     -

     1
   6.3

     3
  18.8

     2
  12.5

    30
 100.0

    17
  56.7

     1
   3.3

    12
  40.0

     4
  13.3

     3
  10.0

     -
     -

     4
  13.3

     1
   3.3

     -
     -

     7
  23.3

     3
  10.0

     4
  13.3

    14
 100.0

     4
  28.6

     1
   7.1

     2
  14.3

     1
   7.1

     2
  14.3

     -
     -

     1
   7.1

     1
   7.1

     -
     -

     6
  42.9

     4
  28.6

     1
   7.1
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問21　特に行なっていない理由

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

   483
 100.0

   240
  49.7

    41
   8.5

   109
  22.6

    66
  13.7

    37
   7.7

    19
   3.9

    58
  12.0

    85
  17.6

     9
   1.9

   132
  27.3

    96
  19.9

    31
   6.4

    61
 100.0

    28
  45.9

     6
   9.8

    18
  29.5

     3
   4.9

     7
  11.5

     2
   3.3

     7
  11.5

     9
  14.8

     1
   1.6

    17
  27.9

    13
  21.3

     2
   3.3

    71
 100.0

    35
  49.3

     5
   7.0

    18
  25.4

     9
  12.7

     3
   4.2

     3
   4.2

    12
  16.9

    15
  21.1

     -
     -

    22
  31.0

    12
  16.9

     5
   7.0

    82
 100.0

    39
  47.6

     4
   4.9

    18
  22.0

    14
  17.1

     6
   7.3

     5
   6.1

     8
   9.8

    18
  22.0

     -
     -

    21
  25.6

    15
  18.3

     6
   7.3

    70
 100.0

    38
  54.3

     7
  10.0

    11
  15.7

     9
  12.9

     7
  10.0

     1
   1.4

     6
   8.6

    13
  18.6

     4
   5.7

    17
  24.3

    11
  15.7

     4
   5.7

    46
 100.0

    21
  45.7

     4
   8.7

    14
  30.4

     7
  15.2

     2
   4.3

     3
   6.5

     3
   6.5

     9
  19.6

     2
   4.3

     9
  19.6

    13
  28.3

     4
   8.7

    88
 100.0

    44
  50.0

     7
   8.0

    17
  19.3

    12
  13.6

     6
   6.8

     3
   3.4

    11
  12.5

    10
  11.4

     2
   2.3

    26
  29.5

    20
  22.7

     5
   5.7

    15
 100.0

     9
  60.0

     3
  20.0

     3
  20.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
   6.7

     2
  13.3

     -
     -

     4
  26.7

     1
   6.7

     2
  13.3

    37
 100.0

    19
  51.4

     3
   8.1

     9
  24.3

    10
  27.0

     4
  10.8

     2
   5.4

     9
  24.3

     8
  21.6

     -
     -

    10
  27.0

     7
  18.9

     2
   5.4

     4
 100.0

     2
  50.0

     -
     -

     -
     -

     1
  25.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
  25.0

     2
  50.0

     1
  25.0

     9
 100.0

     5
  55.6

     2
  22.2

     1
  11.1

     1
  11.1

     2
  22.2

     -
     -

     1
  11.1

     1
  11.1

     -
     -

     5
  55.6

     2
  22.2

     -
     -

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

   483
 100.0

   240
  49.7

    41
   8.5

   109
  22.6

    66
  13.7

    37
   7.7

    19
   3.9

    58
  12.0

    85
  17.6

     9
   1.9

   132
  27.3

    96
  19.9

    31
   6.4

   104
 100.0

    58
  55.8

    14
  13.5

    28
  26.9

    15
  14.4

     9
   8.7

     4
   3.8

    12
  11.5

    21
  20.2

     2
   1.9

    29
  27.9

    17
  16.3

     7
   6.7

    78
 100.0

    46
  59.0

    12
  15.4

    21
  26.9

     6
   7.7

     5
   6.4

     2
   2.6

    10
  12.8

     9
  11.5

     1
   1.3

    23
  29.5

    14
  17.9

     5
   6.4

    59
 100.0

    34
  57.6

     6
  10.2

    13
  22.0

     9
  15.3

     5
   8.5

     1
   1.7

     5
   8.5

     9
  15.3

     1
   1.7

    15
  25.4

    14
  23.7

     1
   1.7

    23
 100.0

    11
  47.8

     1
   4.3

     6
  26.1

     5
  21.7

     2
   8.7

     2
   8.7

     1
   4.3

     5
  21.7

     1
   4.3

     3
  13.0

     8
  34.8

     3
  13.0

    58
 100.0

    25
  43.1

     2
   3.4

    15
  25.9

    14
  24.1

     5
   8.6

     3
   5.2

    10
  17.2

    14
  24.1

     1
   1.7

    20
  34.5

    10
  17.2

     1
   1.7

   152
 100.0

    61
  40.1

     5
   3.3

    25
  16.4

    15
   9.9

     9
   5.9

     7
   4.6

    19
  12.5

    26
  17.1

     3
   2.0

    38
  25.0

    32
  21.1

    14
   9.2

     9
 100.0

     5
  55.6

     1
  11.1

     1
  11.1

     2
  22.2

     2
  22.2

     -
     -

     1
  11.1

     1
  11.1

     -
     -

     4
  44.4

     1
  11.1

     -
     -
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あなたの日常生活における活動や意識について伺います
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問22　学習を通
じて生きがい
を得たと思う

全　　　体

男

女

不　　　明

問
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性
別

   912
 100.0

   719
  78.8

   150
  16.4

    43
   4.7

   326
 100.0

   252
  77.3

    61
  18.7

    13
   4.0
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 100.0
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  15.2

    29
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 100.0
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  14.3
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問23　スポーツ・レクリエーションを行なう頻度

  1430
 100.0

   302
  21.1

   384
  26.9

   302
  21.1

   132
   9.2

   185
  12.9

   125
   8.7

   560
 100.0

   117
  20.9

   161
  28.8

   124
  22.1

    62
  11.1

    55
   9.8

    41
   7.3

   826
 100.0

   171
  20.7

   215
  26.0

   171
  20.7

    69
   8.4

   128
  15.5

    72
   8.7

    44
 100.0

    14
  31.8

     8
  18.2

     7
  15.9

     1
   2.3

     2
   4.5

    12
  27.3
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問24　１年前と比べて健康だと思う

  1430
 100.0

   205
  14.3

   821
  57.4

   366
  25.6

    38
   2.7

   560
 100.0

    79
  14.1

   336
  60.0

   133
  23.8

    12
   2.1

   826
 100.0

   119
  14.4

   469
  56.8

   222
  26.9

    16
   1.9

    44
 100.0

     7
  15.9

    16
  36.4

    11
  25.0

    10
  22.7

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

   912
 100.0

   719
  78.8

   150
  16.4

    43
   4.7

   105
 100.0

    83
  79.0

    21
  20.0

     1
   1.0

   157
 100.0

   121
  77.1

    32
  20.4

     4
   2.5

   148
 100.0

   115
  77.7

    31
  20.9

     2
   1.4

   138
 100.0

   103
  74.6

    28
  20.3

     7
   5.1

    75
 100.0

    59
  78.7

    12
  16.0

     4
   5.3

    94
 100.0

    81
  86.2

     7
   7.4

     6
   6.4

   174
 100.0

   141
  81.0

    16
   9.2

    17
   9.8

    21
 100.0

    16
  76.2

     3
  14.3

     2
   9.5

  1430
 100.0

   302
  21.1

   384
  26.9

   302
  21.1

   132
   9.2

   185
  12.9

   125
   8.7

   146
 100.0

    18
  12.3

    40
  27.4

    41
  28.1

    21
  14.4

    23
  15.8

     3
   2.1

   240
 100.0

    36
  15.0

    61
  25.4

    65
  27.1

    30
  12.5

    37
  15.4

    11
   4.6

   227
 100.0

    32
  14.1

    56
  24.7

    53
  23.3

    31
  13.7

    44
  19.4

    11
   4.8

   214
 100.0

    35
  16.4

    63
  29.4

    42
  19.6

    25
  11.7

    35
  16.4

    14
   6.5

   117
 100.0

    25
  21.4

    36
  30.8

    24
  20.5

     9
   7.7

    15
  12.8

     8
   6.8

   135
 100.0

    44
  32.6

    39
  28.9

    25
  18.5

     5
   3.7

     9
   6.7

    13
   9.6

   303
 100.0

    98
  32.3

    82
  27.1

    45
  14.9

     8
   2.6

    19
   6.3

    51
  16.8

    48
 100.0

    14
  29.2

     7
  14.6

     7
  14.6

     3
   6.3

     3
   6.3

    14
  29.2

  1430
 100.0

   205
  14.3

   821
  57.4

   366
  25.6

    38
   2.7

   146
 100.0

    31
  21.2

    78
  53.4

    37
  25.3

     -
     -

   240
 100.0

    33
  13.8

   154
  64.2

    50
  20.8

     3
   1.3

   227
 100.0

    32
  14.1

   133
  58.6

    60
  26.4

     2
   0.9

   214
 100.0

    35
  16.4

   124
  57.9

    51
  23.8

     4
   1.9

   117
 100.0

    14
  12.0

    73
  62.4

    28
  23.9

     2
   1.7

   135
 100.0

    26
  19.3

    79
  58.5

    29
  21.5

     1
   0.7

   303
 100.0

    30
   9.9

   159
  52.5

    99
  32.7

    15
   5.0

    48
 100.0

     4
   8.3

    21
  43.8

    12
  25.0

    11
  22.9

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

   912
 100.0

   719
  78.8

   150
  16.4

    43
   4.7

   117
 100.0

    97
  82.9

    18
  15.4

     2
   1.7

   245
 100.0

   201
  82.0

    33
  13.5

    11
   4.5

   189
 100.0

   139
  73.5

    43
  22.8

     7
   3.7

   239
 100.0

   188
  78.7

    37
  15.5

    14
   5.9

    34
 100.0

    24
  70.6

     8
  23.5

     2
   5.9

    24
 100.0

    18
  75.0

     5
  20.8

     1
   4.2

    44
 100.0

    34
  77.3

     5
  11.4

     5
  11.4

    20
 100.0

    18
  90.0

     1
   5.0

     1
   5.0

  1430
 100.0

   302
  21.1

   384
  26.9

   302
  21.1

   132
   9.2

   185
  12.9

   125
   8.7

   195
 100.0

    37
  19.0

    57
  29.2

    41
  21.0

    14
   7.2

    25
  12.8

    21
  10.8

   382
 100.0

   113
  29.6

    94
  24.6

    79
  20.7

    24
   6.3

    43
  11.3

    29
   7.6

   293
 100.0

    37
  12.6

    69
  23.5

    71
  24.2

    43
  14.7

    54
  18.4

    19
   6.5

   342
 100.0

    65
  19.0

   118
  34.5

    65
  19.0

    38
  11.1

    36
  10.5

    20
   5.8

    58
 100.0

    18
  31.0

    11
  19.0

    11
  19.0

     3
   5.2

     9
  15.5

     6
  10.3

    40
 100.0

     6
  15.0

    13
  32.5

    13
  32.5

     2
   5.0

     2
   5.0

     4
  10.0

    76
 100.0

    17
  22.4

    14
  18.4

    16
  21.1

     6
   7.9

    11
  14.5

    12
  15.8

    44
 100.0

     9
  20.5

     8
  18.2

     6
  13.6

     2
   4.5

     5
  11.4

    14
  31.8

  1430
 100.0

   205
  14.3

   821
  57.4

   366
  25.6

    38
   2.7

   195
 100.0

    29
  14.9

   108
  55.4

    52
  26.7

     6
   3.1

   382
 100.0

    43
  11.3

   235
  61.5

    90
  23.6

    14
   3.7

   293
 100.0

    36
  12.3

   176
  60.1

    80
  27.3

     1
   0.3

   342
 100.0

    63
  18.4

   192
  56.1

    82
  24.0

     5
   1.5

    58
 100.0

     5
   8.6

    37
  63.8

    15
  25.9

     1
   1.7

    40
 100.0

     7
  17.5

    18
  45.0

    13
  32.5

     2
   5.0

    76
 100.0

    16
  21.1

    38
  50.0

    19
  25.0

     3
   3.9

    44
 100.0

     6
  13.6

    17
  38.6

    15
  34.1

     6
  13.6
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問22　学習を通
じて生きがい
を得たと思う

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

   912
 100.0

   719
  78.8

   150
  16.4

    43
   4.7

   126
 100.0

    92
  73.0

    26
  20.6

     8
   6.3

   161
 100.0

   123
  76.4

    29
  18.0

     9
   5.6

   218
 100.0

   173
  79.4

    37
  17.0

     8
   3.7

   118
 100.0

    94
  79.7

    19
  16.1

     5
   4.2

   112
 100.0

    96
  85.7

    14
  12.5

     2
   1.8

   107
 100.0

    83
  77.6

    16
  15.0

     8
   7.5

    17
 100.0

    13
  76.5

     2
  11.8

     2
  11.8

    32
 100.0

    27
  84.4

     5
  15.6

     -
     -

     9
 100.0

     7
  77.8

     1
  11.1

     1
  11.1

    12
 100.0

    11
  91.7

     1
   8.3

     -
     -
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問23　スポーツ・レクリエーションを行なう頻度

  1430
 100.0

   302
  21.1

   384
  26.9

   302
  21.1

   132
   9.2

   185
  12.9

   125
   8.7

   187
 100.0

    45
  24.1

    42
  22.5

    46
  24.6

    20
  10.7

    25
  13.4

     9
   4.8

   238
 100.0

    47
  19.7

    77
  32.4

    49
  20.6

    18
   7.6

    28
  11.8

    19
   8.0

   308
 100.0

    66
  21.4

    84
  27.3

    67
  21.8

    30
   9.7

    35
  11.4

    26
   8.4

   191
 100.0

    39
  20.4

    54
  28.3

    41
  21.5

    21
  11.0

    25
  13.1

    11
   5.8

   165
 100.0

    35
  21.2

    53
  32.1

    34
  20.6

    11
   6.7

    17
  10.3

    15
   9.1

   198
 100.0

    38
  19.2

    46
  23.2

    38
  19.2

    18
   9.1

    33
  16.7

    25
  12.6

    33
 100.0

     4
  12.1

     5
  15.2

    11
  33.3

     4
  12.1

     4
  12.1

     5
  15.2

    71
 100.0

    17
  23.9

    18
  25.4

     9
  12.7

     6
   8.5

    16
  22.5

     5
   7.0

    14
 100.0

     2
  14.3

     -
     -

     6
  42.9

     2
  14.3

     1
   7.1

     3
  21.4

    25
 100.0

     9
  36.0

     5
  20.0

     1
   4.0

     2
   8.0

     1
   4.0

     7
  28.0
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問24　１年前と比べて健康だと思う

  1430
 100.0

   205
  14.3

   821
  57.4

   366
  25.6

    38
   2.7

   187
 100.0

    33
  17.6

    93
  49.7

    56
  29.9

     5
   2.7

   238
 100.0

    32
  13.4

   150
  63.0

    48
  20.2

     8
   3.4

   308
 100.0

    43
  14.0

   182
  59.1

    75
  24.4

     8
   2.6

   191
 100.0

    27
  14.1

   109
  57.1

    52
  27.2

     3
   1.6

   165
 100.0

    25
  15.2

    94
  57.0

    44
  26.7

     2
   1.2

   198
 100.0

    31
  15.7

   115
  58.1

    47
  23.7

     5
   2.5

    33
 100.0

     2
   6.1

    21
  63.6

     9
  27.3

     1
   3.0

    71
 100.0

     8
  11.3

    39
  54.9

    23
  32.4

     1
   1.4

    14
 100.0

     3
  21.4

     5
  35.7

     6
  42.9

     -
     -

    25
 100.0

     1
   4.0

    13
  52.0

     6
  24.0

     5
  20.0

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

   912
 100.0

   719
  78.8

   150
  16.4

    43
   4.7

   192
 100.0

   152
  79.2

    31
  16.1

     9
   4.7

   144
 100.0

   111
  77.1

    32
  22.2

     1
   0.7

   129
 100.0

    97
  75.2

    28
  21.7

     4
   3.1

    55
 100.0

    47
  85.5

     7
  12.7

     1
   1.8

   114
 100.0

    91
  79.8

    20
  17.5

     3
   2.6

   267
 100.0

   210
  78.7

    32
  12.0

    25
   9.4

    11
 100.0

    11
 100.0

     -
     -

     -
     -

  1430
 100.0

   302
  21.1

   384
  26.9

   302
  21.1

   132
   9.2

   185
  12.9

   125
   8.7

   300
 100.0

    42
  14.0

    83
  27.7

    79
  26.3

    27
   9.0

    54
  18.0

    15
   5.0

   222
 100.0

    35
  15.8

    59
  26.6

    44
  19.8

    37
  16.7

    37
  16.7

    10
   4.5

   191
 100.0

    34
  17.8

    59
  30.9

    45
  23.6

    13
   6.8

    26
  13.6

    14
   7.3

    82
 100.0

    20
  24.4

    21
  25.6

    17
  20.7

     9
  11.0

     5
   6.1

    10
  12.2

   179
 100.0

    35
  19.6

    50
  27.9

    37
  20.7

    18
  10.1

    23
  12.8

    16
   8.9

   432
 100.0

   129
  29.9

   107
  24.8

    78
  18.1

    26
   6.0

    39
   9.0

    53
  12.3

    24
 100.0

     7
  29.2

     5
  20.8

     2
   8.3

     2
   8.3

     1
   4.2

     7
  29.2

  1430
 100.0

   205
  14.3

   821
  57.4

   366
  25.6

    38
   2.7

   300
 100.0

    49
  16.3

   173
  57.7

    76
  25.3

     2
   0.7

   222
 100.0

    28
  12.6

   138
  62.2

    54
  24.3

     2
   0.9

   191
 100.0

    36
  18.8

   106
  55.5

    45
  23.6

     4
   2.1

    82
 100.0

    10
  12.2

    46
  56.1

    24
  29.3

     2
   2.4

   179
 100.0

    26
  14.5

   102
  57.0

    46
  25.7

     5
   2.8

   432
 100.0

    56
  13.0

   245
  56.7

   114
  26.4

    17
   3.9

    24
 100.0

     -
     -

    11
  45.8

     7
  29.2

     6
  25.0
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＊＊＊　国立市市民意識調査　＊＊＊

あなたの日常生活における活動や意識について伺います
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問25　過去１年間の文化・芸術活動の鑑賞頻度

全　　　体

男

女

不　　　明

問
58
　
性
別

  1430
 100.0

   147
  10.3

   577
  40.3

   346
  24.2

   292
  20.4

    68
   4.8

   560
 100.0

    44
   7.9

   202
  36.1

   159
  28.4

   135
  24.1

    20
   3.6

   826
 100.0

   101
  12.2

   361
  43.7

   184
  22.3

   148
  17.9

    32
   3.9

    44
 100.0

     2
   4.5

    14
  31.8

     3
   6.8

     9
  20.5

    16
  36.4
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問26　文化
・芸術活動
鑑賞場所

  1070
 100.0

   153
  14.3

   890
  83.2

    27
   2.5

   405
 100.0

    62
  15.3

   332
  82.0

    11
   2.7

   646
 100.0

    87
  13.5

   545
  84.4

    14
   2.2

    19
 100.0

     4
  21.1

    13
  68.4

     2
  10.5
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問27　文化・
芸術活動の鑑
賞への関心

   292
 100.0

   203
  69.5

    86
  29.5

     3
   1.0

   135
 100.0

    84
  62.2

    50
  37.0

     1
   0.7

   148
 100.0

   112
  75.7

    34
  23.0

     2
   1.4

     9
 100.0

     7
  77.8

     2
  22.2

     -
     -

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

   147
  10.3

   577
  40.3

   346
  24.2

   292
  20.4

    68
   4.8

   146
 100.0

    25
  17.1

    66
  45.2

    32
  21.9

    23
  15.8

     -
     -

   240
 100.0

    21
   8.8

    89
  37.1

    67
  27.9

    60
  25.0

     3
   1.3

   227
 100.0

    22
   9.7

    93
  41.0

    62
  27.3

    46
  20.3

     4
   1.8

   214
 100.0

    29
  13.6

    92
  43.0

    56
  26.2

    34
  15.9

     3
   1.4

   117
 100.0

     6
   5.1

    57
  48.7

    31
  26.5

    16
  13.7

     7
   6.0

   135
 100.0

    20
  14.8

    59
  43.7

    33
  24.4

    18
  13.3

     5
   3.7

   303
 100.0

    21
   6.9

   106
  35.0

    62
  20.5

    87
  28.7

    27
   8.9

    48
 100.0

     3
   6.3

    15
  31.3

     3
   6.3

     8
  16.7

    19
  39.6

  1070
 100.0

   153
  14.3

   890
  83.2

    27
   2.5

   123
 100.0

     6
   4.9

   116
  94.3

     1
   0.8

   177
 100.0

    19
  10.7

   156
  88.1

     2
   1.1

   177
 100.0

    15
   8.5

   161
  91.0

     1
   0.6

   177
 100.0

    19
  10.7

   156
  88.1

     2
   1.1

    94
 100.0

    17
  18.1

    77
  81.9

     -
     -

   112
 100.0

    14
  12.5

    90
  80.4

     8
   7.1

   189
 100.0

    59
  31.2

   119
  63.0

    11
   5.8

    21
 100.0

     4
  19.0

    15
  71.4

     2
   9.5

   292
 100.0

   203
  69.5

    86
  29.5

     3
   1.0

    23
 100.0

    18
  78.3

     5
  21.7

     -
     -

    60
 100.0

    43
  71.7

    17
  28.3

     -
     -

    46
 100.0

    34
  73.9

    12
  26.1

     -
     -

    34
 100.0

    23
  67.6

    10
  29.4

     1
   2.9

    16
 100.0

    13
  81.3

     3
  18.8

     -
     -

    18
 100.0

    12
  66.7

     6
  33.3

     -
     -

    87
 100.0

    54
  62.1

    31
  35.6

     2
   2.3

     8
 100.0

     6
  75.0

     2
  25.0

     -
     -

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

  1430
 100.0

   147
  10.3

   577
  40.3

   346
  24.2

   292
  20.4

    68
   4.8

   195
 100.0

    20
  10.3

    81
  41.5

    38
  19.5

    44
  22.6

    12
   6.2

   382
 100.0

    48
  12.6

   159
  41.6

    81
  21.2

    67
  17.5

    27
   7.1

   293
 100.0

    17
   5.8

   113
  38.6

    85
  29.0

    76
  25.9

     2
   0.7

   342
 100.0

    44
  12.9

   148
  43.3

    88
  25.7

    54
  15.8

     8
   2.3

    58
 100.0

     7
  12.1

    19
  32.8

    16
  27.6

    13
  22.4

     3
   5.2

    40
 100.0

     3
   7.5

    14
  35.0

    16
  40.0

     5
  12.5

     2
   5.0

    76
 100.0

     5
   6.6

    31
  40.8

    15
  19.7

    21
  27.6

     4
   5.3

    44
 100.0

     3
   6.8

    12
  27.3

     7
  15.9

    12
  27.3

    10
  22.7

  1070
 100.0

   153
  14.3

   890
  83.2

    27
   2.5

   139
 100.0

    24
  17.3

   115
  82.7

     -
     -

   288
 100.0

    49
  17.0

   227
  78.8

    12
   4.2

   215
 100.0

    25
  11.6

   184
  85.6

     6
   2.8

   280
 100.0

    32
  11.4

   243
  86.8

     5
   1.8

    42
 100.0

     9
  21.4

    32
  76.2

     1
   2.4

    33
 100.0

     2
   6.1

    31
  93.9

     -
     -

    51
 100.0

     8
  15.7

    43
  84.3

     -
     -

    22
 100.0

     4
  18.2

    15
  68.2

     3
  13.6

   292
 100.0

   203
  69.5

    86
  29.5

     3
   1.0

    44
 100.0

    23
  52.3

    21
  47.7

     -
     -

    67
 100.0

    48
  71.6

    17
  25.4

     2
   3.0

    76
 100.0

    58
  76.3

    18
  23.7

     -
     -

    54
 100.0

    44
  81.5

    10
  18.5

     -
     -

    13
 100.0

     9
  69.2

     4
  30.8

     -
     -

     5
 100.0

     1
  20.0

     4
  80.0

     -
     -

    21
 100.0

    13
  61.9

     8
  38.1

     -
     -

    12
 100.0

     7
  58.3

     4
  33.3

     1
   8.3
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＊＊＊　国立市市民意識調査　＊＊＊

あなたの日常生活における活動や意識について伺います
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問25　過去１年間の文化・芸術活動の鑑賞頻度

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

  1430
 100.0

   147
  10.3

   577
  40.3

   346
  24.2

   292
  20.4

    68
   4.8

   187
 100.0

    19
  10.2

    72
  38.5

    45
  24.1

    42
  22.5

     9
   4.8

   238
 100.0

    26
  10.9

   102
  42.9

    58
  24.4

    42
  17.6

    10
   4.2

   308
 100.0

    31
  10.1

   139
  45.1

    81
  26.3

    45
  14.6

    12
   3.9

   191
 100.0

    30
  15.7

    76
  39.8

    44
  23.0

    36
  18.8

     5
   2.6

   165
 100.0

    19
  11.5

    75
  45.5

    35
  21.2

    28
  17.0

     8
   4.8

   198
 100.0

    11
   5.6

    73
  36.9

    46
  23.2

    57
  28.8

    11
   5.6

    33
 100.0

     1
   3.0

     8
  24.2

    10
  30.3

    12
  36.4

     2
   6.1

    71
 100.0

     4
   5.6

    22
  31.0

    19
  26.8

    23
  32.4

     3
   4.2

    14
 100.0

     3
  21.4

     5
  35.7

     2
  14.3

     3
  21.4

     1
   7.1

    25
 100.0

     3
  12.0

     5
  20.0

     6
  24.0

     4
  16.0

     7
  28.0
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問26　文化
・芸術活動
鑑賞場所

  1070
 100.0

   153
  14.3

   890
  83.2

    27
   2.5

   136
 100.0

    18
  13.2

   113
  83.1

     5
   3.7

   186
 100.0

    25
  13.4

   159
  85.5

     2
   1.1

   251
 100.0

    41
  16.3

   204
  81.3

     6
   2.4

   150
 100.0

    17
  11.3

   131
  87.3

     2
   1.3

   129
 100.0

    21
  16.3

   106
  82.2

     2
   1.6

   130
 100.0

    22
  16.9

    99
  76.2

     9
   6.9

    19
 100.0

     3
  15.8

    16
  84.2

     -
     -

    45
 100.0

     2
   4.4

    42
  93.3

     1
   2.2

    10
 100.0

     1
  10.0

     9
  90.0

     -
     -

    14
 100.0

     3
  21.4

    11
  78.6

     -
     -
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問27　文化・
芸術活動の鑑
賞への関心

   292
 100.0

   203
  69.5

    86
  29.5

     3
   1.0

    42
 100.0

    31
  73.8

    10
  23.8

     1
   2.4

    42
 100.0

    28
  66.7

    14
  33.3

     -
     -

    45
 100.0

    36
  80.0

     9
  20.0

     -
     -

    36
 100.0

    26
  72.2

    10
  27.8

     -
     -

    28
 100.0

    20
  71.4

     7
  25.0

     1
   3.6

    57
 100.0

    37
  64.9

    20
  35.1

     -
     -

    12
 100.0

     7
  58.3

     5
  41.7

     -
     -

    23
 100.0

    13
  56.5

    10
  43.5

     -
     -

     3
 100.0

     3
 100.0

     -
     -

     -
     -

     4
 100.0

     2
  50.0

     1
  25.0

     1
  25.0

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

   147
  10.3

   577
  40.3

   346
  24.2

   292
  20.4

    68
   4.8

   300
 100.0

    28
   9.3

   121
  40.3

    81
  27.0

    63
  21.0

     7
   2.3

   222
 100.0

    29
  13.1

    84
  37.8

    54
  24.3

    50
  22.5

     5
   2.3

   191
 100.0

    21
  11.0

    85
  44.5

    40
  20.9

    38
  19.9

     7
   3.7

    82
 100.0

     9
  11.0

    42
  51.2

    14
  17.1

    15
  18.3

     2
   2.4

   179
 100.0

    21
  11.7

    72
  40.2

    53
  29.6

    26
  14.5

     7
   3.9

   432
 100.0

    38
   8.8

   168
  38.9

    99
  22.9

    94
  21.8

    33
   7.6

    24
 100.0

     1
   4.2

     5
  20.8

     5
  20.8

     6
  25.0

     7
  29.2

  1070
 100.0

   153
  14.3

   890
  83.2

    27
   2.5

   230
 100.0

    25
  10.9

   202
  87.8

     3
   1.3

   167
 100.0

    16
   9.6

   146
  87.4

     5
   3.0

   146
 100.0

    14
   9.6

   129
  88.4

     3
   2.1

    65
 100.0

     9
  13.8

    55
  84.6

     1
   1.5

   146
 100.0

    26
  17.8

   117
  80.1

     3
   2.1

   305
 100.0

    62
  20.3

   231
  75.7

    12
   3.9

    11
 100.0

     1
   9.1

    10
  90.9

     -
     -

   292
 100.0

   203
  69.5

    86
  29.5

     3
   1.0

    63
 100.0

    49
  77.8

    13
  20.6

     1
   1.6

    50
 100.0

    35
  70.0

    15
  30.0

     -
     -

    38
 100.0

    30
  78.9

     8
  21.1

     -
     -

    15
 100.0

    10
  66.7

     5
  33.3

     -
     -

    26
 100.0

    21
  80.8

     5
  19.2

     -
     -

    94
 100.0

    55
  58.5

    38
  40.4

     1
   1.1

     6
 100.0

     3
  50.0

     2
  33.3

     1
  16.7
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あなたの日常生活における活動や意識について伺います
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問28　過去１年間
に文化・芸術活動
を行なった経験

全　　　体

男

女

不　　　明

問
58
　
性
別

  1430
 100.0

   362
  25.3

  1020
  71.3

    48
   3.4

   560
 100.0

   112
  20.0

   431
  77.0

    17
   3.0

   826
 100.0

   241
  29.2

   567
  68.6

    18
   2.2

    44
 100.0

     9
  20.5

    22
  50.0

    13
  29.5
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問29　文化・
芸術活動を行
なった場所

   362
 100.0

   141
  39.0

   210
  58.0

    11
   3.0

   112
 100.0

    44
  39.3

    63
  56.3

     5
   4.5

   241
 100.0

    92
  38.2

   144
  59.8

     5
   2.1

     9
 100.0

     5
  55.6

     3
  33.3

     1
  11.1
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問30　文化・芸
術活動を行なう
ことへの関心

  1020
 100.0

   649
  63.6

   362
  35.5

     9
   0.9

   431
 100.0

   253
  58.7

   176
  40.8

     2
   0.5

   567
 100.0

   383
  67.5

   178
  31.4

     6
   1.1

    22
 100.0

    13
  59.1

     8
  36.4

     1
   4.5

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

   362
  25.3

  1020
  71.3

    48
   3.4

   146
 100.0

    46
  31.5

   100
  68.5

     -
     -

   240
 100.0

    40
  16.7

   197
  82.1

     3
   1.3

   227
 100.0

    44
  19.4

   182
  80.2

     1
   0.4

   214
 100.0

    59
  27.6

   151
  70.6

     4
   1.9

   117
 100.0

    29
  24.8

    83
  70.9

     5
   4.3

   135
 100.0

    51
  37.8

    84
  62.2

     -
     -

   303
 100.0

    84
  27.7

   198
  65.3

    21
   6.9

    48
 100.0

     9
  18.8

    25
  52.1

    14
  29.2

   362
 100.0

   141
  39.0

   210
  58.0

    11
   3.0

    46
 100.0

    10
  21.7

    35
  76.1

     1
   2.2

    40
 100.0

    10
  25.0

    30
  75.0

     -
     -

    44
 100.0

    16
  36.4

    28
  63.6

     -
     -

    59
 100.0

    18
  30.5

    39
  66.1

     2
   3.4

    29
 100.0

    14
  48.3

    15
  51.7

     -
     -

    51
 100.0

    23
  45.1

    27
  52.9

     1
   2.0

    84
 100.0

    44
  52.4

    34
  40.5

     6
   7.1

     9
 100.0

     6
  66.7

     2
  22.2

     1
  11.1

  1020
 100.0

   649
  63.6

   362
  35.5

     9
   0.9

   100
 100.0

    67
  67.0

    33
  33.0

     -
     -

   197
 100.0

   118
  59.9

    78
  39.6

     1
   0.5

   182
 100.0

   105
  57.7

    75
  41.2

     2
   1.1

   151
 100.0

   107
  70.9

    42
  27.8

     2
   1.3

    83
 100.0

    62
  74.7

    21
  25.3

     -
     -

    84
 100.0

    62
  73.8

    22
  26.2

     -
     -

   198
 100.0

   115
  58.1

    80
  40.4

     3
   1.5

    25
 100.0

    13
  52.0

    11
  44.0

     1
   4.0

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

  1430
 100.0

   362
  25.3

  1020
  71.3

    48
   3.4

   195
 100.0

    60
  30.8

   126
  64.6

     9
   4.6

   382
 100.0

   115
  30.1

   250
  65.4

    17
   4.5

   293
 100.0

    45
  15.4

   248
  84.6

     -
     -

   342
 100.0

    92
  26.9

   243
  71.1

     7
   2.0

    58
 100.0

    18
  31.0

    38
  65.5

     2
   3.4

    40
 100.0

     8
  20.0

    31
  77.5

     1
   2.5

    76
 100.0

    18
  23.7

    55
  72.4

     3
   3.9

    44
 100.0

     6
  13.6

    29
  65.9

     9
  20.5

   362
 100.0

   141
  39.0

   210
  58.0

    11
   3.0

    60
 100.0

    27
  45.0

    32
  53.3

     1
   1.7

   115
 100.0

    52
  45.2

    58
  50.4

     5
   4.3

    45
 100.0

    12
  26.7

    32
  71.1

     1
   2.2

    92
 100.0

    27
  29.3

    63
  68.5

     2
   2.2

    18
 100.0

    11
  61.1

     6
  33.3

     1
   5.6

     8
 100.0

     5
  62.5

     2
  25.0

     1
  12.5

    18
 100.0

     4
  22.2

    14
  77.8

     -
     -

     6
 100.0

     3
  50.0

     3
  50.0

     -
     -

  1020
 100.0

   649
  63.6

   362
  35.5

     9
   0.9

   126
 100.0

    78
  61.9

    46
  36.5

     2
   1.6

   250
 100.0

   160
  64.0

    88
  35.2

     2
   0.8

   248
 100.0

   150
  60.5

    97
  39.1

     1
   0.4

   243
 100.0

   171
  70.4

    69
  28.4

     3
   1.2

    38
 100.0

    19
  50.0

    18
  47.4

     1
   2.6

    31
 100.0

    17
  54.8

    14
  45.2

     -
     -

    55
 100.0

    35
  63.6

    20
  36.4

     -
     -

    29
 100.0

    19
  65.5

    10
  34.5

     -
     -
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あなたの日常生活における活動や意識について伺います
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問28　過去１年間
に文化・芸術活動
を行なった経験

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

  1430
 100.0

   362
  25.3

  1020
  71.3

    48
   3.4

   187
 100.0

    45
  24.1

   137
  73.3

     5
   2.7

   238
 100.0

    62
  26.1

   166
  69.7

    10
   4.2

   308
 100.0

    77
  25.0

   223
  72.4

     8
   2.6

   191
 100.0

    59
  30.9

   129
  67.5

     3
   1.6

   165
 100.0

    42
  25.5

   121
  73.3

     2
   1.2

   198
 100.0

    49
  24.7

   140
  70.7

     9
   4.5

    33
 100.0

     7
  21.2

    25
  75.8

     1
   3.0

    71
 100.0

    10
  14.1

    57
  80.3

     4
   5.6

    14
 100.0

     5
  35.7

     8
  57.1

     1
   7.1

    25
 100.0

     6
  24.0

    14
  56.0

     5
  20.0
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問29　文化・
芸術活動を行
なった場所

   362
 100.0

   141
  39.0

   210
  58.0

    11
   3.0

    45
 100.0

    17
  37.8

    27
  60.0

     1
   2.2

    62
 100.0

    22
  35.5

    40
  64.5

     -
     -

    77
 100.0

    31
  40.3

    43
  55.8

     3
   3.9

    59
 100.0

    22
  37.3

    36
  61.0

     1
   1.7

    42
 100.0

    21
  50.0

    19
  45.2

     2
   4.8

    49
 100.0

    20
  40.8

    26
  53.1

     3
   6.1

     7
 100.0

     3
  42.9

     4
  57.1

     -
     -

    10
 100.0

     1
  10.0

     9
  90.0

     -
     -

     5
 100.0

     1
  20.0

     3
  60.0

     1
  20.0

     6
 100.0

     3
  50.0

     3
  50.0

     -
     -
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問30　文化・芸
術活動を行なう
ことへの関心

  1020
 100.0

   649
  63.6

   362
  35.5

     9
   0.9

   137
 100.0

    91
  66.4

    45
  32.8

     1
   0.7

   166
 100.0

    99
  59.6

    65
  39.2

     2
   1.2

   223
 100.0

   149
  66.8

    72
  32.3

     2
   0.9

   129
 100.0

    80
  62.0

    49
  38.0

     -
     -

   121
 100.0

    87
  71.9

    32
  26.4

     2
   1.7

   140
 100.0

    78
  55.7

    60
  42.9

     2
   1.4

    25
 100.0

    13
  52.0

    12
  48.0

     -
     -

    57
 100.0

    38
  66.7

    19
  33.3

     -
     -

     8
 100.0

     7
  87.5

     1
  12.5

     -
     -

    14
 100.0

     7
  50.0

     7
  50.0

     -
     -

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

   362
  25.3

  1020
  71.3

    48
   3.4

   300
 100.0

    63
  21.0

   234
  78.0

     3
   1.0

   222
 100.0

    52
  23.4

   166
  74.8

     4
   1.8

   191
 100.0

    49
  25.7

   137
  71.7

     5
   2.6

    82
 100.0

    21
  25.6

    58
  70.7

     3
   3.7

   179
 100.0

    52
  29.1

   123
  68.7

     4
   2.2

   432
 100.0

   123
  28.5

   285
  66.0

    24
   5.6

    24
 100.0

     2
   8.3

    17
  70.8

     5
  20.8

   362
 100.0

   141
  39.0

   210
  58.0

    11
   3.0

    63
 100.0

    18
  28.6

    44
  69.8

     1
   1.6

    52
 100.0

    23
  44.2

    28
  53.8

     1
   1.9

    49
 100.0

    12
  24.5

    36
  73.5

     1
   2.0

    21
 100.0

     7
  33.3

    13
  61.9

     1
   4.8

    52
 100.0

    25
  48.1

    27
  51.9

     -
     -

   123
 100.0

    55
  44.7

    61
  49.6

     7
   5.7

     2
 100.0

     1
  50.0

     1
  50.0

     -
     -

  1020
 100.0

   649
  63.6

   362
  35.5

     9
   0.9

   234
 100.0

   156
  66.7

    76
  32.5

     2
   0.9

   166
 100.0

    98
  59.0

    66
  39.8

     2
   1.2

   137
 100.0

    90
  65.7

    47
  34.3

     -
     -

    58
 100.0

    34
  58.6

    24
  41.4

     -
     -

   123
 100.0

    83
  67.5

    38
  30.9

     2
   1.6

   285
 100.0

   176
  61.8

   106
  37.2

     3
   1.1

    17
 100.0

    12
  70.6

     5
  29.4

     -
     -
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問31　過去１年間
に歴史・文化遺
産に訪れた経験
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男

女
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問
58
　
性
別

  1430
 100.0

   868
  60.7

   523
  36.6

    39
   2.7

   560
 100.0

   338
  60.4

   208
  37.1

    14
   2.5

   826
 100.0

   508
  61.5

   303
  36.7

    15
   1.8

    44
 100.0

    22
  50.0

    12
  27.3

    10
  22.7
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問32　訪れていない理由

   523
 100.0

   129
  24.7

   105
  20.1

   148
  28.3

   114
  21.8

    27
   5.2

   208
 100.0

    46
  22.1

    44
  21.2

    66
  31.7

    43
  20.7

     9
   4.3

   303
 100.0

    82
  27.1

    57
  18.8

    78
  25.7

    68
  22.4

    18
   5.9

    12
 100.0

     1
   8.3

     4
  33.3

     4
  33.3

     3
  25.0

     -
     -
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問33　市内の歴史・文
化遺産が地域資源と
して活用されている

  1430
 100.0

   109
   7.6

   322
  22.5

   446
  31.2

   175
  12.2

   321
  22.4

    57
   4.0

   560
 100.0

    38
   6.8

   123
  22.0

   187
  33.4

    98
  17.5

    96
  17.1

    18
   3.2

   826
 100.0

    68
   8.2

   193
  23.4

   248
  30.0

    74
   9.0

   217
  26.3

    26
   3.1

    44
 100.0

     3
   6.8

     6
  13.6

    11
  25.0

     3
   6.8

     8
  18.2

    13
  29.5

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

   868
  60.7

   523
  36.6

    39
   2.7

   146
 100.0

    73
  50.0

    73
  50.0

     -
     -

   240
 100.0

   133
  55.4

   104
  43.3

     3
   1.3

   227
 100.0

   149
  65.6

    77
  33.9

     1
   0.4

   214
 100.0

   131
  61.2

    79
  36.9

     4
   1.9

   117
 100.0

    67
  57.3

    45
  38.5

     5
   4.3

   135
 100.0

    96
  71.1

    39
  28.9

     -
     -

   303
 100.0

   194
  64.0

    94
  31.0

    15
   5.0

    48
 100.0

    25
  52.1

    12
  25.0

    11
  22.9

   523
 100.0

   129
  24.7

   105
  20.1

   148
  28.3

   114
  21.8

    27
   5.2

    73
 100.0

    15
  20.5

    20
  27.4

    15
  20.5

    20
  27.4

     3
   4.1

   104
 100.0

    32
  30.8

    35
  33.7

    13
  12.5

    20
  19.2

     4
   3.8

    77
 100.0

    24
  31.2

    18
  23.4

    12
  15.6

    20
  26.0

     3
   3.9

    79
 100.0

    19
  24.1

    14
  17.7

    25
  31.6

    15
  19.0

     6
   7.6

    45
 100.0

    11
  24.4

     2
   4.4

    25
  55.6

     6
  13.3

     1
   2.2

    39
 100.0

    11
  28.2

     4
  10.3

    17
  43.6

     6
  15.4

     1
   2.6

    94
 100.0

    16
  17.0

     8
   8.5

    38
  40.4

    23
  24.5

     9
   9.6

    12
 100.0

     1
   8.3

     4
  33.3

     3
  25.0

     4
  33.3

     -
     -

  1430
 100.0

   109
   7.6

   322
  22.5

   446
  31.2

   175
  12.2

   321
  22.4

    57
   4.0

   146
 100.0

     5
   3.4

    31
  21.2

    45
  30.8

    22
  15.1

    43
  29.5

     -
     -

   240
 100.0

    13
   5.4

    46
  19.2

    83
  34.6

    45
  18.8

    49
  20.4

     4
   1.7

   227
 100.0

    12
   5.3

    48
  21.1

    83
  36.6

    34
  15.0

    47
  20.7

     3
   1.3

   214
 100.0

    15
   7.0

    54
  25.2

    63
  29.4

    28
  13.1

    49
  22.9

     5
   2.3

   117
 100.0

     9
   7.7

    25
  21.4

    37
  31.6

    15
  12.8

    26
  22.2

     5
   4.3

   135
 100.0

     9
   6.7

    39
  28.9

    52
  38.5

     9
   6.7

    25
  18.5

     1
   0.7

   303
 100.0

    43
  14.2

    75
  24.8

    70
  23.1

    18
   5.9

    72
  23.8

    25
   8.3

    48
 100.0

     3
   6.3

     4
   8.3

    13
  27.1

     4
   8.3

    10
  20.8

    14
  29.2

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

  1430
 100.0

   868
  60.7

   523
  36.6

    39
   2.7

   195
 100.0

    89
  45.6

    99
  50.8

     7
   3.6

   382
 100.0

   238
  62.3

   130
  34.0

    14
   3.7

   293
 100.0

   197
  67.2

    96
  32.8

     -
     -

   342
 100.0

   213
  62.3

   123
  36.0

     6
   1.8

    58
 100.0

    42
  72.4

    14
  24.1

     2
   3.4

    40
 100.0

    22
  55.0

    17
  42.5

     1
   2.5

    76
 100.0

    39
  51.3

    34
  44.7

     3
   3.9

    44
 100.0

    28
  63.6

    10
  22.7

     6
  13.6

   523
 100.0

   129
  24.7

   105
  20.1

   148
  28.3

   114
  21.8

    27
   5.2

    99
 100.0

    22
  22.2

    26
  26.3

    22
  22.2

    25
  25.3

     4
   4.0

   130
 100.0

    19
  14.6

    32
  24.6

    49
  37.7

    22
  16.9

     8
   6.2

    96
 100.0

    38
  39.6

    19
  19.8

    14
  14.6

    23
  24.0

     2
   2.1

   123
 100.0

    37
  30.1

    15
  12.2

    39
  31.7

    24
  19.5

     8
   6.5

    14
 100.0

     3
  21.4

     2
  14.3

     5
  35.7

     4
  28.6

     -
     -

    17
 100.0

     2
  11.8

     3
  17.6

     7
  41.2

     3
  17.6

     2
  11.8

    34
 100.0

     8
  23.5

     7
  20.6

     9
  26.5

     7
  20.6

     3
   8.8

    10
 100.0

     -
     -

     1
  10.0

     3
  30.0

     6
  60.0

     -
     -

  1430
 100.0

   109
   7.6

   322
  22.5

   446
  31.2

   175
  12.2

   321
  22.4

    57
   4.0

   195
 100.0

    16
   8.2

    36
  18.5

    41
  21.0

    26
  13.3

    64
  32.8

    12
   6.2

   382
 100.0

    37
   9.7

    85
  22.3

   125
  32.7

    35
   9.2

    77
  20.2

    23
   6.0

   293
 100.0

    21
   7.2

    73
  24.9

    97
  33.1

    44
  15.0

    55
  18.8

     3
   1.0

   342
 100.0

    16
   4.7

    87
  25.4

   117
  34.2

    46
  13.5

    70
  20.5

     6
   1.8

    58
 100.0

     6
  10.3

    11
  19.0

    20
  34.5

     5
   8.6

    14
  24.1

     2
   3.4

    40
 100.0

     1
   2.5

     5
  12.5

    16
  40.0

     6
  15.0

    11
  27.5

     1
   2.5

    76
 100.0

     5
   6.6

    18
  23.7

    21
  27.6

     8
  10.5

    21
  27.6

     3
   3.9

    44
 100.0

     7
  15.9

     7
  15.9

     9
  20.5

     5
  11.4

     9
  20.5

     7
  15.9
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あなたの日常生活における活動や意識について伺います
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問31　過去１年間
に歴史・文化遺
産に訪れた経験

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

  1430
 100.0

   868
  60.7

   523
  36.6

    39
   2.7

   187
 100.0

    90
  48.1

    94
  50.3

     3
   1.6

   238
 100.0

   141
  59.2

    89
  37.4

     8
   3.4

   308
 100.0

   215
  69.8

    86
  27.9

     7
   2.3

   191
 100.0

    99
  51.8

    89
  46.6

     3
   1.6

   165
 100.0

    92
  55.8

    71
  43.0

     2
   1.2

   198
 100.0

   151
  76.3

    40
  20.2

     7
   3.5

    33
 100.0

    19
  57.6

    13
  39.4

     1
   3.0

    71
 100.0

    37
  52.1

    32
  45.1

     2
   2.8

    14
 100.0

    11
  78.6

     2
  14.3

     1
   7.1

    25
 100.0

    13
  52.0

     7
  28.0

     5
  20.0
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問32　訪れていない理由

   523
 100.0

   129
  24.7

   105
  20.1

   148
  28.3

   114
  21.8

    27
   5.2

    94
 100.0

    24
  25.5

    25
  26.6

    25
  26.6

    18
  19.1

     2
   2.1

    89
 100.0

    19
  21.3

    15
  16.9

    24
  27.0

    23
  25.8

     8
   9.0

    86
 100.0

    24
  27.9

    16
  18.6

    22
  25.6

    20
  23.3

     4
   4.7

    89
 100.0

    27
  30.3

    21
  23.6

    19
  21.3

    19
  21.3

     3
   3.4

    71
 100.0

    19
  26.8

    14
  19.7

    25
  35.2

     9
  12.7

     4
   5.6

    40
 100.0

     9
  22.5

     2
   5.0

    18
  45.0

     8
  20.0

     3
   7.5

    13
 100.0

     2
  15.4

     2
  15.4

     4
  30.8

     4
  30.8

     1
   7.7

    32
 100.0

     4
  12.5

     8
  25.0

     9
  28.1

    10
  31.3

     1
   3.1

     2
 100.0

     -
     -

     -
     -

     1
  50.0

     -
     -

     1
  50.0

     7
 100.0

     1
  14.3

     2
  28.6

     1
  14.3

     3
  42.9

     -
     -
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問33　市内の歴史・文
化遺産が地域資源と
して活用されている

  1430
 100.0

   109
   7.6

   322
  22.5

   446
  31.2

   175
  12.2

   321
  22.4

    57
   4.0

   187
 100.0

    15
   8.0

    38
  20.3

    58
  31.0

    17
   9.1

    53
  28.3

     6
   3.2

   238
 100.0

    10
   4.2

    53
  22.3

    76
  31.9

    36
  15.1

    55
  23.1

     8
   3.4

   308
 100.0

    29
   9.4

    73
  23.7

    98
  31.8

    35
  11.4

    64
  20.8

     9
   2.9

   191
 100.0

    10
   5.2

    47
  24.6

    61
  31.9

    23
  12.0

    46
  24.1

     4
   2.1

   165
 100.0

    12
   7.3

    34
  20.6

    56
  33.9

    25
  15.2

    33
  20.0

     5
   3.0

   198
 100.0

    22
  11.1

    46
  23.2

    69
  34.8

    17
   8.6

    32
  16.2

    12
   6.1

    33
 100.0

     1
   3.0

    10
  30.3

     7
  21.2

     5
  15.2

     7
  21.2

     3
   9.1

    71
 100.0

     4
   5.6

    16
  22.5

    12
  16.9

    11
  15.5

    24
  33.8

     4
   5.6

    14
 100.0

     4
  28.6

     2
  14.3

     3
  21.4

     2
  14.3

     2
  14.3

     1
   7.1

    25
 100.0

     2
   8.0

     3
  12.0

     6
  24.0

     4
  16.0

     5
  20.0

     5
  20.0

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

   868
  60.7

   523
  36.6

    39
   2.7

   300
 100.0

   167
  55.7

   129
  43.0

     4
   1.3

   222
 100.0

   134
  60.4

    86
  38.7

     2
   0.9

   191
 100.0

   112
  58.6

    73
  38.2

     6
   3.1

    82
 100.0

    48
  58.5

    34
  41.5

     -
     -

   179
 100.0

   114
  63.7

    61
  34.1

     4
   2.2

   432
 100.0

   281
  65.0

   133
  30.8

    18
   4.2

    24
 100.0

    12
  50.0

     7
  29.2

     5
  20.8

   523
 100.0

   129
  24.7

   105
  20.1

   148
  28.3

   114
  21.8

    27
   5.2

   129
 100.0

    39
  30.2

    46
  35.7

    10
   7.8

    31
  24.0

     3
   2.3

    86
 100.0

    26
  30.2

    21
  24.4

    10
  11.6

    25
  29.1

     4
   4.7

    73
 100.0

    15
  20.5

    15
  20.5

    26
  35.6

    14
  19.2

     3
   4.1

    34
 100.0

     6
  17.6

     4
  11.8

    15
  44.1

     7
  20.6

     2
   5.9

    61
 100.0

    10
  16.4

     6
   9.8

    29
  47.5

    11
  18.0

     5
   8.2

   133
 100.0

    32
  24.1

    12
   9.0

    57
  42.9

    23
  17.3

     9
   6.8

     7
 100.0

     1
  14.3

     1
  14.3

     1
  14.3

     3
  42.9

     1
  14.3

  1430
 100.0

   109
   7.6

   322
  22.5

   446
  31.2

   175
  12.2

   321
  22.4

    57
   4.0

   300
 100.0

    15
   5.0

    64
  21.3

    84
  28.0

    41
  13.7

    89
  29.7

     7
   2.3

   222
 100.0

    13
   5.9

    45
  20.3

    79
  35.6

    27
  12.2

    52
  23.4

     6
   2.7

   191
 100.0

    13
   6.8

    49
  25.7

    56
  29.3

    29
  15.2

    37
  19.4

     7
   3.7

    82
 100.0

     3
   3.7

    16
  19.5

    37
  45.1

    11
  13.4

    13
  15.9

     2
   2.4

   179
 100.0

    20
  11.2

    41
  22.9

    63
  35.2

    18
  10.1

    32
  17.9

     5
   2.8

   432
 100.0

    43
  10.0

   103
  23.8

   124
  28.7

    45
  10.4

    92
  21.3

    25
   5.8

    24
 100.0

     2
   8.3

     4
  16.7

     3
  12.5

     4
  16.7

     6
  25.0

     5
  20.8
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あなたの日常生活における活動や意識について伺います
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問34　過去１年間に
国際交流活動・事業
への参加、海外渡航

全　　　体

男

女

不　　　明

問
58
　
性
別

  1430
 100.0

   240
  16.8

  1141
  79.8

    49
   3.4

   560
 100.0

    87
  15.5

   460
  82.1

    13
   2.3

   826
 100.0

   145
  17.6

   657
  79.5

    24
   2.9

    44
 100.0

     8
  18.2

    24
  54.5

    12
  27.3

合
　
　
　
計
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

国
・
都
道
府
県
・
市
町
村

が
主
催
す
る
国
際
交
流
活

動
・
事
業
　
　
　
　
　
　

民
間
団
体
が
主
催
す
る
国

際
交
流
活
動
・
事
業
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問35　具体的な活動内容

   240
 100.0

    14
   5.8

    39
  16.3

   207
  86.3

     2
   0.8

    87
 100.0

     5
   5.7

    15
  17.2

    75
  86.2

     1
   1.1

   145
 100.0

     7
   4.8

    23
  15.9

   127
  87.6

     1
   0.7

     8
 100.0

     2
  25.0

     1
  12.5

     5
  62.5

     -
     -
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問36　今後の国際交
流活動・事業への参
加、海外渡航の意思

  1430
 100.0

   671
  46.9

   708
  49.5

    51
   3.6

   560
 100.0

   239
  42.7

   304
  54.3

    17
   3.0

   826
 100.0

   415
  50.2

   390
  47.2

    21
   2.5

    44
 100.0

    17
  38.6

    14
  31.8

    13
  29.5

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

   240
  16.8

  1141
  79.8

    49
   3.4

   146
 100.0

    33
  22.6

   112
  76.7

     1
   0.7

   240
 100.0

    28
  11.7

   206
  85.8

     6
   2.5

   227
 100.0

    35
  15.4

   190
  83.7

     2
   0.9

   214
 100.0

    46
  21.5

   164
  76.6

     4
   1.9

   117
 100.0

    26
  22.2

    87
  74.4

     4
   3.4

   135
 100.0

    27
  20.0

   107
  79.3

     1
   0.7

   303
 100.0

    37
  12.2

   247
  81.5

    19
   6.3

    48
 100.0

     8
  16.7

    28
  58.3

    12
  25.0

   240
 100.0

    14
   5.8

    39
  16.3

   207
  86.3

     2
   0.8

    33
 100.0

     1
   3.0

     6
  18.2

    30
  90.9

     -
     -

    28
 100.0

     2
   7.1

     1
   3.6

    27
  96.4

     -
     -

    35
 100.0

     4
  11.4

     7
  20.0

    29
  82.9

     -
     -

    46
 100.0

     1
   2.2

     5
  10.9

    42
  91.3

     -
     -

    26
 100.0

     1
   3.8

     7
  26.9

    22
  84.6

     -
     -

    27
 100.0

     2
   7.4

     2
   7.4

    26
  96.3

     -
     -

    37
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    77
  48.1

     1
   0.6

   161
 100.0

   108
  67.1

   102
  63.4

    49
  30.4

    29
  18.0

    72
  44.7

     -
     -

   171
 100.0

   102
  59.6

   104
  60.8

    48
  28.1

    19
  11.1

    82
  48.0

     -
     -

    23
 100.0

    11
  47.8

    11
  47.8

    10
  43.5

     5
  21.7

    12
  52.2

     1
   4.3

    19
 100.0

    10
  52.6

    10
  52.6

     3
  15.8

     1
   5.3

     9
  47.4

     1
   5.3

    31
 100.0

    13
  41.9

    17
  54.8

     5
  16.1

     4
  12.9

    16
  51.6

     -
     -

    17
 100.0

    10
  58.8

     2
  11.8

     4
  23.5

     -
     -

     8
  47.1

     1
   5.9

  1430
 100.0

   430
  30.1

   850
  59.4

   150
  10.5

   195
 100.0

    57
  29.2

   107
  54.9

    31
  15.9

   382
 100.0

   135
  35.3

   208
  54.5

    39
  10.2

   293
 100.0

    84
  28.7

   200
  68.3

     9
   3.1

   342
 100.0

    94
  27.5

   221
  64.6

    27
   7.9

    58
 100.0

    13
  22.4

    37
  63.8

     8
  13.8

    40
 100.0

    12
  30.0

    23
  57.5

     5
  12.5

    76
 100.0

    24
  31.6

    36
  47.4

    16
  21.1

    44
 100.0

    11
  25.0

    18
  40.9

    15
  34.1
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問37　男女の役
割が平等になっ
ていると思う

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

  1430
 100.0

   310
  21.7

   653
  45.7

   422
  29.5

    45
   3.1

   187
 100.0

    40
  21.4

    85
  45.5

    58
  31.0

     4
   2.1

   238
 100.0

    51
  21.4

   105
  44.1

    72
  30.3

    10
   4.2

   308
 100.0

    64
  20.8

   136
  44.2

   100
  32.5

     8
   2.6

   191
 100.0

    46
  24.1

    86
  45.0

    57
  29.8

     2
   1.0

   165
 100.0

    32
  19.4

    95
  57.6

    36
  21.8

     2
   1.2

   198
 100.0

    47
  23.7

    90
  45.5

    52
  26.3

     9
   4.5

    33
 100.0

     8
  24.2

    10
  30.3

    14
  42.4

     1
   3.0

    71
 100.0

    15
  21.1

    30
  42.3

    23
  32.4

     3
   4.2

    14
 100.0

     4
  28.6

     7
  50.0

     2
  14.3

     1
   7.1

    25
 100.0

     3
  12.0

     9
  36.0

     8
  32.0

     5
  20.0
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問38　平等になっていない分野

   653
 100.0

   375
  57.4

   369
  56.5

   185
  28.3

    76
  11.6

   312
  47.8

     5
   0.8

    85
 100.0

    48
  56.5

    50
  58.8

    27
  31.8

    11
  12.9

    39
  45.9

     -
     -

   105
 100.0

    70
  66.7

    55
  52.4

    30
  28.6

    13
  12.4

    48
  45.7

     -
     -

   136
 100.0

    68
  50.0

    83
  61.0

    33
  24.3

    13
   9.6

    67
  49.3

     2
   1.5

    86
 100.0

    57
  66.3

    54
  62.8

    21
  24.4

    11
  12.8

    39
  45.3

     -
     -

    95
 100.0

    55
  57.9

    51
  53.7

    28
  29.5

     8
   8.4

    57
  60.0

     -
     -

    90
 100.0

    44
  48.9

    45
  50.0

    29
  32.2

    12
  13.3

    34
  37.8

     3
   3.3

    10
 100.0

     5
  50.0

     6
  60.0

     2
  20.0

     1
  10.0

     5
  50.0

     -
     -

    30
 100.0

    19
  63.3

    19
  63.3

     9
  30.0

     5
  16.7

    14
  46.7

     -
     -

     7
 100.0

     4
  57.1

     4
  57.1

     1
  14.3

     1
  14.3

     3
  42.9

     -
     -

     9
 100.0

     5
  55.6

     2
  22.2

     5
  55.6

     1
  11.1

     6
  66.7

     -
     -
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問39　社会参画
の機会におけ
る男女の比率

  1430
 100.0

   430
  30.1

   850
  59.4

   150
  10.5

   187
 100.0

    57
  30.5

   109
  58.3

    21
  11.2

   238
 100.0

    81
  34.0

   133
  55.9

    24
  10.1

   308
 100.0

    77
  25.0

   197
  64.0

    34
  11.0

   191
 100.0

    73
  38.2

   103
  53.9

    15
   7.9

   165
 100.0

    46
  27.9

   109
  66.1

    10
   6.1

   198
 100.0

    58
  29.3

   113
  57.1

    27
  13.6

    33
 100.0

     9
  27.3

    20
  60.6

     4
  12.1

    71
 100.0

    19
  26.8

    47
  66.2

     5
   7.0

    14
 100.0

     4
  28.6

     8
  57.1

     2
  14.3

    25
 100.0

     6
  24.0

    11
  44.0

     8
  32.0

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

   310
  21.7

   653
  45.7

   422
  29.5

    45
   3.1

   300
 100.0

    57
  19.0

   139
  46.3

   100
  33.3

     4
   1.3

   222
 100.0

    47
  21.2

   108
  48.6

    65
  29.3

     2
   0.9

   191
 100.0

    36
  18.8

    91
  47.6

    58
  30.4

     6
   3.1

    82
 100.0

    17
  20.7

    48
  58.5

    16
  19.5

     1
   1.2

   179
 100.0

    33
  18.4

    86
  48.0

    56
  31.3

     4
   2.2

   432
 100.0

   113
  26.2

   176
  40.7

   120
  27.8

    23
   5.3

    24
 100.0

     7
  29.2

     5
  20.8

     7
  29.2

     5
  20.8

   653
 100.0

   375
  57.4

   369
  56.5

   185
  28.3

    76
  11.6

   312
  47.8

     5
   0.8

   139
 100.0

    87
  62.6

    87
  62.6

    35
  25.2

    16
  11.5

    57
  41.0

     -
     -

   108
 100.0

    64
  59.3

    68
  63.0

    28
  25.9

    16
  14.8

    51
  47.2

     -
     -

    91
 100.0

    50
  54.9

    63
  69.2

    25
  27.5

    16
  17.6

    42
  46.2

     -
     -

    48
 100.0

    27
  56.3

    28
  58.3

    17
  35.4

     4
   8.3

    29
  60.4

     -
     -

    86
 100.0

    51
  59.3

    50
  58.1

    23
  26.7

    10
  11.6

    42
  48.8

     1
   1.2

   176
 100.0

    92
  52.3

    72
  40.9

    56
  31.8

    14
   8.0

    87
  49.4

     4
   2.3

     5
 100.0

     4
  80.0

     1
  20.0

     1
  20.0

     -
     -

     4
  80.0

     -
     -

  1430
 100.0

   430
  30.1

   850
  59.4

   150
  10.5

   300
 100.0

    98
  32.7

   187
  62.3

    15
   5.0

   222
 100.0

    64
  28.8

   144
  64.9

    14
   6.3

   191
 100.0

    51
  26.7

   125
  65.4

    15
   7.9

    82
 100.0

    23
  28.0

    57
  69.5

     2
   2.4

   179
 100.0

    61
  34.1

   102
  57.0

    16
   8.9

   432
 100.0

   127
  29.4

   227
  52.5

    78
  18.1

    24
 100.0

     6
  25.0

     8
  33.3

    10
  41.7
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問40　国立
の平和都市
宣言の認知

全　　　体

男

女

不　　　明

問
58
　
性
別

  1430
 100.0

   525
  36.7

   872
  61.0

    33
   2.3

   560
 100.0

   218
  38.9

   333
  59.5

     9
   1.6

   826
 100.0

   296
  35.8

   513
  62.1

    17
   2.1

    44
 100.0

    11
  25.0

    26
  59.1

     7
  15.9
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問41　過去１年間
で平和事業やイベ
ントへの参加経験

  1430
 100.0

   219
  15.3

  1183
  82.7

    28
   2.0

   560
 100.0

    67
  12.0

   486
  86.8

     7
   1.3

   826
 100.0

   141
  17.1

   669
  81.0

    16
   1.9

    44
 100.0

    11
  25.0

    28
  63.6

     5
  11.4
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問42　あなたとその
まわりで人権が尊重
されていると思う

  1430
 100.0

   536
  37.5

   232
  16.2

   623
  43.6

    39
   2.7

   560
 100.0

   224
  40.0

   103
  18.4

   222
  39.6

    11
   2.0

   826
 100.0

   293
  35.5

   121
  14.6

   390
  47.2

    22
   2.7

    44
 100.0

    19
  43.2

     8
  18.2

    11
  25.0

     6
  13.6
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問43　コミュニティへの所属

  1430
 100.0

   402
  28.1

  1000
  69.9

    28
   2.0

   560
 100.0

   148
  26.4

   403
  72.0

     9
   1.6

   826
 100.0

   239
  28.9

   576
  69.7

    11
   1.3

    44
 100.0

    15
  34.1

    21
  47.7

     8
  18.2

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

   525
  36.7

   872
  61.0

    33
   2.3

   146
 100.0

    21
  14.4

   124
  84.9

     1
   0.7

   240
 100.0

    69
  28.8

   171
  71.3

     -
     -

   227
 100.0

    74
  32.6

   150
  66.1

     3
   1.3

   214
 100.0

    90
  42.1

   121
  56.5

     3
   1.4

   117
 100.0

    52
  44.4

    64
  54.7

     1
   0.9

   135
 100.0

    59
  43.7

    70
  51.9

     6
   4.4

   303
 100.0

   146
  48.2

   144
  47.5

    13
   4.3

    48
 100.0

    14
  29.2

    28
  58.3

     6
  12.5

  1430
 100.0

   219
  15.3

  1183
  82.7

    28
   2.0

   146
 100.0

     6
   4.1

   140
  95.9

     -
     -

   240
 100.0

    20
   8.3

   219
  91.3

     1
   0.4

   227
 100.0

    30
  13.2

   194
  85.5

     3
   1.3

   214
 100.0

    31
  14.5

   181
  84.6

     2
   0.9

   117
 100.0

    17
  14.5

    97
  82.9

     3
   2.6

   135
 100.0

    40
  29.6

    93
  68.9

     2
   1.5

   303
 100.0

    66
  21.8

   225
  74.3

    12
   4.0

    48
 100.0

     9
  18.8

    34
  70.8

     5
  10.4

  1430
 100.0

   536
  37.5

   232
  16.2

   623
  43.6

    39
   2.7

   146
 100.0

    58
  39.7

    26
  17.8

    62
  42.5

     -
     -

   240
 100.0

   105
  43.8

    29
  12.1

   106
  44.2

     -
     -

   227
 100.0

    79
  34.8

    39
  17.2

   106
  46.7

     3
   1.3

   214
 100.0

    76
  35.5

    39
  18.2

    93
  43.5

     6
   2.8

   117
 100.0

    34
  29.1

    28
  23.9

    52
  44.4

     3
   2.6

   135
 100.0

    53
  39.3

    19
  14.1

    59
  43.7

     4
   3.0

   303
 100.0

   113
  37.3

    43
  14.2

   130
  42.9

    17
   5.6

    48
 100.0

    18
  37.5

     9
  18.8

    15
  31.3

     6
  12.5

  1430
 100.0

   402
  28.1

  1000
  69.9

    28
   2.0

   146
 100.0

    13
   8.9

   133
  91.1

     -
     -

   240
 100.0

    43
  17.9

   197
  82.1

     -
     -

   227
 100.0

    56
  24.7

   168
  74.0

     3
   1.3

   214
 100.0

    70
  32.7

   143
  66.8

     1
   0.5

   117
 100.0

    45
  38.5

    70
  59.8

     2
   1.7

   135
 100.0

    55
  40.7

    79
  58.5

     1
   0.7

   303
 100.0

   105
  34.7

   185
  61.1

    13
   4.3

    48
 100.0

    15
  31.3

    25
  52.1

     8
  16.7

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

  1430
 100.0

   525
  36.7

   872
  61.0

    33
   2.3

   195
 100.0

    73
  37.4

   113
  57.9

     9
   4.6

   382
 100.0

   144
  37.7

   229
  59.9

     9
   2.4

   293
 100.0

    97
  33.1

   194
  66.2

     2
   0.7

   342
 100.0

   136
  39.8

   202
  59.1

     4
   1.2

    58
 100.0

    22
  37.9

    35
  60.3

     1
   1.7

    40
 100.0

    15
  37.5

    25
  62.5

     -
     -

    76
 100.0

    27
  35.5

    46
  60.5

     3
   3.9

    44
 100.0

    11
  25.0

    28
  63.6

     5
  11.4

  1430
 100.0

   219
  15.3

  1183
  82.7

    28
   2.0

   195
 100.0

    37
  19.0

   150
  76.9

     8
   4.1

   382
 100.0

    73
  19.1

   300
  78.5

     9
   2.4

   293
 100.0

    32
  10.9

   259
  88.4

     2
   0.7

   342
 100.0

    47
  13.7

   293
  85.7

     2
   0.6

    58
 100.0

    12
  20.7

    46
  79.3

     -
     -

    40
 100.0

     4
  10.0

    35
  87.5

     1
   2.5

    76
 100.0

    11
  14.5

    63
  82.9

     2
   2.6

    44
 100.0

     3
   6.8

    37
  84.1

     4
   9.1

  1430
 100.0

   536
  37.5

   232
  16.2

   623
  43.6

    39
   2.7

   195
 100.0

    65
  33.3

    40
  20.5

    78
  40.0

    12
   6.2

   382
 100.0

   147
  38.5

    58
  15.2

   166
  43.5

    11
   2.9

   293
 100.0

   117
  39.9

    37
  12.6

   138
  47.1

     1
   0.3

   342
 100.0

   129
  37.7

    60
  17.5

   147
  43.0

     6
   1.8

    58
 100.0

    23
  39.7

     9
  15.5

    26
  44.8

     -
     -

    40
 100.0

    17
  42.5

     9
  22.5

    13
  32.5

     1
   2.5

    76
 100.0

    24
  31.6

    10
  13.2

    39
  51.3

     3
   3.9

    44
 100.0

    14
  31.8

     9
  20.5

    16
  36.4

     5
  11.4

  1430
 100.0

   402
  28.1

  1000
  69.9

    28
   2.0

   195
 100.0

    42
  21.5

   148
  75.9

     5
   2.6

   382
 100.0

   121
  31.7

   251
  65.7

    10
   2.6

   293
 100.0

    83
  28.3

   208
  71.0

     2
   0.7

   342
 100.0

    93
  27.2

   245
  71.6

     4
   1.2

    58
 100.0

    23
  39.7

    35
  60.3

     -
     -

    40
 100.0

    13
  32.5

    27
  67.5

     -
     -

    76
 100.0

    19
  25.0

    55
  72.4

     2
   2.6

    44
 100.0

     8
  18.2

    31
  70.5

     5
  11.4
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問40　国立
の平和都市
宣言の認知

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

  1430
 100.0

   525
  36.7

   872
  61.0

    33
   2.3

   187
 100.0

    59
  31.6

   122
  65.2

     6
   3.2

   238
 100.0

    95
  39.9

   139
  58.4

     4
   1.7

   308
 100.0

   115
  37.3

   187
  60.7

     6
   1.9

   191
 100.0

    73
  38.2

   116
  60.7

     2
   1.0

   165
 100.0

    74
  44.8

    90
  54.5

     1
   0.6

   198
 100.0

    70
  35.4

   122
  61.6

     6
   3.0

    33
 100.0

    10
  30.3

    23
  69.7

     -
     -

    71
 100.0

    18
  25.4

    49
  69.0

     4
   5.6

    14
 100.0

     5
  35.7

     8
  57.1

     1
   7.1

    25
 100.0

     6
  24.0

    16
  64.0

     3
  12.0
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問41　過去１年間
で平和事業やイベ
ントへの参加経験

  1430
 100.0

   219
  15.3

  1183
  82.7

    28
   2.0

   187
 100.0

    28
  15.0

   154
  82.4

     5
   2.7

   238
 100.0

    31
  13.0

   203
  85.3

     4
   1.7

   308
 100.0

    65
  21.1

   237
  76.9

     6
   1.9

   191
 100.0

    25
  13.1

   165
  86.4

     1
   0.5

   165
 100.0

    30
  18.2

   134
  81.2

     1
   0.6

   198
 100.0

    28
  14.1

   166
  83.8

     4
   2.0

    33
 100.0

     3
   9.1

    30
  90.9

     -
     -

    71
 100.0

     5
   7.0

    63
  88.7

     3
   4.2

    14
 100.0

     3
  21.4

    10
  71.4

     1
   7.1

    25
 100.0

     1
   4.0

    21
  84.0

     3
  12.0
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問42　あなたとその
まわりで人権が尊重
されていると思う

  1430
 100.0

   536
  37.5

   232
  16.2

   623
  43.6

    39
   2.7

   187
 100.0

    73
  39.0

    28
  15.0

    79
  42.2

     7
   3.7

   238
 100.0

   102
  42.9

    33
  13.9

    96
  40.3

     7
   2.9

   308
 100.0

   106
  34.4

    53
  17.2

   143
  46.4

     6
   1.9

   191
 100.0

    92
  48.2

    24
  12.6

    75
  39.3

     -
     -

   165
 100.0

    55
  33.3

    36
  21.8

    70
  42.4

     4
   2.4

   198
 100.0

    63
  31.8

    38
  19.2

    93
  47.0

     4
   2.0

    33
 100.0

    12
  36.4

     6
  18.2

    15
  45.5

     -
     -

    71
 100.0

    19
  26.8

     9
  12.7

    38
  53.5

     5
   7.0

    14
 100.0

     6
  42.9

     2
  14.3

     4
  28.6

     2
  14.3

    25
 100.0

     8
  32.0

     3
  12.0

    10
  40.0

     4
  16.0
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問43　コミュニティへの所属

  1430
 100.0

   402
  28.1

  1000
  69.9

    28
   2.0

   187
 100.0

    59
  31.6

   125
  66.8

     3
   1.6

   238
 100.0

    57
  23.9

   177
  74.4

     4
   1.7

   308
 100.0

    95
  30.8

   208
  67.5

     5
   1.6

   191
 100.0

    27
  14.1

   164
  85.9

     -
     -

   165
 100.0

    43
  26.1

   120
  72.7

     2
   1.2

   198
 100.0

    82
  41.4

   111
  56.1

     5
   2.5

    33
 100.0

    11
  33.3

    22
  66.7

     -
     -

    71
 100.0

    15
  21.1

    51
  71.8

     5
   7.0

    14
 100.0

     4
  28.6

     9
  64.3

     1
   7.1

    25
 100.0

     9
  36.0

    13
  52.0

     3
  12.0

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

   525
  36.7

   872
  61.0

    33
   2.3

   300
 100.0

    76
  25.3

   221
  73.7

     3
   1.0

   222
 100.0

    78
  35.1

   141
  63.5

     3
   1.4

   191
 100.0

    79
  41.4

   107
  56.0

     5
   2.6

    82
 100.0

    30
  36.6

    51
  62.2

     1
   1.2

   179
 100.0

    67
  37.4

   111
  62.0

     1
   0.6

   432
 100.0

   191
  44.2

   224
  51.9

    17
   3.9

    24
 100.0

     4
  16.7

    17
  70.8

     3
  12.5

  1430
 100.0

   219
  15.3

  1183
  82.7

    28
   2.0

   300
 100.0

    30
  10.0

   267
  89.0

     3
   1.0

   222
 100.0

    27
  12.2

   190
  85.6

     5
   2.3

   191
 100.0

    27
  14.1

   162
  84.8

     2
   1.0

    82
 100.0

    11
  13.4

    71
  86.6

     -
     -

   179
 100.0

    26
  14.5

   152
  84.9

     1
   0.6

   432
 100.0

    98
  22.7

   320
  74.1

    14
   3.2

    24
 100.0

     -
     -

    21
  87.5

     3
  12.5

  1430
 100.0

   536
  37.5

   232
  16.2

   623
  43.6

    39
   2.7

   300
 100.0

   123
  41.0

    35
  11.7

   137
  45.7

     5
   1.7

   222
 100.0

    76
  34.2

    44
  19.8

    95
  42.8

     7
   3.2

   191
 100.0

    72
  37.7

    30
  15.7

    85
  44.5

     4
   2.1

    82
 100.0

    32
  39.0

    15
  18.3

    34
  41.5

     1
   1.2

   179
 100.0

    63
  35.2

    37
  20.7

    79
  44.1

     -
     -

   432
 100.0

   161
  37.3

    70
  16.2

   183
  42.4

    18
   4.2

    24
 100.0

     9
  37.5

     1
   4.2

    10
  41.7

     4
  16.7

  1430
 100.0

   402
  28.1

  1000
  69.9

    28
   2.0

   300
 100.0

    54
  18.0

   242
  80.7

     4
   1.3

   222
 100.0

    53
  23.9

   166
  74.8

     3
   1.4

   191
 100.0

    62
  32.5

   127
  66.5

     2
   1.0

    82
 100.0

    14
  17.1

    67
  81.7

     1
   1.2

   179
 100.0

    37
  20.7

   141
  78.8

     1
   0.6

   432
 100.0

   176
  40.7

   242
  56.0

    14
   3.2

    24
 100.0

     6
  25.0

    15
  62.5

     3
  12.5
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問44　活動頻度

全　　　体

男

女

不　　　明

問
58
　
性
別

   402
 100.0

   182
  45.3

   142
  35.3

    70
  17.4

     8
   2.0

   148
 100.0

    69
  46.6

    55
  37.2

    23
  15.5

     1
   0.7

   239
 100.0

   104
  43.5

    83
  34.7

    45
  18.8

     7
   2.9

    15
 100.0

     9
  60.0

     4
  26.7

     2
  13.3

     -
     -
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問45　地震や災害
の際に生命・財産
が守られると思う

  1430
 100.0

   215
  15.0

  1165
  81.5

    50
   3.5

   560
 100.0

   104
  18.6

   437
  78.0

    19
   3.4

   826
 100.0

   100
  12.1

   701
  84.9

    25
   3.0

    44
 100.0

    11
  25.0

    27
  61.4

     6
  13.6
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蓄
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問46　思わない理由

  1165
 100.0

   426
  36.6

   779
  66.9

   467
  40.1

   452
  38.8

   114
   9.8

    16
   1.4

   437
 100.0

   151
  34.6

   275
  62.9

   181
  41.4

   177
  40.5

    35
   8.0

     2
   0.5

   701
 100.0

   268
  38.2

   481
  68.6

   278
  39.7

   265
  37.8

    74
  10.6

    14
   2.0

    27
 100.0

     7
  25.9

    23
  85.2

     8
  29.6

    10
  37.0

     5
  18.5

     -
     -

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

   402
 100.0

   182
  45.3

   142
  35.3

    70
  17.4

     8
   2.0

    13
 100.0

     5
  38.5

     5
  38.5

     3
  23.1

     -
     -

    43
 100.0

    15
  34.9

    19
  44.2

     9
  20.9

     -
     -

    56
 100.0

    31
  55.4

    16
  28.6

     9
  16.1

     -
     -

    70
 100.0

    26
  37.1

    26
  37.1

    17
  24.3

     1
   1.4

    45
 100.0

    21
  46.7

    15
  33.3

     8
  17.8

     1
   2.2

    55
 100.0

    33
  60.0

    14
  25.5

     8
  14.5

     -
     -

   105
 100.0

    43
  41.0

    42
  40.0

    14
  13.3

     6
   5.7

    15
 100.0

     8
  53.3

     5
  33.3

     2
  13.3

     -
     -

  1430
 100.0

   215
  15.0

  1165
  81.5

    50
   3.5

   146
 100.0

    25
  17.1

   121
  82.9

     -
     -

   240
 100.0

    41
  17.1

   196
  81.7

     3
   1.3

   227
 100.0

    21
   9.3

   202
  89.0

     4
   1.8

   214
 100.0

    29
  13.6

   182
  85.0

     3
   1.4

   117
 100.0

    18
  15.4

    96
  82.1

     3
   2.6

   135
 100.0

    11
   8.1

   120
  88.9

     4
   3.0

   303
 100.0

    62
  20.5

   215
  71.0

    26
   8.6

    48
 100.0

     8
  16.7

    33
  68.8

     7
  14.6

  1165
 100.0

   426
  36.6

   779
  66.9

   467
  40.1

   452
  38.8

   114
   9.8

    16
   1.4

   121
 100.0

    39
  32.2

    88
  72.7

    45
  37.2

    43
  35.5

    16
  13.2

     -
     -

   196
 100.0

    73
  37.2

   139
  70.9

    88
  44.9

    69
  35.2

    11
   5.6

     3
   1.5

   202
 100.0

    78
  38.6

   122
  60.4

    87
  43.1

    82
  40.6

    20
   9.9

     2
   1.0

   182
 100.0

    66
  36.3

   118
  64.8

    68
  37.4

    71
  39.0

    26
  14.3

     4
   2.2

    96
 100.0

    32
  33.3

    62
  64.6

    50
  52.1

    49
  51.0

    11
  11.5

     2
   2.1

   120
 100.0

    49
  40.8

    82
  68.3

    45
  37.5

    49
  40.8

     7
   5.8

     1
   0.8

   215
 100.0

    81
  37.7

   144
  67.0

    70
  32.6

    79
  36.7

    17
   7.9

     4
   1.9

    33
 100.0

     8
  24.2

    24
  72.7

    14
  42.4

    10
  30.3

     6
  18.2

     -
     -

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

   402
 100.0

   182
  45.3

   142
  35.3

    70
  17.4

     8
   2.0

    42
 100.0

    22
  52.4

    13
  31.0

     5
  11.9

     2
   4.8

   121
 100.0

    58
  47.9

    41
  33.9

    22
  18.2

     -
     -

    83
 100.0

    35
  42.2

    30
  36.1

    18
  21.7

     -
     -

    93
 100.0

    40
  43.0

    33
  35.5

    19
  20.4

     1
   1.1

    23
 100.0

     9
  39.1

    10
  43.5

     2
   8.7

     2
   8.7

    13
 100.0

     7
  53.8

     4
  30.8

     1
   7.7

     1
   7.7

    19
 100.0

    11
  57.9

     4
  21.1

     3
  15.8

     1
   5.3

     8
 100.0

     -
     -

     7
  87.5

     -
     -

     1
  12.5

  1430
 100.0

   215
  15.0

  1165
  81.5

    50
   3.5

   195
 100.0

    32
  16.4

   154
  79.0

     9
   4.6

   382
 100.0

    52
  13.6

   313
  81.9

    17
   4.5

   293
 100.0

    43
  14.7

   246
  84.0

     4
   1.4

   342
 100.0

    53
  15.5

   286
  83.6

     3
   0.9

    58
 100.0

    12
  20.7

    45
  77.6

     1
   1.7

    40
 100.0

     2
   5.0

    35
  87.5

     3
   7.5

    76
 100.0

    12
  15.8

    59
  77.6

     5
   6.6

    44
 100.0

     9
  20.5

    27
  61.4

     8
  18.2

  1165
 100.0

   426
  36.6

   779
  66.9

   467
  40.1

   452
  38.8

   114
   9.8

    16
   1.4

   154
 100.0

    56
  36.4

   101
  65.6

    59
  38.3

    46
  29.9

    17
  11.0

     2
   1.3

   313
 100.0

   113
  36.1

   210
  67.1

   124
  39.6

   117
  37.4

    31
   9.9

     3
   1.0

   246
 100.0

    84
  34.1

   160
  65.0

   100
  40.7

    99
  40.2

    21
   8.5

     5
   2.0

   286
 100.0

   110
  38.5

   191
  66.8

   127
  44.4

   127
  44.4

    27
   9.4

     2
   0.7

    45
 100.0

    19
  42.2

    32
  71.1

    17
  37.8

    22
  48.9

     4
   8.9

     1
   2.2

    35
 100.0

    13
  37.1

    24
  68.6

     9
  25.7

    12
  34.3

     5
  14.3

     2
   5.7

    59
 100.0

    23
  39.0

    44
  74.6

    21
  35.6

    18
  30.5

     6
  10.2

     -
     -

    27
 100.0

     8
  29.6

    17
  63.0

    10
  37.0

    11
  40.7

     3
  11.1

     1
   3.7
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あなたの日常生活における活動や意識について伺います
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問44　活動頻度

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

   402
 100.0

   182
  45.3

   142
  35.3

    70
  17.4

     8
   2.0

    59
 100.0

    29
  49.2

    22
  37.3

     7
  11.9

     1
   1.7

    57
 100.0

    21
  36.8

    21
  36.8

    13
  22.8

     2
   3.5

    95
 100.0

    39
  41.1

    38
  40.0

    17
  17.9

     1
   1.1

    27
 100.0

    22
  81.5

     5
  18.5

     -
     -

     -
     -

    43
 100.0

    20
  46.5

    13
  30.2

    10
  23.3

     -
     -

    82
 100.0

    33
  40.2

    28
  34.1

    18
  22.0

     3
   3.7

    11
 100.0

     4
  36.4

     5
  45.5

     2
  18.2

     -
     -

    15
 100.0

     9
  60.0

     5
  33.3

     1
   6.7

     -
     -

     4
 100.0

     3
  75.0

     1
  25.0

     -
     -

     -
     -

     9
 100.0

     2
  22.2

     4
  44.4

     2
  22.2

     1
  11.1
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問45　地震や災害
の際に生命・財産
が守られると思う

  1430
 100.0

   215
  15.0

  1165
  81.5

    50
   3.5

   187
 100.0

    34
  18.2

   142
  75.9

    11
   5.9

   238
 100.0

    29
  12.2

   203
  85.3

     6
   2.5

   308
 100.0

    47
  15.3

   253
  82.1

     8
   2.6

   191
 100.0

    32
  16.8

   155
  81.2

     4
   2.1

   165
 100.0

    22
  13.3

   138
  83.6

     5
   3.0

   198
 100.0

    25
  12.6

   168
  84.8

     5
   2.5

    33
 100.0

     5
  15.2

    27
  81.8

     1
   3.0

    71
 100.0

    16
  22.5

    52
  73.2

     3
   4.2

    14
 100.0

     1
   7.1

    12
  85.7

     1
   7.1

    25
 100.0

     4
  16.0

    15
  60.0

     6
  24.0
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問46　思わない理由

  1165
 100.0

   426
  36.6

   779
  66.9

   467
  40.1

   452
  38.8

   114
   9.8

    16
   1.4

   142
 100.0

    48
  33.8

   102
  71.8

    45
  31.7

    55
  38.7

    15
  10.6

     1
   0.7

   203
 100.0

    81
  39.9

   131
  64.5

    84
  41.4

    89
  43.8

    16
   7.9

     -
     -

   253
 100.0

   104
  41.1

   167
  66.0

    98
  38.7

    92
  36.4

    26
  10.3

     6
   2.4

   155
 100.0

    53
  34.2

   103
  66.5

    74
  47.7

    53
  34.2

    20
  12.9

     3
   1.9

   138
 100.0

    55
  39.9

   101
  73.2

    65
  47.1

    58
  42.0

    13
   9.4

     2
   1.4

   168
 100.0

    55
  32.7

   115
  68.5

    59
  35.1

    68
  40.5

    11
   6.5

     2
   1.2

    27
 100.0

     7
  25.9

    16
  59.3

     9
  33.3

     7
  25.9

     6
  22.2

     -
     -

    52
 100.0

    15
  28.8

    28
  53.8

    22
  42.3

    19
  36.5

     6
  11.5

     -
     -

    12
 100.0

     5
  41.7

     7
  58.3

     6
  50.0

     4
  33.3

     -
     -

     -
     -

    15
 100.0

     3
  20.0

     9
  60.0

     5
  33.3

     7
  46.7

     1
   6.7

     2
  13.3

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

   402
 100.0

   182
  45.3

   142
  35.3

    70
  17.4

     8
   2.0

    54
 100.0

    23
  42.6

    20
  37.0

    10
  18.5

     1
   1.9

    53
 100.0

    27
  50.9

    19
  35.8

     7
  13.2

     -
     -

    62
 100.0

    29
  46.8

    24
  38.7

     9
  14.5

     -
     -

    14
 100.0

     6
  42.9

     3
  21.4

     5
  35.7

     -
     -

    37
 100.0

    15
  40.5

    13
  35.1

     9
  24.3

     -
     -

   176
 100.0

    82
  46.6

    60
  34.1

    29
  16.5

     5
   2.8

     6
 100.0

     -
     -

     3
  50.0

     1
  16.7

     2
  33.3

  1430
 100.0

   215
  15.0

  1165
  81.5

    50
   3.5

   300
 100.0

    47
  15.7

   247
  82.3

     6
   2.0

   222
 100.0

    32
  14.4

   184
  82.9

     6
   2.7

   191
 100.0

    25
  13.1

   160
  83.8

     6
   3.1

    82
 100.0

     9
  11.0

    70
  85.4

     3
   3.7

   179
 100.0

    22
  12.3

   154
  86.0

     3
   1.7

   432
 100.0

    75
  17.4

   337
  78.0

    20
   4.6

    24
 100.0

     5
  20.8

    13
  54.2

     6
  25.0

  1165
 100.0

   426
  36.6

   779
  66.9

   467
  40.1

   452
  38.8

   114
   9.8

    16
   1.4

   247
 100.0

    79
  32.0

   166
  67.2

    95
  38.5

    82
  33.2

    24
   9.7

     3
   1.2

   184
 100.0

    60
  32.6

   112
  60.9

    90
  48.9

    76
  41.3

    21
  11.4

     1
   0.5

   160
 100.0

    54
  33.8

   124
  77.5

    70
  43.8

    63
  39.4

    14
   8.8

     1
   0.6

    70
 100.0

    24
  34.3

    45
  64.3

    30
  42.9

    34
  48.6

     7
  10.0

     1
   1.4

   154
 100.0

    66
  42.9

   102
  66.2

    55
  35.7

    59
  38.3

    19
  12.3

     3
   1.9

   337
 100.0

   142
  42.1

   223
  66.2

   123
  36.5

   134
  39.8

    28
   8.3

     6
   1.8

    13
 100.0

     1
   7.7

     7
  53.8

     4
  30.8

     4
  30.8

     1
   7.7

     1
   7.7
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問47　自分なりの社会参加

全　　　体

男

女

不　　　明

問
58
　
性
別

  1430
 100.0

    11
   0.8

    12
   0.8

    19
   1.3

    16
   1.1

  1372
  95.9

   560
 100.0

     4
   0.7

     7
   1.3

    10
   1.8

     9
   1.6

   530
  94.6

   826
 100.0

     5
   0.6

     4
   0.5

     6
   0.7

     5
   0.6

   806
  97.6

    44
 100.0

     2
   4.5

     1
   2.3

     3
   6.8

     2
   4.5

    36
  81.8
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問47　就業有無

  1430
 100.0

    17
   1.2

    50
   3.5

  1363
  95.3

   560
 100.0

     8
   1.4

    25
   4.5

   527
  94.1

   826
 100.0

     8
   1.0

    16
   1.9

   802
  97.1

    44
 100.0

     1
   2.3

     9
  20.5

    34
  77.3
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問47　働きたいと思う

    50
 100.0

    18
  36.0

    30
  60.0

     2
   4.0

    25
 100.0

    10
  40.0

    15
  60.0

     -
     -

    16
 100.0

     4
  25.0

    11
  68.8

     1
   6.3

     9
 100.0

     4
  44.4

     4
  44.4

     1
  11.1

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

    11
   0.8

    12
   0.8

    19
   1.3

    16
   1.1

  1372
  95.9

   146
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

   146
 100.0

   240
 100.0

     -
     -

     2
   0.8

     -
     -

     1
   0.4

   237
  98.8

   227
 100.0

     2
   0.9

     2
   0.9

     2
   0.9

     2
   0.9

   219
  96.5

   214
 100.0

     1
   0.5

     1
   0.5

     2
   0.9

     -
     -

   210
  98.1

   117
 100.0

     1
   0.9

     1
   0.9

     -
     -

     -
     -

   115
  98.3

   135
 100.0

     -
     -

     -
     -

     2
   1.5

     4
   3.0

   129
  95.6

   303
 100.0

     5
   1.7

     5
   1.7

     9
   3.0

     8
   2.6

   276
  91.1

    48
 100.0

     2
   4.2

     1
   2.1

     4
   8.3

     1
   2.1

    40
  83.3

  1430
 100.0

    17
   1.2

    50
   3.5

  1363
  95.3

   146
 100.0

     -
     -

     -
     -

   146
 100.0

   240
 100.0

     2
   0.8

     1
   0.4

   237
  98.8

   227
 100.0

     5
   2.2

     3
   1.3

   219
  96.5

   214
 100.0

     3
   1.4

     3
   1.4

   208
  97.2

   117
 100.0

     -
     -

     2
   1.7

   115
  98.3

   135
 100.0

     2
   1.5

     6
   4.4

   127
  94.1

   303
 100.0

     4
   1.3

    26
   8.6

   273
  90.1

    48
 100.0

     1
   2.1

     9
  18.8

    38
  79.2

    50
 100.0

    18
  36.0

    30
  60.0

     2
   4.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     1
 100.0

     -
     -

     -
     -

     3
 100.0

     2
  66.7

     -
     -

     1
  33.3

     3
 100.0

     2
  66.7

     1
  33.3

     -
     -

     2
 100.0

     2
 100.0

     -
     -

     -
     -

     6
 100.0

     2
  33.3

     4
  66.7

     -
     -

    26
 100.0

     5
  19.2

    21
  80.8

     -
     -

     9
 100.0

     4
  44.4

     4
  44.4

     1
  11.1

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

  1430
 100.0

    11
   0.8

    12
   0.8

    19
   1.3

    16
   1.1

  1372
  95.9

   195
 100.0

     5
   2.6

     -
     -

     2
   1.0

     3
   1.5

   185
  94.9

   382
 100.0

     4
   1.0

     4
   1.0

     6
   1.6

     7
   1.8

   361
  94.5

   293
 100.0

     -
     -

     3
   1.0

     1
   0.3

     2
   0.7

   287
  98.0

   342
 100.0

     -
     -

     3
   0.9

     3
   0.9

     1
   0.3

   335
  98.0

    58
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    58
 100.0

    40
 100.0

     -
     -

     -
     -

     1
   2.5

     -
     -

    39
  97.5

    76
 100.0

     2
   2.6

     2
   2.6

     1
   1.3

     1
   1.3

    70
  92.1

    44
 100.0

     -
     -

     -
     -

     5
  11.4

     2
   4.5

    37
  84.1

  1430
 100.0

    17
   1.2

    50
   3.5

  1363
  95.3

   195
 100.0

     5
   2.6

     7
   3.6

   183
  93.8

   382
 100.0

     2
   0.5

    23
   6.0

   357
  93.5

   293
 100.0

     2
   0.7

     4
   1.4

   287
  98.0

   342
 100.0

     3
   0.9

     5
   1.5

   334
  97.7

    58
 100.0

     -
     -

     -
     -

    58
 100.0

    40
 100.0

     -
     -

     1
   2.5

    39
  97.5

    76
 100.0

     3
   3.9

     4
   5.3

    69
  90.8

    44
 100.0

     2
   4.5

     6
  13.6

    36
  81.8

    50
 100.0

    18
  36.0

    30
  60.0

     2
   4.0

     7
 100.0

     4
  57.1

     3
  42.9

     -
     -

    23
 100.0

     4
  17.4

    19
  82.6

     -
     -

     4
 100.0

     2
  50.0

     1
  25.0

     1
  25.0

     5
 100.0

     1
  20.0

     4
  80.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

     4
 100.0

     3
  75.0

     1
  25.0

     -
     -

     6
 100.0

     4
  66.7

     1
  16.7

     1
  16.7
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問47　自分なりの社会参加

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

  1430
 100.0

    11
   0.8

    12
   0.8

    19
   1.3

    16
   1.1

  1372
  95.9

   187
 100.0

     2
   1.1

     -
     -

     2
   1.1

     3
   1.6

   180
  96.3

   238
 100.0

     3
   1.3

     3
   1.3

     4
   1.7

     2
   0.8

   226
  95.0

   308
 100.0

     3
   1.0

     2
   0.6

     5
   1.6

     2
   0.6

   296
  96.1

   191
 100.0

     1
   0.5

     -
     -

     2
   1.0

     2
   1.0

   186
  97.4

   165
 100.0

     -
     -

     4
   2.4

     1
   0.6

     2
   1.2

   158
  95.8

   198
 100.0

     1
   0.5

     3
   1.5

     2
   1.0

     1
   0.5

   191
  96.5

    33
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    33
 100.0

    71
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     2
   2.8

    69
  97.2

    14
 100.0

     1
   7.1

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    13
  92.9

    25
 100.0

     -
     -

     -
     -

     3
  12.0

     2
   8.0

    20
  80.0
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問47　就業有無

  1430
 100.0

    17
   1.2

    50
   3.5

  1363
  95.3

   187
 100.0

     1
   0.5

     7
   3.7

   179
  95.7

   238
 100.0

     6
   2.5

    10
   4.2

   222
  93.3

   308
 100.0

     4
   1.3

    10
   3.2

   294
  95.5

   191
 100.0

     -
     -

     5
   2.6

   186
  97.4

   165
 100.0

     2
   1.2

     5
   3.0

   158
  95.8

   198
 100.0

     2
   1.0

     7
   3.5

   189
  95.5

    33
 100.0

     -
     -

     -
     -

    33
 100.0

    71
 100.0

     -
     -

     2
   2.8

    69
  97.2

    14
 100.0

     -
     -

     1
   7.1

    13
  92.9

    25
 100.0

     2
   8.0

     3
  12.0

    20
  80.0
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問47　働きたいと思う

    50
 100.0

    18
  36.0

    30
  60.0

     2
   4.0

     7
 100.0

     2
  28.6

     4
  57.1

     1
  14.3

    10
 100.0

     1
  10.0

     9
  90.0

     -
     -

    10
 100.0

     7
  70.0

     3
  30.0

     -
     -

     5
 100.0

     -
     -

     5
 100.0

     -
     -

     5
 100.0

     1
  20.0

     4
  80.0

     -
     -

     7
 100.0

     5
  71.4

     2
  28.6

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     2
 100.0

     1
  50.0

     1
  50.0

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

     3
 100.0

     1
  33.3

     1
  33.3

     1
  33.3

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

    11
   0.8

    12
   0.8

    19
   1.3

    16
   1.1

  1372
  95.9

   300
 100.0

     -
     -

     2
   0.7

     1
   0.3

     2
   0.7

   295
  98.3

   222
 100.0

     1
   0.5

     -
     -

     -
     -

     2
   0.9

   219
  98.6

   191
 100.0

     3
   1.6

     1
   0.5

     4
   2.1

     1
   0.5

   182
  95.3

    82
 100.0

     -
     -

     1
   1.2

     4
   4.9

     1
   1.2

    76
  92.7

   179
 100.0

     1
   0.6

     1
   0.6

     1
   0.6

     2
   1.1

   174
  97.2

   432
 100.0

     6
   1.4

     7
   1.6

     7
   1.6

     6
   1.4

   406
  94.0

    24
 100.0

     -
     -

     -
     -

     2
   8.3

     2
   8.3

    20
  83.3

  1430
 100.0

    17
   1.2

    50
   3.5

  1363
  95.3

   300
 100.0

     2
   0.7

     4
   1.3

   294
  98.0

   222
 100.0

     1
   0.5

     2
   0.9

   219
  98.6

   191
 100.0

     1
   0.5

     8
   4.2

   182
  95.3

    82
 100.0

     2
   2.4

     3
   3.7

    77
  93.9

   179
 100.0

     4
   2.2

     4
   2.2

   171
  95.5

   432
 100.0

     6
   1.4

    26
   6.0

   400
  92.6

    24
 100.0

     1
   4.2

     3
  12.5

    20
  83.3

    50
 100.0

    18
  36.0

    30
  60.0

     2
   4.0

     4
 100.0

     2
  50.0

     2
  50.0

     -
     -

     2
 100.0

     1
  50.0

     1
  50.0

     -
     -

     8
 100.0

     3
  37.5

     4
  50.0

     1
  12.5

     3
 100.0

     1
  33.3

     2
  66.7

     -
     -

     4
 100.0

     2
  50.0

     2
  50.0

     -
     -

    26
 100.0

     8
  30.8

    18
  69.2

     -
     -

     3
 100.0

     1
  33.3

     1
  33.3

     1
  33.3
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 100.0

     4
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    10
   0.7

  1416
  99.0

   560
 100.0

     1
   0.2

     2
   0.4

   557
  99.5

   826
 100.0
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  98.8
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問48　具体的な内容

     4
 100.0

     1
  25.0

     3
  75.0

     2
  50.0

     1
  25.0

     1
  25.0

     1
  25.0

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     1
 100.0

     1
 100.0

     1
 100.0

     1
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     2
 100.0

     -
     -

     1
  50.0

     1
  50.0

     -
     -

     1
  50.0

     1
  50.0

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

     4
   0.3

    10
   0.7

  1416
  99.0

   146
 100.0

     2
   1.4

     1
   0.7

   143
  97.9

   240
 100.0

     -
     -

     2
   0.8

   238
  99.2

   227
 100.0

     1
   0.4

     3
   1.3

   223
  98.2

   214
 100.0

     -
     -

     1
   0.5

   213
  99.5

   117
 100.0

     -
     -

     -
     -

   117
 100.0

   135
 100.0

     -
     -

     -
     -

   135
 100.0

   303
 100.0

     -
     -

     3
   1.0

   300
  99.0

    48
 100.0

     1
   2.1

     -
     -

    47
  97.9

     4
 100.0

     1
  25.0

     3
  75.0

     2
  50.0

     1
  25.0

     1
  25.0

     1
  25.0

     -
     -

     -
     -

     2
 100.0

     1
  50.0

     2
 100.0

     2
 100.0

     1
  50.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     1
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

  1430
 100.0

     4
   0.3

    10
   0.7

  1416
  99.0

   195
 100.0

     1
   0.5

     1
   0.5

   193
  99.0

   382
 100.0

     1
   0.3

     1
   0.3

   380
  99.5

   293
 100.0

     1
   0.3

     5
   1.7

   287
  98.0

   342
 100.0

     1
   0.3

     1
   0.3

   340
  99.4

    58
 100.0

     -
     -

     -
     -

    58
 100.0

    40
 100.0

     -
     -

     -
     -

    40
 100.0

    76
 100.0

     -
     -

     -
     -

    76
 100.0

    44
 100.0

     -
     -

     2
   4.5

    42
  95.5

     4
 100.0

     1
  25.0

     3
  75.0

     2
  50.0

     1
  25.0

     1
  25.0

     1
  25.0

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

     1
 100.0

     1
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     1
 100.0

     1
 100.0

     1
 100.0

     1
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     1
 100.0

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
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     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -
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     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -
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問48　日常生活で困ること

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

  1430
 100.0

     4
   0.3

    10
   0.7

  1416
  99.0

   187
 100.0

     2
   1.1

     1
   0.5

   184
  98.4

   238
 100.0

     1
   0.4

     -
     -

   237
  99.6

   308
 100.0

     -
     -

     3
   1.0

   305
  99.0

   191
 100.0

     -
     -

     2
   1.0

   189
  99.0

   165
 100.0

     -
     -

     1
   0.6

   164
  99.4

   198
 100.0

     1
   0.5

     1
   0.5

   196
  99.0

    33
 100.0

     -
     -

     -
     -

    33
 100.0

    71
 100.0

     -
     -

     1
   1.4

    70
  98.6

    14
 100.0

     -
     -

     -
     -

    14
 100.0

    25
 100.0

     -
     -

     1
   4.0

    24
  96.0
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が
わ
か
ら
な
い
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

病
気
の
と
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が
通
じ

な
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の
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育
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手
が
い
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い
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明
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

問48　具体的な内容

     4
 100.0

     1
  25.0

     3
  75.0

     2
  50.0

     1
  25.0

     1
  25.0

     1
  25.0

     -
     -

     -
     -

     2
 100.0

     -
     -

     2
 100.0

     1
  50.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     1
 100.0

     1
 100.0

     1
 100.0

     1
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     1
 100.0

     -
     -

     -
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５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

     4
   0.3

    10
   0.7

  1416
  99.0

   300
 100.0

     3
   1.0

     3
   1.0

   294
  98.0

   222
 100.0

     -
     -

     3
   1.4

   219
  98.6

   191
 100.0

     1
   0.5

     1
   0.5

   189
  99.0

    82
 100.0

     -
     -

     -
     -

    82
 100.0

   179
 100.0

     -
     -

     -
     -

   179
 100.0

   432
 100.0

     -
     -

     2
   0.5

   430
  99.5

    24
 100.0

     -
     -

     1
   4.2

    23
  95.8

     4
 100.0

     1
  25.0

     3
  75.0

     2
  50.0

     1
  25.0

     1
  25.0

     1
  25.0

     -
     -

     -
     -

     3
 100.0

     1
  33.3

     2
  66.7

     2
  66.7

     1
  33.3

     1
  33.3

     1
  33.3

     -
     -
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     -

     -
     -

     -
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問49　市政情報入手経路

全　　　体

男

女

不　　　明

問
58
　
性
別

  1430
 100.0

  1209
  84.5

   149
  10.4

    24
   1.7

     5
   0.3

   206
  14.4

    44
   3.1

   102
   7.1

    87
   6.1

   560
 100.0

   455
  81.3

    59
  10.5

     7
   1.3

     -
     -

    73
  13.0

    20
   3.6

    55
   9.8

    28
   5.0

   826
 100.0

   726
  87.9

    90
  10.9

    17
   2.1

     4
   0.5

   126
  15.3

    22
   2.7

    45
   5.4

    46
   5.6

    44
 100.0

    28
  63.6

     -
     -

     -
     -

     1
   2.3

     7
  15.9

     2
   4.5

     2
   4.5

    13
  29.5

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

  1209
  84.5

   149
  10.4

    24
   1.7

     5
   0.3

   206
  14.4

    44
   3.1

   102
   7.1

    87
   6.1

   146
 100.0

    82
  56.2

    26
  17.8

     1
   0.7

     1
   0.7

    24
  16.4

     -
     -

    48
  32.9

     3
   2.1

   240
 100.0

   215
  89.6

    43
  17.9

     4
   1.7

     -
     -

    35
  14.6

     1
   0.4

    14
   5.8

     8
   3.3

   227
 100.0

   193
  85.0

    38
  16.7

     1
   0.4

     -
     -

    30
  13.2

     5
   2.2

    16
   7.0

    10
   4.4

   214
 100.0

   193
  90.2

    22
  10.3

     3
   1.4

     1
   0.5

    23
  10.7

     6
   2.8

    10
   4.7

     8
   3.7

   117
 100.0

   107
  91.5

     7
   6.0

     1
   0.9

     -
     -

    19
  16.2

     5
   4.3

     5
   4.3

     5
   4.3

   135
 100.0

   123
  91.1

     4
   3.0

     6
   4.4

     1
   0.7

    27
  20.0

     9
   6.7

     3
   2.2

     8
   5.9

   303
 100.0

   264
  87.1

     9
   3.0

     8
   2.6

     1
   0.3

    42
  13.9

    16
   5.3

     4
   1.3

    32
  10.6

    48
 100.0

    32
  66.7

     -
     -

     -
     -

     1
   2.1

     6
  12.5

     2
   4.2

     2
   4.2

    13
  27.1

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

  1430
 100.0

  1209
  84.5

   149
  10.4

    24
   1.7

     5
   0.3

   206
  14.4

    44
   3.1

   102
   7.1

    87
   6.1

   195
 100.0

   156
  80.0

    16
   8.2

     4
   2.1

     -
     -

    19
   9.7

     5
   2.6

    21
  10.8

    16
   8.2

   382
 100.0

   336
  88.0

    26
   6.8

     6
   1.6

     2
   0.5

    51
  13.4

    18
   4.7

    16
   4.2

    23
   6.0

   293
 100.0

   259
  88.4

    58
  19.8

     3
   1.0

     -
     -

    49
  16.7

     6
   2.0

    12
   4.1

    15
   5.1

   342
 100.0

   288
  84.2

    34
   9.9

     7
   2.0

     3
   0.9

    51
  14.9

     9
   2.6

    32
   9.4

    11
   3.2

    58
 100.0

    53
  91.4

     3
   5.2

     2
   3.4

     -
     -

    11
  19.0

     2
   3.4

     2
   3.4

     -
     -

    40
 100.0

    33
  82.5

     5
  12.5

     1
   2.5

     -
     -

     8
  20.0

     2
   5.0

     2
   5.0

     4
  10.0

    76
 100.0

    56
  73.7

     6
   7.9

     -
     -

     -
     -

    13
  17.1

     1
   1.3

    14
  18.4

     5
   6.6

    44
 100.0

    28
  63.6

     1
   2.3

     1
   2.3

     -
     -

     4
   9.1

     1
   2.3

     3
   6.8

    13
  29.5
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問49　市政情報入手経路

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

  1430
 100.0

  1209
  84.5

   149
  10.4

    24
   1.7

     5
   0.3

   206
  14.4

    44
   3.1

   102
   7.1

    87
   6.1

   187
 100.0

   156
  83.4

    19
  10.2

     2
   1.1

     -
     -

    23
  12.3

     7
   3.7

    19
  10.2

     9
   4.8

   238
 100.0

   206
  86.6

    22
   9.2

     5
   2.1

     1
   0.4

    34
  14.3

     6
   2.5

    17
   7.1

    10
   4.2

   308
 100.0

   274
  89.0

    38
  12.3

     7
   2.3

     -
     -

    45
  14.6

     8
   2.6

    10
   3.2

    15
   4.9

   191
 100.0

   159
  83.2

    26
  13.6

     3
   1.6

     1
   0.5

    27
  14.1

     4
   2.1

    20
  10.5

     8
   4.2

   165
 100.0

   138
  83.6

    16
   9.7

     3
   1.8

     1
   0.6

    29
  17.6

     8
   4.8

    13
   7.9

    11
   6.7

   198
 100.0

   166
  83.8

    18
   9.1

     4
   2.0

     1
   0.5

    32
  16.2

     8
   4.0

    11
   5.6

    17
   8.6

    33
 100.0

    26
  78.8

     3
   9.1

     -
     -

     1
   3.0

     2
   6.1

     3
   9.1

     3
   9.1

     3
   9.1

    71
 100.0

    59
  83.1

     5
   7.0

     -
     -

     -
     -

     9
  12.7

     -
     -

     6
   8.5

     4
   5.6

    14
 100.0

     9
  64.3

     1
   7.1

     -
     -

     -
     -

     4
  28.6

     -
     -

     1
   7.1

     3
  21.4

    25
 100.0

    16
  64.0

     1
   4.0

     -
     -

     -
     -

     1
   4.0

     -
     -

     2
   8.0

     7
  28.0

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

  1209
  84.5

   149
  10.4

    24
   1.7

     5
   0.3

   206
  14.4

    44
   3.1

   102
   7.1

    87
   6.1

   300
 100.0

   239
  79.7

    46
  15.3

     3
   1.0

     -
     -

    32
  10.7

     1
   0.3

    41
  13.7

    14
   4.7

   222
 100.0

   193
  86.9

    35
  15.8

     1
   0.5

     -
     -

    22
   9.9

     5
   2.3

    14
   6.3

     9
   4.1

   191
 100.0

   170
  89.0

    23
  12.0

     3
   1.6

     4
   2.1

    29
  15.2

     4
   2.1

    11
   5.8

     8
   4.2

    82
 100.0

    65
  79.3

    11
  13.4

     3
   3.7

     -
     -

    16
  19.5

     3
   3.7

     7
   8.5

     7
   8.5

   179
 100.0

   153
  85.5

    12
   6.7

     4
   2.2

     -
     -

    25
  14.0

     8
   4.5

    16
   8.9

     7
   3.9

   432
 100.0

   374
  86.6

    22
   5.1

    10
   2.3

     1
   0.2

    82
  19.0

    23
   5.3

    11
   2.5

    35
   8.1

    24
 100.0

    15
  62.5

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     2
   8.3

     7
  29.2
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問50　入手したい市
政情報が十分に公開
されていると思う

全　　　体

男

女

不　　　明

問
58
　
性
別

  1430
 100.0

   245
  17.1

   329
  23.0

   789
  55.2

    67
   4.7

   560
 100.0

   115
  20.5

   157
  28.0

   276
  49.3

    12
   2.1

   826
 100.0

   126
  15.3

   168
  20.3

   509
  61.6

    23
   2.8

    44
 100.0
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   9.1

     4
   9.1
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問51　議会に関する
情報が十分に公開
されていると思う

  1430
 100.0

   184
  12.9

   356
  24.9

   819
  57.3

    71
   5.0

   560
 100.0

    84
  15.0

   187
  33.4

   275
  49.1

    14
   2.5

   826
 100.0

   100
  12.1

   164
  19.9

   537
  65.0

    25
   3.0

    44
 100.0

     -
     -

     5
  11.4

     7
  15.9

    32
  72.7
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問52　市の事業計画
策定等の過程に参
画したことがある

  1430
 100.0

   127
   8.9

  1222
  85.5

    81
   5.7

   560
 100.0

    49
   8.8

   499
  89.1

    12
   2.1

   826
 100.0

    77
   9.3

   713
  86.3

    36
   4.4

    44
 100.0

     1
   2.3

    10
  22.7

    33
  75.0

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

   245
  17.1

   329
  23.0

   789
  55.2

    67
   4.7

   146
 100.0

    18
  12.3

    34
  23.3

    94
  64.4

     -
     -

   240
 100.0

    42
  17.5

    57
  23.8

   137
  57.1

     4
   1.7

   227
 100.0

    32
  14.1

    70
  30.8

   125
  55.1

     -
     -

   214
 100.0

    32
  15.0

    50
  23.4

   127
  59.3

     5
   2.3

   117
 100.0

    25
  21.4

    24
  20.5

    68
  58.1

     -
     -

   135
 100.0

    21
  15.6

    27
  20.0

    81
  60.0

     6
   4.4

   303
 100.0

    72
  23.8

    63
  20.8

   148
  48.8

    20
   6.6

    48
 100.0

     3
   6.3

     4
   8.3

     9
  18.8

    32
  66.7

  1430
 100.0

   184
  12.9

   356
  24.9

   819
  57.3

    71
   5.0

   146
 100.0

    13
   8.9

    32
  21.9

   101
  69.2

     -
     -

   240
 100.0

    33
  13.8

    58
  24.2

   145
  60.4

     4
   1.7

   227
 100.0

    24
  10.6

    62
  27.3

   141
  62.1

     -
     -

   214
 100.0

    25
  11.7

    65
  30.4

   119
  55.6

     5
   2.3

   117
 100.0

    19
  16.2

    29
  24.8

    68
  58.1

     1
   0.9

   135
 100.0

    13
   9.6

    36
  26.7

    80
  59.3

     6
   4.4

   303
 100.0

    56
  18.5

    70
  23.1

   154
  50.8

    23
   7.6

    48
 100.0

     1
   2.1

     4
   8.3

    11
  22.9

    32
  66.7

  1430
 100.0

   127
   8.9

  1222
  85.5

    81
   5.7

   146
 100.0

     3
   2.1

   142
  97.3

     1
   0.7

   240
 100.0

    23
   9.6

   212
  88.3

     5
   2.1

   227
 100.0

    16
   7.0

   209
  92.1

     2
   0.9

   214
 100.0

    24
  11.2

   184
  86.0

     6
   2.8

   117
 100.0

    11
   9.4

   102
  87.2

     4
   3.4

   135
 100.0

    17
  12.6

   111
  82.2

     7
   5.2

   303
 100.0

    32
  10.6

   250
  82.5

    21
   6.9

    48
 100.0

     1
   2.1

    12
  25.0

    35
  72.9

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

  1430
 100.0

   245
  17.1

   329
  23.0

   789
  55.2

    67
   4.7

   195
 100.0

    40
  20.5

    30
  15.4

   112
  57.4

    13
   6.7

   382
 100.0

    67
  17.5

    91
  23.8

   204
  53.4

    20
   5.2

   293
 100.0

    58
  19.8

    74
  25.3

   153
  52.2

     8
   2.7

   342
 100.0

    51
  14.9

    87
  25.4

   195
  57.0

     9
   2.6

    58
 100.0

     7
  12.1

    16
  27.6

    33
  56.9

     2
   3.4

    40
 100.0

     8
  20.0

    11
  27.5

    21
  52.5

     -
     -

    76
 100.0

     9
  11.8

     9
  11.8

    54
  71.1

     4
   5.3

    44
 100.0

     5
  11.4

    11
  25.0

    17
  38.6

    11
  25.0

  1430
 100.0

   184
  12.9

   356
  24.9

   819
  57.3

    71
   5.0

   195
 100.0

    31
  15.9

    35
  17.9

   115
  59.0

    14
   7.2

   382
 100.0

    55
  14.4

    98
  25.7

   210
  55.0

    19
   5.0

   293
 100.0

    46
  15.7

    68
  23.2

   171
  58.4

     8
   2.7

   342
 100.0

    34
   9.9

   103
  30.1

   196
  57.3

     9
   2.6

    58
 100.0

     4
   6.9

    16
  27.6

    34
  58.6

     4
   6.9

    40
 100.0

     3
   7.5

    11
  27.5

    25
  62.5

     1
   2.5

    76
 100.0

     7
   9.2

    13
  17.1

    51
  67.1

     5
   6.6

    44
 100.0

     4
   9.1

    12
  27.3

    17
  38.6

    11
  25.0

  1430
 100.0

   127
   8.9

  1222
  85.5

    81
   5.7

   195
 100.0

    12
   6.2

   171
  87.7

    12
   6.2

   382
 100.0

    32
   8.4

   323
  84.6

    27
   7.1

   293
 100.0

    28
   9.6

   255
  87.0

    10
   3.4

   342
 100.0

    33
   9.6

   296
  86.5

    13
   3.8

    58
 100.0

    11
  19.0

    45
  77.6

     2
   3.4

    40
 100.0

     3
   7.5

    36
  90.0

     1
   2.5

    76
 100.0

     5
   6.6

    68
  89.5

     3
   3.9

    44
 100.0

     3
   6.8

    28
  63.6

    13
  29.5
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市政について伺います

合
　
　
　
計
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

十
分
に
公
開
さ
れ
て
い
る

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

公
開
は
不
十
分
で
あ
る
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

わ
か
ら
な
い
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

不
　
　
　
明
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

問50　入手したい市
政情報が十分に公開
されていると思う

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

  1430
 100.0

   245
  17.1

   329
  23.0

   789
  55.2

    67
   4.7

   187
 100.0

    29
  15.5

    36
  19.3

   110
  58.8

    12
   6.4

   238
 100.0

    35
  14.7

    68
  28.6

   128
  53.8

     7
   2.9

   308
 100.0

    59
  19.2

    67
  21.8

   170
  55.2

    12
   3.9

   191
 100.0

    45
  23.6

    36
  18.8

   106
  55.5

     4
   2.1

   165
 100.0

    28
  17.0

    45
  27.3

    86
  52.1

     6
   3.6

   198
 100.0

    27
  13.6

    45
  22.7

   113
  57.1

    13
   6.6

    33
 100.0

     6
  18.2

     5
  15.2

    19
  57.6

     3
   9.1

    71
 100.0

    13
  18.3

    17
  23.9

    40
  56.3

     1
   1.4

    14
 100.0

     -
     -

     4
  28.6

     7
  50.0

     3
  21.4

    25
 100.0

     3
  12.0

     6
  24.0

    10
  40.0

     6
  24.0
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問51　議会に関する
情報が十分に公開
されていると思う

  1430
 100.0

   184
  12.9

   356
  24.9

   819
  57.3

    71
   5.0

   187
 100.0

    30
  16.0

    32
  17.1

   113
  60.4

    12
   6.4

   238
 100.0

    27
  11.3

    71
  29.8

   134
  56.3

     6
   2.5

   308
 100.0

    42
  13.6

    84
  27.3

   168
  54.5

    14
   4.5

   191
 100.0

    32
  16.8

    47
  24.6

   107
  56.0

     5
   2.6

   165
 100.0

    19
  11.5

    46
  27.9

    94
  57.0

     6
   3.6

   198
 100.0

    22
  11.1

    45
  22.7

   115
  58.1

    16
   8.1

    33
 100.0

     4
  12.1

     6
  18.2

    21
  63.6

     2
   6.1

    71
 100.0

     5
   7.0

    17
  23.9

    48
  67.6

     1
   1.4

    14
 100.0

     1
   7.1

     3
  21.4

     7
  50.0

     3
  21.4

    25
 100.0

     2
   8.0

     5
  20.0

    12
  48.0

     6
  24.0

合
　
　
　
計
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

あ
　
　
　
る
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

な
　
　
　
い
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

不
　
　
　
明
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

問52　市の事業計画
策定等の過程に参
画したことがある

  1430
 100.0

   127
   8.9

  1222
  85.5

    81
   5.7

   187
 100.0

    15
   8.0

   158
  84.5

    14
   7.5

   238
 100.0

    20
   8.4

   211
  88.7

     7
   2.9

   308
 100.0

    31
  10.1

   259
  84.1

    18
   5.8

   191
 100.0

    19
   9.9

   167
  87.4

     5
   2.6

   165
 100.0

    15
   9.1

   144
  87.3

     6
   3.6

   198
 100.0

    15
   7.6

   167
  84.3

    16
   8.1

    33
 100.0

     4
  12.1

    27
  81.8

     2
   6.1

    71
 100.0

     3
   4.2

    66
  93.0

     2
   2.8

    14
 100.0

     2
  14.3

     9
  64.3

     3
  21.4

    25
 100.0

     3
  12.0

    14
  56.0

     8
  32.0

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

   245
  17.1

   329
  23.0

   789
  55.2

    67
   4.7

   300
 100.0

    52
  17.3

    54
  18.0

   186
  62.0

     8
   2.7

   222
 100.0

    41
  18.5

    40
  18.0

   136
  61.3

     5
   2.3

   191
 100.0

    27
  14.1

    53
  27.7

   102
  53.4

     9
   4.7

    82
 100.0

    12
  14.6

    27
  32.9

    39
  47.6

     4
   4.9

   179
 100.0

    30
  16.8

    50
  27.9

    92
  51.4

     7
   3.9

   432
 100.0

    80
  18.5

   102
  23.6

   222
  51.4

    28
   6.5

    24
 100.0

     3
  12.5

     3
  12.5

    12
  50.0

     6
  25.0

  1430
 100.0

   184
  12.9

   356
  24.9

   819
  57.3

    71
   5.0

   300
 100.0

    42
  14.0

    58
  19.3

   192
  64.0

     8
   2.7

   222
 100.0

    33
  14.9

    51
  23.0

   133
  59.9

     5
   2.3

   191
 100.0

    21
  11.0

    49
  25.7

   112
  58.6

     9
   4.7

    82
 100.0

     7
   8.5

    31
  37.8

    41
  50.0

     3
   3.7

   179
 100.0

    20
  11.2

    51
  28.5

   100
  55.9

     8
   4.5

   432
 100.0

    59
  13.7

   113
  26.2

   228
  52.8

    32
   7.4

    24
 100.0

     2
   8.3

     3
  12.5

    13
  54.2

     6
  25.0

  1430
 100.0

   127
   8.9

  1222
  85.5

    81
   5.7

   300
 100.0

    18
   6.0

   272
  90.7

    10
   3.3

   222
 100.0

    17
   7.7

   199
  89.6

     6
   2.7

   191
 100.0

    12
   6.3

   167
  87.4

    12
   6.3

    82
 100.0

     8
   9.8

    69
  84.1

     5
   6.1

   179
 100.0

    15
   8.4

   154
  86.0

    10
   5.6

   432
 100.0

    56
  13.0

   345
  79.9

    31
   7.2

    24
 100.0

     1
   4.2

    16
  66.7

     7
  29.2
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問53　行政との
協働事業に参加
したことがある

全　　　体

男

女

不　　　明

問
58
　
性
別

  1430
 100.0

   232
  16.2

  1133
  79.2

    65
   4.5

   560
 100.0

    77
  13.8

   470
  83.9

    13
   2.3

   826
 100.0

   154
  18.6

   652
  78.9

    20
   2.4

    44
 100.0

     1
   2.3

    11
  25.0

    32
  72.7
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問54　参加した協働事業

   232
 100.0

    66
  28.4

    24
  10.3

    47
  20.3

    30
  12.9

    40
  17.2

    40
  17.2

    20
   8.6

    33
  14.2

    32
  13.8

    23
   9.9

    33
  14.2

    39
  16.8

    11
   4.7

    13
   5.6

     1
   0.4

    77
 100.0

    15
  19.5

     6
   7.8

     9
  11.7

     5
   6.5

    18
  23.4

    18
  23.4

    10
  13.0

    19
  24.7

    15
  19.5

     5
   6.5

    11
  14.3

     8
  10.4

     3
   3.9

     1
   1.3

     1
   1.3

   154
 100.0

    51
  33.1

    18
  11.7

    38
  24.7

    25
  16.2

    21
  13.6

    22
  14.3

    10
   6.5

    14
   9.1

    17
  11.0

    18
  11.7

    22
  14.3

    30
  19.5

     8
   5.2

    12
   7.8

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

   232
  16.2

  1133
  79.2

    65
   4.5

   146
 100.0

    10
   6.8

   136
  93.2

     -
     -

   240
 100.0

    36
  15.0

   200
  83.3

     4
   1.7

   227
 100.0

    35
  15.4

   192
  84.6

     -
     -

   214
 100.0

    38
  17.8

   170
  79.4

     6
   2.8

   117
 100.0

    25
  21.4

    90
  76.9

     2
   1.7

   135
 100.0

    30
  22.2

   102
  75.6

     3
   2.2

   303
 100.0

    55
  18.2

   230
  75.9

    18
   5.9

    48
 100.0

     3
   6.3

    13
  27.1

    32
  66.7

   232
 100.0

    66
  28.4

    24
  10.3

    47
  20.3

    30
  12.9

    40
  17.2

    40
  17.2

    20
   8.6

    33
  14.2

    32
  13.8

    23
   9.9

    33
  14.2

    39
  16.8

    11
   4.7

    13
   5.6

     1
   0.4

    10
 100.0

     3
  30.0

     3
  30.0

     1
  10.0

     2
  20.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
  10.0

     2
  20.0

     1
  10.0

     2
  20.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    36
 100.0

    10
  27.8

     2
   5.6

    19
  52.8

     3
   8.3

     5
  13.9

     3
   8.3

     1
   2.8

     1
   2.8

     3
   8.3

     4
  11.1

     2
   5.6

     3
   8.3

     -
     -

     2
   5.6

     -
     -

    35
 100.0

     6
  17.1

     5
  14.3

    13
  37.1

     3
   8.6

     6
  17.1

     3
   8.6

     2
   5.7

     4
  11.4

     4
  11.4

     3
   8.6

     6
  17.1

     3
   8.6

     3
   8.6

     4
  11.4

     -
     -

    38
 100.0

    10
  26.3

     7
  18.4

     8
  21.1

     3
   7.9

     5
  13.2

     7
  18.4

     6
  15.8

     2
   5.3

     7
  18.4

     5
  13.2

     6
  15.8

     3
   7.9

     1
   2.6

     3
   7.9

     -
     -

    25
 100.0

     8
  32.0

     3
  12.0

     5
  20.0

     4
  16.0

     5
  20.0

     7
  28.0

     2
   8.0

     3
  12.0

     4
  16.0

     4
  16.0

     6
  24.0

     4
  16.0

     2
   8.0

     3
  12.0

     -
     -

    30
 100.0

     9
  30.0

     3
  10.0

     1
   3.3

     7
  23.3

     8
  26.7

     9
  30.0

     3
  10.0

     7
  23.3

     6
  20.0

     4
  13.3

     1
   3.3

     7
  23.3

     2
   6.7

     1
   3.3

     -
     -

    55
 100.0

    20
  36.4

     1
   1.8

     -
     -

     8
  14.5

    11
  20.0

    10
  18.2

     6
  10.9

    12
  21.8

     6
  10.9

     2
   3.6

    10
  18.2

    18
  32.7

     3
   5.5

     -
     -

     1
   1.8

     3
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
  33.3

     -
     -

     3
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
  33.3

     -
     -

     -
     -

     -
     -

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

  1430
 100.0

   232
  16.2

  1133
  79.2

    65
   4.5

   195
 100.0

    28
  14.4

   157
  80.5

    10
   5.1

   382
 100.0

    58
  15.2

   306
  80.1

    18
   4.7

   293
 100.0

    55
  18.8

   230
  78.5

     8
   2.7

   342
 100.0

    53
  15.5

   280
  81.9

     9
   2.6

    58
 100.0

    14
  24.1

    42
  72.4

     2
   3.4

    40
 100.0

     7
  17.5

    31
  77.5

     2
   5.0

    76
 100.0

    13
  17.1

    59
  77.6

     4
   5.3

    44
 100.0

     4
   9.1

    28
  63.6

    12
  27.3

   232
 100.0

    66
  28.4

    24
  10.3

    47
  20.3

    30
  12.9

    40
  17.2

    40
  17.2

    20
   8.6

    33
  14.2

    32
  13.8

    23
   9.9

    33
  14.2

    39
  16.8

    11
   4.7

    13
   5.6

     1
   0.4

    28
 100.0

    14
  50.0

     2
   7.1

     2
   7.1

     7
  25.0

     4
  14.3

     5
  17.9

     2
   7.1

     5
  17.9

     2
   7.1

     3
  10.7

     3
  10.7

     9
  32.1

     3
  10.7

     1
   3.6

     -
     -

    58
 100.0

    16
  27.6

     2
   3.4

     2
   3.4

     6
  10.3

    10
  17.2

    11
  19.0

     6
  10.3

    13
  22.4

     6
  10.3

     4
   6.9

     9
  15.5

    14
  24.1

     3
   5.2

     2
   3.4

     1
   1.7

    55
 100.0

    10
  18.2

     8
  14.5

    32
  58.2

     3
   5.5

     9
  16.4

     5
   9.1

     2
   3.6

     4
   7.3

     6
  10.9

     6
  10.9

     9
  16.4

     3
   5.5

     2
   3.6

     4
   7.3

     -
     -

    53
 100.0

    17
  32.1

     8
  15.1

     5
   9.4

     7
  13.2

     8
  15.1

    12
  22.6

     5
   9.4

     6
  11.3

     9
  17.0

     7
  13.2

     7
  13.2

     8
  15.1

     2
   3.8

     4
   7.5

     -
     -

    14
 100.0

     2
  14.3

     2
  14.3

     2
  14.3

     1
   7.1

     3
  21.4

     3
  21.4

     2
  14.3

     4
  28.6

     2
  14.3

     2
  14.3

     2
  14.3

     4
  28.6

     -
     -

     2
  14.3

     -
     -

     7
 100.0

     2
  28.6

     1
  14.3

     1
  14.3

     2
  28.6

     -
     -

     2
  28.6

     1
  14.3

     -
     -

     2
  28.6

     -
     -

     1
  14.3

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    13
 100.0

     4
  30.8

     1
   7.7

     2
  15.4

     4
  30.8

     5
  38.5

     2
  15.4

     1
   7.7

     1
   7.7

     2
  15.4

     1
   7.7

     2
  15.4

     1
   7.7

     1
   7.7

     -
     -

     -
     -

     4
 100.0

     1
  25.0

     -
     -

     1
  25.0

     -
     -

     1
  25.0

     -
     -

     1
  25.0

     -
     -

     3
  75.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -
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問53　行政との
協働事業に参加
したことがある
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泉

青柳
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居
住
地
域

  1430
 100.0

   232
  16.2

  1133
  79.2

    65
   4.5

   187
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    35
  18.7

   141
  75.4

    11
   5.9

   238
 100.0

    35
  14.7

   197
  82.8

     6
   2.5

   308
 100.0

    58
  18.8

   239
  77.6

    11
   3.6

   191
 100.0

    28
  14.7

   159
  83.2

     4
   2.1

   165
 100.0

    24
  14.5

   137
  83.0

     4
   2.4

   198
 100.0

    32
  16.2

   153
  77.3

    13
   6.6

    33
 100.0

     5
  15.2

    26
  78.8

     2
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     9
  12.7
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  83.1

     3
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問54　参加した協働事業

   232
 100.0

    66
  28.4

    24
  10.3

    47
  20.3

    30
  12.9

    40
  17.2

    40
  17.2

    20
   8.6

    33
  14.2

    32
  13.8

    23
   9.9

    33
  14.2

    39
  16.8

    11
   4.7

    13
   5.6

     1
   0.4

    35
 100.0

    10
  28.6

     1
   2.9

     2
   5.7

     3
   8.6

     6
  17.1

     7
  20.0

     2
   5.7

     6
  17.1

     6
  17.1

     4
  11.4

     1
   2.9

     5
  14.3

     1
   2.9

     2
   5.7

     -
     -

    35
 100.0

     9
  25.7

     5
  14.3

     9
  25.7

     4
  11.4

     3
   8.6

     7
  20.0

     3
   8.6

     8
  22.9

     5
  14.3

     2
   5.7

     6
  17.1

     4
  11.4

     1
   2.9

     -
     -

     -
     -

    58
 100.0

    21
  36.2

     7
  12.1

     8
  13.8

     6
  10.3

     8
  13.8

     8
  13.8

     4
   6.9

     6
  10.3

     8
  13.8

     9
  15.5

    12
  20.7

    11
  19.0

     1
   1.7

     2
   3.4

     -
     -

    28
 100.0

     9
  32.1

     3
  10.7

     5
  17.9

     3
  10.7

     4
  14.3

     4
  14.3

     3
  10.7

     3
  10.7

     5
  17.9

     2
   7.1

     6
  21.4

     5
  17.9

     2
   7.1

     4
  14.3

     -
     -

    24
 100.0

     6
  25.0

     2
   8.3

     5
  20.8

     5
  20.8

     5
  20.8

     3
  12.5

     1
   4.2

     3
  12.5

     2
   8.3

     2
   8.3

     2
   8.3

     4
  16.7

     2
   8.3

     1
   4.2

     1
   4.2

    32
 100.0

     8
  25.0

     4
  12.5

    10
  31.3

     7
  21.9

     7
  21.9

     7
  21.9

     5
  15.6

     4
  12.5

     3
   9.4

     3
   9.4

     4
  12.5

     7
  21.9

     3
   9.4

     4
  12.5

     -
     -

     5
 100.0

     -
     -

     -
     -

     1
  20.0

     -
     -

     3
  60.0

     1
  20.0

     1
  20.0

     1
  20.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     9
 100.0

     2
  22.2

     1
  11.1

     5
  55.6

     -
     -

     3
  33.3

     1
  11.1

     -
     -

     1
  11.1

     1
  11.1

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     3
 100.0

     -
     -

     -
     -

     1
  33.3

     1
  33.3

     -
     -

     1
  33.3

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
  33.3

     2
  66.7

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     3
 100.0

     1
  33.3

     1
  33.3

     1
  33.3

     1
  33.3

     1
  33.3

     1
  33.3

     1
  33.3

     1
  33.3

     2
  66.7

     1
  33.3

     1
  33.3

     1
  33.3

     1
  33.3

     -
     -

     -
     -

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

   232
  16.2

  1133
  79.2

    65
   4.5

   300
 100.0

    41
  13.7

   251
  83.7

     8
   2.7

   222
 100.0

    23
  10.4

   194
  87.4

     5
   2.3

   191
 100.0

    32
  16.8

   150
  78.5

     9
   4.7

    82
 100.0

    15
  18.3

    61
  74.4

     6
   7.3

   179
 100.0

    30
  16.8

   144
  80.4

     5
   2.8

   432
 100.0

    91
  21.1

   316
  73.1

    25
   5.8

    24
 100.0

     -
     -

    17
  70.8

     7
  29.2

   232
 100.0

    66
  28.4

    24
  10.3

    47
  20.3

    30
  12.9

    40
  17.2

    40
  17.2

    20
   8.6

    33
  14.2

    32
  13.8

    23
   9.9

    33
  14.2

    39
  16.8

    11
   4.7

    13
   5.6

     1
   0.4

    41
 100.0

    13
  31.7

     6
  14.6

    18
  43.9

     2
   4.9

     5
  12.2

     3
   7.3

     1
   2.4

     1
   2.4

     2
   4.9

     6
  14.6

     8
  19.5

     6
  14.6

     2
   4.9

     2
   4.9

     -
     -

    23
 100.0

     6
  26.1

     4
  17.4

     9
  39.1

     3
  13.0

     4
  17.4

     2
   8.7

     1
   4.3

     1
   4.3

     1
   4.3

     1
   4.3

     6
  26.1

     4
  17.4

     2
   8.7

     3
  13.0

     -
     -

    32
 100.0

     7
  21.9

     2
   6.3

     6
  18.8

     4
  12.5

     6
  18.8

     3
   9.4

     2
   6.3

     2
   6.3

     5
  15.6

     4
  12.5

     -
     -

     4
  12.5

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    15
 100.0

     5
  33.3

     1
   6.7

     2
  13.3

     3
  20.0

     2
  13.3

     3
  20.0

     1
   6.7

     5
  33.3

     2
  13.3

     2
  13.3

     3
  20.0

     5
  33.3

     1
   6.7

     1
   6.7

     -
     -

    30
 100.0

    10
  33.3

     4
  13.3

     6
  20.0

     4
  13.3

     4
  13.3

     4
  13.3

     2
   6.7

     3
  10.0

     6
  20.0

     2
   6.7

     4
  13.3

     7
  23.3

     -
     -

     3
  10.0

     -
     -

    91
 100.0

    25
  27.5

     7
   7.7

     6
   6.6

    14
  15.4

    19
  20.9

    25
  27.5

    13
  14.3

    21
  23.1

    16
  17.6

     8
   8.8

    12
  13.2

    13
  14.3

     6
   6.6

     4
   4.4

     1
   1.1

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -
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問
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性
別

  1133
 100.0

   348
  30.7

   765
  67.5

    20
   1.8

   470
 100.0

   160
  34.0

   304
  64.7

     6
   1.3

   652
 100.0

   183
  28.1

   455
  69.8

    14
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    11
 100.0

     5
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合
　
　
　
計
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

よ
く
や
っ
て
い
る
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

不
満
で
あ
る
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

わ
か
ら
な
い
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

不
　
　
　
明
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

問56　市の組織運営や職員の仕事ぶり

  1430
 100.0

   298
  20.8

   374
  26.2

   690
  48.3

    68
   4.8

   560
 100.0

   132
  23.6

   151
  27.0

   265
  47.3

    12
   2.1

   826
 100.0

   161
  19.5

   222
  26.9

   421
  51.0

    22
   2.7

    44
 100.0

     5
  11.4

     1
   2.3

     4
   9.1

    34
  77.3
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問57　不満な点

   374
 100.0

    74
  19.8

   233
  62.3

    43
  11.5

    66
  17.6

    52
  13.9

   109
  29.1

     2
   0.5

   151
 100.0

    31
  20.5

    86
  57.0

    15
   9.9

    29
  19.2

    23
  15.2

    41
  27.2

     -
     -

   222
 100.0

    43
  19.4

   147
  66.2

    28
  12.6

    37
  16.7

    29
  13.1

    67
  30.2

     2
   0.9

     1
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
 100.0

     -
     -

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上
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年
齢

  1133
 100.0

   348
  30.7

   765
  67.5

    20
   1.8

   136
 100.0

    38
  27.9

    96
  70.6

     2
   1.5

   200
 100.0

    62
  31.0

   136
  68.0

     2
   1.0

   192
 100.0

    50
  26.0

   140
  72.9

     2
   1.0

   170
 100.0

    53
  31.2

   116
  68.2

     1
   0.6

    90
 100.0

    33
  36.7

    56
  62.2

     1
   1.1

   102
 100.0

    45
  44.1

    55
  53.9

     2
   2.0

   230
 100.0

    62
  27.0

   158
  68.7

    10
   4.3

    13
 100.0

     5
  38.5

     8
  61.5

     -
     -

  1430
 100.0

   298
  20.8

   374
  26.2

   690
  48.3

    68
   4.8

   146
 100.0

    19
  13.0

    49
  33.6

    78
  53.4

     -
     -

   240
 100.0

    37
  15.4

    71
  29.6

   128
  53.3

     4
   1.7

   227
 100.0

    33
  14.5

    72
  31.7

   121
  53.3

     1
   0.4

   214
 100.0

    29
  13.6

    59
  27.6

   119
  55.6

     7
   3.3

   117
 100.0

    28
  23.9

    42
  35.9

    44
  37.6

     3
   2.6

   135
 100.0

    32
  23.7

    34
  25.2

    63
  46.7

     6
   4.4

   303
 100.0

   117
  38.6

    45
  14.9

   129
  42.6

    12
   4.0

    48
 100.0

     3
   6.3

     2
   4.2

     8
  16.7

    35
  72.9

   374
 100.0

    74
  19.8

   233
  62.3

    43
  11.5

    66
  17.6

    52
  13.9

   109
  29.1

     2
   0.5

    49
 100.0

     5
  10.2

    31
  63.3

     7
  14.3

    12
  24.5

     5
  10.2

    14
  28.6

     -
     -

    71
 100.0

    19
  26.8

    49
  69.0

     6
   8.5

    17
  23.9

     6
   8.5

    21
  29.6

     -
     -

    72
 100.0

    17
  23.6

    39
  54.2

    10
  13.9

    14
  19.4

     9
  12.5

    22
  30.6

     -
     -

    59
 100.0

    11
  18.6

    41
  69.5

     4
   6.8

    11
  18.6

    11
  18.6

    19
  32.2

     -
     -

    42
 100.0

     6
  14.3

    26
  61.9

     5
  11.9

     2
   4.8

     8
  19.0

    13
  31.0

     -
     -

    34
 100.0

    12
  35.3

    21
  61.8

     4
  11.8

     2
   5.9

     2
   5.9

    10
  29.4

     1
   2.9

    45
 100.0

     4
   8.9

    25
  55.6

     7
  15.6

     8
  17.8

    11
  24.4

     9
  20.0

     1
   2.2

     2
 100.0

     -
     -

     1
  50.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     1
  50.0

     -
     -

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

  1133
 100.0

   348
  30.7

   765
  67.5

    20
   1.8

   157
 100.0

    53
  33.8

   101
  64.3

     3
   1.9

   306
 100.0

   104
  34.0

   196
  64.1

     6
   2.0

   230
 100.0

    62
  27.0

   165
  71.7

     3
   1.3

   280
 100.0

    93
  33.2

   186
  66.4

     1
   0.4

    42
 100.0

     8
  19.0

    33
  78.6

     1
   2.4

    31
 100.0

     6
  19.4

    25
  80.6

     -
     -

    59
 100.0

    13
  22.0

    41
  69.5

     5
   8.5

    28
 100.0

     9
  32.1

    18
  64.3

     1
   3.6

  1430
 100.0

   298
  20.8

   374
  26.2

   690
  48.3

    68
   4.8

   195
 100.0

    57
  29.2

    44
  22.6

    84
  43.1

    10
   5.1

   382
 100.0

    98
  25.7

    85
  22.3

   178
  46.6

    21
   5.5

   293
 100.0

    41
  14.0

    89
  30.4

   155
  52.9

     8
   2.7

   342
 100.0

    61
  17.8

   103
  30.1

   169
  49.4

     9
   2.6

    58
 100.0

    10
  17.2

    18
  31.0

    26
  44.8

     4
   6.9

    40
 100.0

     9
  22.5

     8
  20.0

    22
  55.0

     1
   2.5

    76
 100.0

    13
  17.1

    18
  23.7

    41
  53.9

     4
   5.3

    44
 100.0

     9
  20.5

     9
  20.5

    15
  34.1

    11
  25.0

   374
 100.0

    74
  19.8

   233
  62.3

    43
  11.5

    66
  17.6

    52
  13.9

   109
  29.1

     2
   0.5

    44
 100.0

     5
  11.4

    27
  61.4

     4
   9.1

     8
  18.2

     7
  15.9

    11
  25.0

     -
     -

    85
 100.0

    15
  17.6

    56
  65.9

     9
  10.6

    11
  12.9

    12
  14.1

    23
  27.1

     1
   1.2

    89
 100.0

    22
  24.7

    57
  64.0

    11
  12.4

    19
  21.3

     9
  10.1

    23
  25.8

     -
     -

   103
 100.0

    24
  23.3

    62
  60.2

    13
  12.6

    20
  19.4

    17
  16.5

    35
  34.0

     -
     -

    18
 100.0

     4
  22.2

    11
  61.1

     2
  11.1

     2
  11.1

     2
  11.1

     5
  27.8

     -
     -

     8
 100.0

     1
  12.5

     5
  62.5

     -
     -

     2
  25.0

     1
  12.5

     4
  50.0

     -
     -

    18
 100.0

     2
  11.1

    10
  55.6

     2
  11.1

     3
  16.7

     3
  16.7

     6
  33.3

     -
     -

     9
 100.0

     1
  11.1

     5
  55.6

     2
  22.2

     1
  11.1

     1
  11.1

     2
  22.2

     1
  11.1
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市政について伺います
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問55　今後行政と
の協働事業に参
加したいと思う

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

  1133
 100.0

   348
  30.7

   765
  67.5

    20
   1.8

   141
 100.0

    46
  32.6

    93
  66.0

     2
   1.4

   197
 100.0

    62
  31.5

   131
  66.5

     4
   2.0

   239
 100.0

    65
  27.2

   172
  72.0

     2
   0.8

   159
 100.0

    51
  32.1

   107
  67.3

     1
   0.6

   137
 100.0

    50
  36.5

    85
  62.0

     2
   1.5

   153
 100.0

    40
  26.1

   109
  71.2

     4
   2.6

    26
 100.0

     9
  34.6

    15
  57.7

     2
   7.7

    59
 100.0

    20
  33.9

    37
  62.7

     2
   3.4

     7
 100.0

     2
  28.6

     5
  71.4

     -
     -

    15
 100.0

     3
  20.0

    11
  73.3

     1
   6.7
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問56　市の組織運営や職員の仕事ぶり

  1430
 100.0

   298
  20.8

   374
  26.2

   690
  48.3

    68
   4.8

   187
 100.0

    40
  21.4

    40
  21.4

    93
  49.7

    14
   7.5

   238
 100.0

    45
  18.9

    64
  26.9

   122
  51.3

     7
   2.9

   308
 100.0

    68
  22.1

    78
  25.3

   151
  49.0

    11
   3.6

   191
 100.0

    41
  21.5

    41
  21.5

   104
  54.5

     5
   2.6

   165
 100.0

    44
  26.7

    49
  29.7

    67
  40.6

     5
   3.0

   198
 100.0

    34
  17.2

    62
  31.3

    88
  44.4

    14
   7.1

    33
 100.0

     3
   9.1

     8
  24.2

    20
  60.6

     2
   6.1

    71
 100.0

    14
  19.7

    22
  31.0

    34
  47.9

     1
   1.4

    14
 100.0

     5
  35.7

     4
  28.6

     3
  21.4

     2
  14.3

    25
 100.0

     4
  16.0

     6
  24.0

     8
  32.0

     7
  28.0
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問57　不満な点

   374
 100.0

    74
  19.8

   233
  62.3

    43
  11.5

    66
  17.6

    52
  13.9

   109
  29.1

     2
   0.5

    40
 100.0

     7
  17.5

    24
  60.0

     2
   5.0

     8
  20.0

     7
  17.5

    10
  25.0

     -
     -

    64
 100.0

    13
  20.3

    35
  54.7

     9
  14.1

    16
  25.0

     6
   9.4

    20
  31.3

     1
   1.6

    78
 100.0

    16
  20.5

    51
  65.4

     8
  10.3

     9
  11.5

     9
  11.5

    22
  28.2

     -
     -

    41
 100.0

    10
  24.4

    26
  63.4

     6
  14.6

     8
  19.5

     4
   9.8

    16
  39.0

     -
     -

    49
 100.0

     8
  16.3

    32
  65.3

     3
   6.1

     9
  18.4

    12
  24.5

    15
  30.6

     -
     -

    62
 100.0

    13
  21.0

    41
  66.1

     6
   9.7

     9
  14.5

    10
  16.1

    16
  25.8

     1
   1.6

     8
 100.0

     1
  12.5

     4
  50.0

     3
  37.5

     3
  37.5

     1
  12.5

     2
  25.0

     -
     -

    22
 100.0

     3
  13.6

    15
  68.2

     3
  13.6

     3
  13.6

     2
   9.1

     5
  22.7

     -
     -

     4
 100.0

     1
  25.0

     3
  75.0

     1
  25.0

     1
  25.0

     -
     -

     1
  25.0

     -
     -

     6
 100.0

     2
  33.3

     2
  33.3

     2
  33.3

     -
     -

     1
  16.7

     2
  33.3

     -
     -

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1133
 100.0

   348
  30.7

   765
  67.5

    20
   1.8

   251
 100.0

    77
  30.7

   173
  68.9

     1
   0.4

   194
 100.0

    60
  30.9

   131
  67.5

     3
   1.5

   150
 100.0

    56
  37.3

    90
  60.0

     4
   2.7

    61
 100.0

    19
  31.1

    42
  68.9

     -
     -

   144
 100.0

    40
  27.8

   102
  70.8

     2
   1.4

   316
 100.0

    90
  28.5

   217
  68.7

     9
   2.8

    17
 100.0

     6
  35.3

    10
  58.8

     1
   5.9

  1430
 100.0

   298
  20.8

   374
  26.2

   690
  48.3

    68
   4.8

   300
 100.0

    58
  19.3

    72
  24.0

   163
  54.3

     7
   2.3

   222
 100.0

    30
  13.5

    56
  25.2

   130
  58.6

     6
   2.7

   191
 100.0

    35
  18.3

    53
  27.7

    94
  49.2

     9
   4.7

    82
 100.0

    11
  13.4

    27
  32.9

    39
  47.6

     5
   6.1

   179
 100.0

    43
  24.0

    57
  31.8

    74
  41.3

     5
   2.8

   432
 100.0

   116
  26.9

   106
  24.5

   181
  41.9

    29
   6.7

    24
 100.0

     5
  20.8

     3
  12.5

     9
  37.5

     7
  29.2

   374
 100.0

    74
  19.8

   233
  62.3

    43
  11.5

    66
  17.6

    52
  13.9

   109
  29.1

     2
   0.5

    72
 100.0

    11
  15.3

    44
  61.1

    11
  15.3

    11
  15.3

     8
  11.1

    20
  27.8

     -
     -

    56
 100.0

     5
   8.9

    38
  67.9

     5
   8.9

    13
  23.2

     6
  10.7

    20
  35.7

     -
     -

    53
 100.0

    10
  18.9

    32
  60.4

     3
   5.7

    11
  20.8

     8
  15.1

    18
  34.0

     -
     -

    27
 100.0

    10
  37.0

    17
  63.0

     2
   7.4

     5
  18.5

     3
  11.1

     9
  33.3

     1
   3.7

    57
 100.0

     7
  12.3

    32
  56.1

     5
   8.8

     6
  10.5

    11
  19.3

    15
  26.3

     -
     -

   106
 100.0

    29
  27.4

    69
  65.1

    16
  15.1

    20
  18.9

    16
  15.1

    26
  24.5

     1
   0.9

     3
 100.0

     2
  66.7

     1
  33.3

     1
  33.3

     -
     -

     -
     -

     1
  33.3

     -
     -
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あなた自身について伺います
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問58　性別

全　　　体

男

女

不　　　明

問
58
　
性
別

  1430
 100.0

   560
  39.2

   826
  57.8

    44
   3.1

   560
 100.0

   560
 100.0

     -
     -

     -
     -

   826
 100.0

     -
     -

   826
 100.0

     -
     -

    44
 100.0

     -
     -

     -
     -

    44
 100.0
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問59　年齢

  1430
 100.0

   146
  10.2

   240
  16.8

   227
  15.9

   214
  15.0

   117
   8.2

   135
   9.4

   303
  21.2

    48
   3.4

   560
 100.0

    63
  11.3

    84
  15.0

    86
  15.4

    85
  15.2

    55
   9.8

    46
   8.2

   136
  24.3

     5
   0.9

   826
 100.0

    83
  10.0

   155
  18.8

   141
  17.1

   129
  15.6

    62
   7.5

    86
  10.4

   164
  19.9

     6
   0.7

    44
 100.0

     -
     -

     1
   2.3

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     3
   6.8

     3
   6.8

    37
  84.1

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

   560
  39.2

   826
  57.8

    44
   3.1

   146
 100.0

    63
  43.2

    83
  56.8

     -
     -

   240
 100.0

    84
  35.0

   155
  64.6

     1
   0.4

   227
 100.0

    86
  37.9

   141
  62.1

     -
     -

   214
 100.0

    85
  39.7

   129
  60.3

     -
     -

   117
 100.0

    55
  47.0

    62
  53.0

     -
     -

   135
 100.0

    46
  34.1

    86
  63.7

     3
   2.2

   303
 100.0

   136
  44.9

   164
  54.1

     3
   1.0

    48
 100.0

     5
  10.4

     6
  12.5

    37
  77.1

  1430
 100.0

   146
  10.2

   240
  16.8

   227
  15.9

   214
  15.0

   117
   8.2

   135
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   303
  21.2

    48
   3.4

   146
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   146
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     -
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     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -
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     -
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     -
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     -
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     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

   117
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     -
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     -
     -

     -
     -

     -
     -

   135
 100.0

     -
     -

     -
     -

   303
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     -
     -

     -
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     -
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     -
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     -
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    15
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    31
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    40
 100.0

    14
  35.0

    26
  65.0

     -
     -

    76
 100.0

    26
  34.2

    49
  64.5

     1
   1.3

    44
 100.0

    16
  36.4

    15
  34.1

    13
  29.5

  1430
 100.0

   146
  10.2

   240
  16.8

   227
  15.9

   214
  15.0

   117
   8.2

   135
   9.4

   303
  21.2

    48
   3.4

   195
 100.0

    27
  13.8

    26
  13.3

    26
  13.3

    20
  10.3

    13
   6.7

    12
   6.2

    65
  33.3

     6
   3.1

   382
 100.0

    20
   5.2

    46
  12.0

    30
   7.9

    37
   9.7

    38
   9.9

    70
  18.3

   127
  33.2

    14
   3.7

   293
 100.0

    17
   5.8

   117
  39.9

   118
  40.3

    25
   8.5

     2
   0.7

     3
   1.0

    10
   3.4

     1
   0.3

   342
 100.0

    52
  15.2

    30
   8.8

    36
  10.5

   103
  30.1

    47
  13.7

    31
   9.1

    37
  10.8

     6
   1.8

    58
 100.0

     3
   5.2

     7
  12.1

     7
  12.1

     6
  10.3

     3
   5.2

     9
  15.5

    19
  32.8

     4
   6.9

    40
 100.0

     9
  22.5

     1
   2.5

     3
   7.5

    10
  25.0

     6
  15.0

     1
   2.5

     9
  22.5

     1
   2.5

    76
 100.0

    16
  21.1

    10
  13.2

     6
   7.9
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 100.0
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  16.8

   227
  15.9
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  15.0
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   8.2

   135
   9.4

   303
  21.2

    48
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 100.0

    22
  11.8

    33
  17.6

    28
  15.0

    29
  15.5

    14
   7.5

    11
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    43
  23.0

     7
   3.7
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 100.0

    33
  13.9

    29
  12.2

    37
  15.5

    31
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    22
   9.2

    23
   9.7

    57
  23.9

     6
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   308
 100.0

    26
   8.4

    57
  18.5

    53
  17.2

    42
  13.6

    22
   7.1

    38
  12.3

    62
  20.1

     8
   2.6

   191
 100.0

    22
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    29
  15.2

    32
  16.8

    37
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   8.4

    17
   8.9

    34
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     4
   2.1
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 100.0

    16
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    26
  15.8

    28
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    25
  15.2

    17
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    14
   8.5

    34
  20.6
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   198
 100.0

    12
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    42
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    29
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    31
  15.7

    16
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    21
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    41
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     6
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     3
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 100.0
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   191
  63.7

     4
   1.3

   222
 100.0

    86
  38.7

   134
  60.4

     2
   0.9
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 100.0

    70
  36.6

   115
  60.2

     6
   3.1

    82
 100.0

    32
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    47
  57.3

     3
   3.7
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 100.0
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  45.3
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  52.5
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    24
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  41.7
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 100.0

   146
  10.2
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  16.8
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  15.9

   214
  15.0
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   8.2
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  21.2

    48
   3.4
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 100.0
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    54
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    13
   4.3

    16
   5.3
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 100.0
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 100.0
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    15
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  47.3

    19
   4.3

   182
 100.0

    16
   8.8

     5
   2.7

    44
  24.2

    32
  17.6

    16
   8.8

     5
   2.7

    86
  47.3

     9
   4.9

   250
 100.0

    20
   8.0

     6
   2.4

    38
  15.2

    53
  21.2

    31
  12.4

    10
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   118
  47.2

    10
   4.0
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 100.0
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 100.0
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     1
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 100.0
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  33.7
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  13.2
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     8
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 100.0
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 100.0
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  14.1
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   4.4

    35
  25.9

    37
  27.4

    18
  13.3

     2
   1.5

    43
  31.9

     7
   5.2

   303
 100.0

    17
   5.6

     6
   2.0

    49
  16.2

    51
  16.8

    30
   9.9

    13
   4.3

   164
  54.1
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 100.0

   213
  48.6

   152
  34.7

    50
  11.4

    12
   2.7

    11
   2.5

    77
 100.0

    32
  41.6

    25
  32.5

    15
  19.5

     2
   2.6

     3
   3.9

   197
 100.0

   104
  52.8

    62
  31.5

    19
   9.6

     8
   4.1

     4
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    13
 100.0

     6
  46.2

     6
  46.2

     1
   7.7

     -
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 100.0

    30
  44.1

    32
  47.1

     5
   7.4

     1
   1.5

     -
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 100.0
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  67.9

     4
  14.3

     3
  10.7

     -
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   7.1

    10
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     4
  40.0
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  10.0

     -
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 100.0
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  45.8

     9
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     3
  12.5

     1
   4.2
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  47.6

     3
  14.3
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    10
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     1
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     4
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     -
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     5
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     1
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 100.0
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   438
 100.0

    36
   8.2

    12
   2.7

    84
  19.2

    88
  20.1

    48
  11.0

    15
   3.4

   207
  47.3

    19
   4.3

    54
 100.0

     5
   9.3

     2
   3.7

    13
  24.1

    10
  18.5

     4
   7.4

     3
   5.6

    22
  40.7

     2
   3.7

    80
 100.0

     7
   8.8

     -
     -

    19
  23.8

    22
  27.5

     6
   7.5

     2
   2.5

    35
  43.8

     3
   3.8

   100
 100.0

    13
  13.0

     4
   4.0

    18
  18.0

    25
  25.0

    11
  11.0

     -
     -

    48
  48.0

     5
   5.0

    51
 100.0

     1
   2.0

     3
   5.9

     5
   9.8

     7
  13.7

    10
  19.6

     2
   3.9

    27
  52.9

     2
   3.9

    48
 100.0

     6
  12.5

     1
   2.1

     6
  12.5

     8
  16.7

     6
  12.5

     2
   4.2

    27
  56.3

     -
     -

    62
 100.0

     3
   4.8

     2
   3.2

    16
  25.8

    11
  17.7

     7
  11.3

     3
   4.8

    26
  41.9

     4
   6.5

    10
 100.0

     -
     -

     -
     -

     2
  20.0

     1
  10.0

     -
     -

     -
     -

     7
  70.0

     -
     -

    20
 100.0

     1
   5.0

     -
     -

     1
   5.0

     1
   5.0

     2
  10.0

     1
   5.0

    12
  60.0

     2
  10.0

     4
 100.0

     -
     -

     -
     -

     1
  25.0

     1
  25.0

     1
  25.0

     -
     -

     1
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     -
     -

     9
 100.0
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  48.6

   152
  34.7

    50
  11.4

    12
   2.7

    11
   2.5

    29
 100.0
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    12
  41.4

     6
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     -
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     1
   3.4
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  35.5

    17
  54.8

     2
   6.5

     1
   3.2

     -
     -

    41
 100.0

    19
  46.3

    15
  36.6

     5
  12.2

     1
   2.4

     1
   2.4

    12
 100.0

     6
  50.0

     3
  25.0

     2
  16.7

     -
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   8.3
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    30
  53.6

    21
  37.5

     5
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     -
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 100.0
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  23.2

    25
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    26
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    16
   2.9

   826
 100.0
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  13.6
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  24.3
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    26
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 100.0
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     7
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 100.0

    73
  55.3

    59
  44.7

     -
     -

   216
 100.0

   127
  58.8

    82
  38.0

     7
   3.2

     3
 100.0

     2
  66.7

     1
  33.3

     -
     -
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齢

  1430
 100.0

   195
  13.6

   382
  26.7

   293
  20.5

   342
  23.9

    58
   4.1

    40
   2.8

    76
   5.3

    44
   3.1

   146
 100.0

    27
  18.5

    20
  13.7

    17
  11.6

    52
  35.6

     3
   2.1

     9
   6.2

    16
  11.0

     2
   1.4

   240
 100.0

    26
  10.8

    46
  19.2

   117
  48.8

    30
  12.5

     7
   2.9

     1
   0.4

    10
   4.2

     3
   1.3

   227
 100.0

    26
  11.5

    30
  13.2

   118
  52.0

    36
  15.9

     7
   3.1

     3
   1.3

     6
   2.6

     1
   0.4

   214
 100.0

    20
   9.3

    37
  17.3

    25
  11.7

   103
  48.1

     6
   2.8

    10
   4.7

    12
   5.6

     1
   0.5

   117
 100.0

    13
  11.1

    38
  32.5

     2
   1.7

    47
  40.2

     3
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     6
   5.1

     7
   6.0

     1
   0.9

   135
 100.0

    12
   8.9

    70
  51.9

     3
   2.2

    31
  23.0

     9
   6.7

     1
   0.7

     5
   3.7

     4
   3.0

   303
 100.0

    65
  21.5

   127
  41.9

    10
   3.3

    37
  12.2

    19
   6.3

     9
   3.0

    19
   6.3

    17
   5.6

    48
 100.0

     6
  12.5

    14
  29.2

     1
   2.1

     6
  12.5

     4
   8.3

     1
   2.1

     1
   2.1

    15
  31.3
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 100.0
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  57.5
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  40.5
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   2.0

    20
 100.0

     8
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 100.0
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 100.0
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  13.6
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  26.7
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  20.5

   342
  23.9

    58
   4.1

    40
   2.8

    76
   5.3

    44
   3.1

   187
 100.0

    34
  18.2

    51
  27.3

    33
  17.6

    47
  25.1

     2
   1.1

     6
   3.2

    11
   5.9

     3
   1.6

   238
 100.0

    29
  12.2

    65
  27.3

    43
  18.1

    59
  24.8

    10
   4.2

    12
   5.0

    16
   6.7

     4
   1.7

   308
 100.0

    48
  15.6

    90
  29.2

    76
  24.7

    64
  20.8

     9
   2.9

     1
   0.3

    15
   4.9

     5
   1.6

   191
 100.0

    23
  12.0

    56
  29.3

    36
  18.8

    53
  27.7

     8
   4.2

     4
   2.1

    10
   5.2

     1
   0.5

   165
 100.0

    29
  17.6

    47
  28.5

    24
  14.5

    36
  21.8

     7
   4.2

    11
   6.7

     8
   4.8

     3
   1.8

   198
 100.0

    15
   7.6

    45
  22.7

    49
  24.7

    47
  23.7

    17
   8.6

     6
   3.0

    10
   5.1

     9
   4.5

    33
 100.0

     -
     -

    11
  33.3

     8
  24.2

     9
  27.3

     1
   3.0

     -
     -

     3
   9.1

     1
   3.0

    71
 100.0

    13
  18.3

    13
  18.3

    20
  28.2

    19
  26.8

     3
   4.2

     -
     -

     3
   4.2

     -
     -

    14
 100.0

     4
  28.6

     2
  14.3

     4
  28.6

     3
  21.4

     1
   7.1

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    25
 100.0

     -
     -

     2
   8.0

     -
     -

     5
  20.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    18
  72.0
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問62　子どもの成
長に関して悩みや
不安を抱えている

   351
 100.0

   202
  57.5

   142
  40.5

     7
   2.0

    35
 100.0

    19
  54.3

    15
  42.9

     1
   2.9

    53
 100.0

    29
  54.7

    22
  41.5

     2
   3.8

    85
 100.0

    48
  56.5

    35
  41.2

     2
   2.4

    44
 100.0

    24
  54.5

    19
  43.2

     1
   2.3

    31
 100.0

    21
  67.7

    10
  32.3

     -
     -

    66
 100.0

    40
  60.6

    25
  37.9

     1
   1.5

     9
 100.0

     7
  77.8

     2
  22.2

     -
     -

    23
 100.0

    11
  47.8

    12
  52.2

     -
     -

     5
 100.0

     3
  60.0

     2
  40.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

   195
  13.6

   382
  26.7

   293
  20.5

   342
  23.9

    58
   4.1

    40
   2.8

    76
   5.3

    44
   3.1

   300
 100.0

    61
  20.3

    80
  26.7

   104
  34.7

    32
  10.7

     3
   1.0

     -
     -

    17
   5.7

     3
   1.0

   222
 100.0

    30
  13.5

    52
  23.4

    79
  35.6

    42
  18.9

     6
   2.7

     2
   0.9

     9
   4.1

     2
   0.9

   191
 100.0

    23
  12.0

    31
  16.2

    60
  31.4

    60
  31.4

     6
   3.1

     4
   2.1

     6
   3.1

     1
   0.5

    82
 100.0

    10
  12.2

    19
  23.2

    22
  26.8

    21
  25.6

     3
   3.7

     3
   3.7

     2
   2.4

     2
   2.4

   179
 100.0

    17
   9.5

    55
  30.7

    11
   6.1

    68
  38.0

     7
   3.9

     8
   4.5

     8
   4.5

     5
   2.8

   432
 100.0

    53
  12.3

   143
  33.1

    17
   3.9

   116
  26.9

    33
   7.6

    23
   5.3

    34
   7.9

    13
   3.0

    24
 100.0

     1
   4.2

     2
   8.3

     -
     -

     3
  12.5

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    18
  75.0

   351
 100.0

   202
  57.5

   142
  40.5

     7
   2.0

   107
 100.0

    63
  58.9

    43
  40.2

     1
   0.9

    85
 100.0

    53
  62.4

    30
  35.3

     2
   2.4

    66
 100.0

    43
  65.2

    22
  33.3

     1
   1.5

    25
 100.0

    11
  44.0

    13
  52.0

     1
   4.0

    18
 100.0

    14
  77.8

     3
  16.7

     1
   5.6

    50
 100.0

    18
  36.0

    31
  62.0

     1
   2.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -
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 100.0
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  13.1
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  16.6

   308
  21.5

   191
  13.4

   165
  11.5

   198
  13.8

    33
   2.3

    71
   5.0

    14
   1.0

    25
   1.7

   560
 100.0

    66
  11.8

   106
  18.9

   116
  20.7

    71
  12.7

    69
  12.3

    80
  14.3

    16
   2.9

    25
   4.5

     6
   1.1

     5
   0.9

   826
 100.0

   113
  13.7

   128
  15.5

   182
  22.0

   118
  14.3

    93
  11.3

   112
  13.6

    16
   1.9

    45
   5.4

     8
   1.0

    11
   1.3

    44
 100.0

     8
  18.2

     4
   9.1

    10
  22.7

     2
   4.5

     3
   6.8

     6
  13.6

     1
   2.3

     1
   2.3

     -
     -

     9
  20.5
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問64　居住年数

  1430
 100.0

   300
  21.0

   222
  15.5

   191
  13.4

    82
   5.7

   179
  12.5

   432
  30.2

    24
   1.7

   560
 100.0

   105
  18.8

    86
  15.4

    70
  12.5

    32
   5.7

    81
  14.5

   181
  32.3

     5
   0.9

   826
 100.0

   191
  23.1

   134
  16.2

   115
  13.9

    47
   5.7

    94
  11.4

   235
  28.5

    10
   1.2

    44
 100.0

     4
   9.1

     2
   4.5

     6
  13.6

     3
   6.8

     4
   9.1

    16
  36.4

     9
  20.5

全　　　体

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

不　　　明

問
59
　
年
齢

  1430
 100.0

   187
  13.1

   238
  16.6

   308
  21.5

   191
  13.4

   165
  11.5

   198
  13.8

    33
   2.3

    71
   5.0

    14
   1.0

    25
   1.7

   146
 100.0

    22
  15.1

    33
  22.6

    26
  17.8

    22
  15.1

    16
  11.0

    12
   8.2

     3
   2.1

    11
   7.5

     1
   0.7

     -
     -

   240
 100.0

    33
  13.8

    29
  12.1

    57
  23.8

    29
  12.1

    26
  10.8

    42
  17.5

     6
   2.5

    17
   7.1

     1
   0.4

     -
     -

   227
 100.0

    28
  12.3

    37
  16.3

    53
  23.3

    32
  14.1

    28
  12.3

    29
  12.8

     3
   1.3

    10
   4.4

     5
   2.2

     2
   0.9

   214
 100.0

    29
  13.6

    31
  14.5

    42
  19.6

    37
  17.3

    25
  11.7

    31
  14.5

     8
   3.7

     8
   3.7

     2
   0.9

     1
   0.5

   117
 100.0

    14
  12.0

    22
  18.8

    22
  18.8

    16
  13.7

    17
  14.5

    16
  13.7

     2
   1.7

     5
   4.3

     1
   0.9

     2
   1.7

   135
 100.0

    11
   8.1

    23
  17.0

    38
  28.1

    17
  12.6

    14
  10.4

    21
  15.6

     4
   3.0

     4
   3.0

     -
     -

     3
   2.2

   303
 100.0

    43
  14.2

    57
  18.8

    62
  20.5

    34
  11.2

    34
  11.2

    41
  13.5

     6
   2.0

    16
   5.3

     4
   1.3

     6
   2.0

    48
 100.0

     7
  14.6

     6
  12.5

     8
  16.7

     4
   8.3

     5
  10.4

     6
  12.5

     1
   2.1

     -
     -

     -
     -

    11
  22.9

  1430
 100.0

   300
  21.0

   222
  15.5

   191
  13.4

    82
   5.7

   179
  12.5

   432
  30.2

    24
   1.7

   146
 100.0

    59
  40.4

    18
  12.3

    19
  13.0

    13
   8.9

    30
  20.5

     7
   4.8

     -
     -

   240
 100.0

   115
  47.9

    62
  25.8

    17
   7.1

     7
   2.9

    12
   5.0

    27
  11.3

     -
     -

   227
 100.0

    54
  23.8

    56
  24.7

    52
  22.9

    22
   9.7

    13
   5.7

    29
  12.8

     1
   0.4

   214
 100.0

    30
  14.0

    39
  18.2

    42
  19.6

    17
   7.9

    42
  19.6

    42
  19.6

     2
   0.9

   117
 100.0

    11
   9.4

    14
  12.0

    14
  12.0

     5
   4.3

    22
  18.8

    50
  42.7

     1
   0.9

   135
 100.0

    13
   9.6

     8
   5.9

    14
  10.4

     4
   3.0

    19
  14.1

    74
  54.8

     3
   2.2

   303
 100.0

    16
   5.3

    23
   7.6

    27
   8.9

     8
   2.6

    37
  12.2

   186
  61.4

     6
   2.0

    48
 100.0

     2
   4.2

     2
   4.2

     6
  12.5

     6
  12.5

     4
   8.3

    17
  35.4

    11
  22.9

全　　　体

一人暮らし

夫婦のみ

親と子の二世代（１８
歳未満の子がいる）
親と子の二世代（１８
歳未満の子がいない）
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいる
親と子と孫の三世代（
１８歳未満の子がいな

その他

不　　　明

問
61
　
家
族
構
成

  1430
 100.0

   187
  13.1

   238
  16.6

   308
  21.5

   191
  13.4

   165
  11.5

   198
  13.8

    33
   2.3

    71
   5.0

    14
   1.0

    25
   1.7

   195
 100.0

    34
  17.4

    29
  14.9

    48
  24.6

    23
  11.8

    29
  14.9

    15
   7.7

     -
     -

    13
   6.7

     4
   2.1

     -
     -

   382
 100.0

    51
  13.4

    65
  17.0

    90
  23.6

    56
  14.7

    47
  12.3

    45
  11.8

    11
   2.9

    13
   3.4

     2
   0.5

     2
   0.5

   293
 100.0

    33
  11.3

    43
  14.7

    76
  25.9

    36
  12.3

    24
   8.2

    49
  16.7

     8
   2.7

    20
   6.8

     4
   1.4

     -
     -

   342
 100.0

    47
  13.7

    59
  17.3

    64
  18.7

    53
  15.5

    36
  10.5

    47
  13.7

     9
   2.6

    19
   5.6

     3
   0.9

     5
   1.5

    58
 100.0

     2
   3.4

    10
  17.2

     9
  15.5

     8
  13.8

     7
  12.1

    17
  29.3

     1
   1.7

     3
   5.2

     1
   1.7

     -
     -

    40
 100.0

     6
  15.0

    12
  30.0

     1
   2.5

     4
  10.0

    11
  27.5

     6
  15.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    76
 100.0

    11
  14.5

    16
  21.1

    15
  19.7

    10
  13.2

     8
  10.5

    10
  13.2

     3
   3.9

     3
   3.9

     -
     -

     -
     -

    44
 100.0

     3
   6.8

     4
   9.1

     5
  11.4

     1
   2.3

     3
   6.8

     9
  20.5

     1
   2.3

     -
     -

     -
     -

    18
  40.9

  1430
 100.0

   300
  21.0

   222
  15.5

   191
  13.4

    82
   5.7

   179
  12.5

   432
  30.2

    24
   1.7

   195
 100.0

    61
  31.3

    30
  15.4

    23
  11.8

    10
   5.1

    17
   8.7

    53
  27.2

     1
   0.5

   382
 100.0

    80
  20.9

    52
  13.6

    31
   8.1

    19
   5.0

    55
  14.4

   143
  37.4

     2
   0.5

   293
 100.0

   104
  35.5

    79
  27.0

    60
  20.5

    22
   7.5

    11
   3.8

    17
   5.8

     -
     -

   342
 100.0

    32
   9.4

    42
  12.3

    60
  17.5

    21
   6.1

    68
  19.9

   116
  33.9

     3
   0.9

    58
 100.0

     3
   5.2

     6
  10.3

     6
  10.3

     3
   5.2

     7
  12.1

    33
  56.9

     -
     -

    40
 100.0

     -
     -

     2
   5.0

     4
  10.0

     3
   7.5

     8
  20.0

    23
  57.5

     -
     -

    76
 100.0

    17
  22.4

     9
  11.8

     6
   7.9

     2
   2.6

     8
  10.5

    34
  44.7

     -
     -

    44
 100.0

     3
   6.8

     2
   4.5

     1
   2.3

     2
   4.5

     5
  11.4

    13
  29.5

    18
  40.9
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問63　居住地域

全　　　体

北

東

富士見台

中

西

谷保

泉

青柳

矢川・石田

不　　　明

問
63
　
居
住
地
域

  1430
 100.0

   187
  13.1

   238
  16.6

   308
  21.5

   191
  13.4

   165
  11.5

   198
  13.8

    33
   2.3

    71
   5.0

    14
   1.0

    25
   1.7

   187
 100.0

   187
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

   238
 100.0

     -
     -

   238
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
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     -

     -
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     -
     -

     -
     -

   308
 100.0

     -
     -

     -
     -

   308
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

   191
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

   191
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

   165
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

   165
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

   198
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

   198
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    33
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    33
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    71
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    71
 100.0

     -
     -

     -
     -

    14
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    14
 100.0

     -
     -

    25
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    25
 100.0
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５
年
未
満
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

５
〜
９
年
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

１
０
〜
１
４
年
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

１
５
〜
１
９
年
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

２
０
〜
２
９
年
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

３
０
年
以
上
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

不
　
　
　
明
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

問64　居住年数

  1430
 100.0

   300
  21.0

   222
  15.5

   191
  13.4

    82
   5.7

   179
  12.5

   432
  30.2

    24
   1.7

   187
 100.0

    47
  25.1

    36
  19.3

    36
  19.3

     5
   2.7

    16
   8.6

    47
  25.1

     -
     -

   238
 100.0

    47
  19.7

    23
   9.7

    26
  10.9

    19
   8.0

    34
  14.3

    89
  37.4

     -
     -

   308
 100.0

    65
  21.1

    56
  18.2

    34
  11.0

    18
   5.8

    34
  11.0

   100
  32.5

     1
   0.3

   191
 100.0

    40
  20.9

    42
  22.0

    22
  11.5

     5
   2.6

    26
  13.6

    55
  28.8

     1
   0.5

   165
 100.0

    29
  17.6

    19
  11.5

    22
  13.3

    18
  10.9

    24
  14.5

    52
  31.5

     1
   0.6

   198
 100.0

    42
  21.2

    22
  11.1

    25
  12.6

    12
   6.1

    31
  15.7

    64
  32.3

     2
   1.0

    33
 100.0

    11
  33.3

     5
  15.2

    11
  33.3

     2
   6.1

     4
  12.1

     -
     -

     -
     -

    71
 100.0

    17
  23.9

    15
  21.1

    13
  18.3

     2
   2.8

     4
   5.6

    20
  28.2

     -
     -

    14
 100.0

     2
  14.3

     3
  21.4

     2
  14.3

     1
   7.1

     3
  21.4

     3
  21.4

     -
     -

    25
 100.0

     -
     -

     1
   4.0

     -
     -

     -
     -

     3
  12.0

     2
   8.0

    19
  76.0

全　　　体

５年未満

５～９年

１０～１４年

１５～１９年

２０～２９年

３０年以上

不　　　明

問
64
　
居
住
年
数

  1430
 100.0

   187
  13.1

   238
  16.6

   308
  21.5

   191
  13.4

   165
  11.5

   198
  13.8

    33
   2.3

    71
   5.0

    14
   1.0

    25
   1.7

   300
 100.0

    47
  15.7

    47
  15.7

    65
  21.7

    40
  13.3

    29
   9.7

    42
  14.0

    11
   3.7

    17
   5.7

     2
   0.7

     -
     -

   222
 100.0

    36
  16.2

    23
  10.4

    56
  25.2

    42
  18.9

    19
   8.6

    22
   9.9

     5
   2.3

    15
   6.8

     3
   1.4

     1
   0.5

   191
 100.0

    36
  18.8

    26
  13.6

    34
  17.8

    22
  11.5

    22
  11.5

    25
  13.1

    11
   5.8

    13
   6.8

     2
   1.0

     -
     -

    82
 100.0

     5
   6.1

    19
  23.2

    18
  22.0

     5
   6.1

    18
  22.0

    12
  14.6

     2
   2.4

     2
   2.4

     1
   1.2

     -
     -

   179
 100.0

    16
   8.9

    34
  19.0

    34
  19.0

    26
  14.5

    24
  13.4

    31
  17.3

     4
   2.2

     4
   2.2

     3
   1.7

     3
   1.7

   432
 100.0

    47
  10.9

    89
  20.6

   100
  23.1

    55
  12.7

    52
  12.0

    64
  14.8

     -
     -

    20
   4.6

     3
   0.7

     2
   0.5

    24
 100.0

     -
     -

     -
     -

     1
   4.2

     1
   4.2

     1
   4.2

     2
   8.3

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    19
  79.2

  1430
 100.0

   300
  21.0

   222
  15.5

   191
  13.4

    82
   5.7

   179
  12.5

   432
  30.2

    24
   1.7

   300
 100.0

   300
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

   222
 100.0

     -
     -

   222
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

   191
 100.0

     -
     -

     -
     -

   191
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    82
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    82
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

   179
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

   179
 100.0

     -
     -

     -
     -

   432
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

   432
 100.0

     -
     -

    24
 100.0

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

     -
     -

    24
 100.0
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感
じ
て
い
な
い
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

不
　
　
　
明
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

問４　地域の中で互
いに支えあって生活
していると感じる

全　　　体

月１回以上

年１回以上～月１回未
満

年１回未満

不　　　明

問
44
　
活
動
頻
度

   402
 100.0

   214
  53.2

   184
  45.8

     4
   1.0

   182
 100.0

   100
  54.9

    79
  43.4

     3
   1.6

   142
 100.0

    75
  52.8

    66
  46.5

     1
   0.7

    70
 100.0

    36
  51.4

    34
  48.6

     -
     -

     8
 100.0

     3
  37.5

     5
  62.5

     -
     -

全　　　体

あ　　　る

な　　　い

不　　　明

問
53
　
行
政
と
の

協
働
事
業
に
参
加

し
た
こ
と
が
あ
る

  1430
 100.0

   547
  38.3

   858
  60.0

    25
   1.7

   232
 100.0

   107
  46.1

   120
  51.7

     5
   2.2

  1133
 100.0

   412
  36.4

   705
  62.2

    16
   1.4

    65
 100.0

    28
  43.1

    33
  50.8

     4
   6.2
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日
常
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に
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し
て
い
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月
に
数
回
程
度
利
用
し
て

い
る
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

年
に
数
回
だ
け
利
用
し
て

い
る
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

全
く
利
用
し
て
い
な
い
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

不
　
　
　
明
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

問12　公共交通機関の利用頻度

全　　　体

便利だと思う

不便だと思う

不　　　明

問
13
　
公
共
交
通
機

関
の
移
動
の
便
利
さ

【
市
内
の
移
動
に
関

  1304
 100.0

   657
  50.4

   466
  35.7

   181
  13.9

     -
     -

     -
     -

   807
 100.0

   437
  54.2

   283
  35.1

    87
  10.8

     -
     -

     -
     -

   455
 100.0

   203
  44.6

   164
  36.0

    88
  19.3

     -
     -

     -
     -

    42
 100.0

    17
  40.5

    19
  45.2

     6
  14.3

     -
     -

     -
     -

全　　　体

便利だと思う

不便だと思う

不　　　明

問
13
　
公
共
交
通
機

関
の
移
動
の
便
利
さ

【
市
外
の
移
動
に
関

  1304
 100.0

   657
  50.4

   466
  35.7

   181
  13.9

     -
     -

     -
     -

   975
 100.0

   514
  52.7

   352
  36.1

   109
  11.2

     -
     -

     -
     -

   272
 100.0

   116
  42.6

    96
  35.3

    60
  22.1

     -
     -

     -
     -

    57
 100.0

    27
  47.4

    18
  31.6

    12
  21.1

     -
     -

     -
     -
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問16　過去１年間
で消費生活に関
する被害の有無

全　　　体

十分出来ている

ある程度出来ている

あまり出来ていない

全くできていない

不　　　明

問
17
　
消
費
生
活
に
関
す

る
情
報
を
身
近
に
聞
く
・

触
れ
る
こ
と
が
出
来
る

  1430
 100.0

    73
   5.1

  1328
  92.9

    29
   2.0

   381
 100.0

    19
   5.0

   360
  94.5

     2
   0.5

   842
 100.0

    39
   4.6

   797
  94.7

     6
   0.7

   163
 100.0

    13
   8.0

   148
  90.8

     2
   1.2

    20
 100.0

     2
  10.0

    18
  90.0

     -
     -

    24
 100.0

     -
     -

     5
  20.8

    19
  79.2
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生
活
を
楽
し
み
、
心
を
豊

か
に
す
る
活
動
を
す
る
こ

と
　
　
　
　
　
　
　
　
　

公
民
館
な
ど
自
治
体
の
講

座
や
教
室
に
お
け
る
学
習

活
動
に
参
加
す
る
こ
と
　

カ
ル
チ
ャ
ー
セ
ン
タ
ー
な

ど
民
間
の
講
座
や
教
室
に

お
け
る
学
習
活
動
に
参
加

職
業
上
必
要
な
知
識
・
技

能
を
身
に
つ
け
る
こ
と
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く
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習
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問20　過去１年間の生涯学習活動

全　　　体

思　　　う

思わない

不　　　明

問
22
　
学
習
を
通

じ
て
生
き
が
い

を
得
た
と
思
う

   912
 100.0

   532
  58.3

   331
  36.3

   135
  14.8

   273
  29.9

   217
  23.8

   432
  47.4

    52
   5.7

     7
   0.8

     -
     -

   719
 100.0

   428
  59.5

   280
  38.9

   119
  16.6

   238
  33.1

   181
  25.2

   352
  49.0

    41
   5.7

     2
   0.3

     -
     -

   150
 100.0

    91
  60.7

    32
  21.3

    13
   8.7

    31
  20.7

    29
  19.3

    57
  38.0

    11
   7.3

     3
   2.0

     -
     -

    43
 100.0

    13
  30.2

    19
  44.2

     3
   7.0

     4
   9.3

     7
  16.3

    23
  53.5

     -
     -

     2
   4.7

     -
     -
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２
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年
に
１
〜
３
日
以
下
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問23　スポーツ・レクリエーションを行なう頻度

全　　　体

思　　　う

変わらない

思わない

不　　　明

問
24
　
１
年
前

と
比
べ
て
健

康
だ
と
思
う

  1430
 100.0

   302
  21.1

   384
  26.9

   302
  21.1

   132
   9.2

   185
  12.9

   125
   8.7

   205
 100.0

    69
  33.7

    72
  35.1

    24
  11.7

    10
   4.9

    19
   9.3

    11
   5.4

   821
 100.0

   179
  21.8

   234
  28.5

   188
  22.9

    69
   8.4

    89
  10.8

    62
   7.6

   366
 100.0

    47
  12.8

    67
  18.3

    82
  22.4

    52
  14.2

    77
  21.0

    41
  11.2

    38
 100.0

     7
  18.4

    11
  28.9

     8
  21.1

     1
   2.6

     -
     -

    11
  28.9
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問25　過去１年間の文化・芸術活動の鑑賞頻度

全　　　体

主に市内

主に市外

不　　　明

問
26
　
文
化

・
芸
術
活
動

鑑
賞
場
所

  1070
 100.0

   147
  13.7

   577
  53.9

   346
  32.3

     -
     -

     -
     -

   153
 100.0

    17
  11.1

    84
  54.9

    52
  34.0

     -
     -

     -
     -

   890
 100.0

   126
  14.2

   483
  54.3

   281
  31.6

     -
     -

     -
     -

    27
 100.0

     4
  14.8

    10
  37.0

    13
  48.1

     -
     -

     -
     -
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活
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い
る
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  36.6

    39
   2.7

   109
 100.0

    90
  82.6

    19
  17.4

     -
     -
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 100.0

   261
  81.1

    61
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     -
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   154
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     -
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     -
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流
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・
事
業
へ

の
参
加
、
海
外
渡
航

  1430
 100.0

   240
  16.8

  1141
  79.8

    49
   3.4

   671
 100.0

   210
  31.3

   456
  68.0

     5
   0.7

   708
 100.0

    29
   4.1

   669
  94.5

    10
   1.4

    51
 100.0

     1
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  31.4
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  66.7
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   402
 100.0

   182
  45.3

   142
  35.3

    70
  17.4

     8
   2.0

    72
 100.0

    42
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    23
  31.9

     6
   8.3

     1
   1.4
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 100.0
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問49　市政情報入手経路

  1430
 100.0

  1209
  84.5

   149
  10.4

    24
   1.7

     5
   0.3

   206
  14.4

    44
   3.1

   102
   7.1

    87
   6.1

   127
 100.0

   119
  93.7

    31
  24.4

     7
   5.5

     1
   0.8

    45
  35.4

    15
  11.8

     -
     -

     5
   3.9

  1222
 100.0

  1047
  85.7

   116
   9.5

    17
   1.4

     3
   0.2

   152
  12.4

    26
   2.1

   101
   8.3

    46
   3.8

    81
 100.0

    43
  53.1

     2
   2.5

     -
     -

     1
   1.2

     9
  11.1

     3
   3.7

     1
   1.2

    36
  44.4
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る

   402
 100.0

   182
  45.3

   142
  35.3

    70
  17.4

     8
   2.0

   131
 100.0

    85
  64.9

    36
  27.5

     9
   6.9

     1
   0.8

   251
 100.0

    85
  33.9

   101
  40.2

    60
  23.9

     5
   2.0

    20
 100.0

    12
  60.0

     5
  25.0

     1
   5.0

     2
  10.0

  1430
 100.0

  1209
  84.5

   149
  10.4

    24
   1.7

     5
   0.3

   206
  14.4

    44
   3.1

   102
   7.1

    87
   6.1

   232
 100.0

   212
  91.4

    38
  16.4

    10
   4.3

     1
   0.4

    60
  25.9

    17
   7.3

     4
   1.7

    10
   4.3

  1133
 100.0

   971
  85.7

   111
   9.8

    14
   1.2

     3
   0.3

   141
  12.4

    25
   2.2

    97
   8.6

    40
   3.5

    65
 100.0

    26
  40.0

     -
     -

     -
     -

     1
   1.5

     5
   7.7

     2
   3.1

     1
   1.5

    37
  56.9
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業
有
無

  1430
 100.0

    11
   0.8

    12
   0.8

    19
   1.3

    16
   1.1

  1372
  95.9

    17
 100.0

     5
  29.4

     4
  23.5

     2
  11.8

     2
  11.8

     4
  23.5

    50
 100.0

     6
  12.0

     8
  16.0

    16
  32.0

    14
  28.0

     6
  12.0
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 100.0

     -
     -

     -
     -

     1
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問
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働
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と
思
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 100.0

     6
  12.0

     8
  16.0

    16
  32.0

    14
  28.0

     6
  12.0

    18
 100.0

     3
  16.7

     3
  16.7

     5
  27.8

     3
  16.7

     4
  22.2

    30
 100.0

     3
  10.0

     5
  16.7

    10
  33.3

    10
  33.3

     2
   6.7

     2
 100.0

     -
     -

     -
     -

     1
  50.0

     1
  50.0

     -
     -
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  1430
 100.0

   245
  17.1

   329
  23.0

   789
  55.2

    67
   4.7

   184
 100.0

   152
  82.6

    10
   5.4

    22
  12.0

     -
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   356
 100.0
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  10.4

   259
  72.8

    60
  16.9

     -
     -
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 100.0

    53
   6.5

    59
   7.2
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  85.7

     5
   0.6

    71
 100.0

     3
   4.2

     1
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     5
   7.0

    62
  87.3
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る

  1430
 100.0

   127
   8.9

  1222
  85.5

    81
   5.7

   232
 100.0

    80
  34.5

   139
  59.9

    13
   5.6

  1133
 100.0

    47
   4.1

  1077
  95.1

     9
   0.8

    65
 100.0

     -
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     6
   9.2

    59
  90.8
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  1430
 100.0

   245
  17.1

   329
  23.0

   789
  55.2

    67
   4.7

   298
 100.0

   118
  39.6

    56
  18.8

   116
  38.9

     8
   2.7

   374
 100.0

    31
   8.3

   168
  44.9

   175
  46.8

     -
     -

   690
 100.0

    90
  13.0
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     9
   1.3

    68
 100.0

     6
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  11.8
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  73.5
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  1430
 100.0
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   8.9
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  85.5
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   5.7
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 100.0
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  13.8
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   4.4

   374
 100.0
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   1.3
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 100.0

   232
  16.2
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  79.2

    65
   4.5

   298
 100.0

    63
  21.1

   228
  76.5

     7
   2.3

   374
 100.0

    68
  18.2

   303
  81.0

     3
   0.8

   690
 100.0

    93
  13.5

   592
  85.8

     5
   0.7

    68
 100.0

     8
  11.8

    10
  14.7

    50
  73.5
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過
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   438
 100.0

   213
  48.6

   152
  34.7

    50
  11.4

    12
   2.7

    11
   2.5

    36
 100.0

    20
  55.6

    11
  30.6

     4
  11.1

     -
     -

     1
   2.8

    12
 100.0

    10
  83.3

     -
     -

     2
  16.7

     -
     -

     -
     -

    84
 100.0

    63
  75.0

    16
  19.0

     3
   3.6

     -
     -

     2
   2.4

    88
 100.0

    55
  62.5

    29
  33.0

     2
   2.3

     -
     -

     2
   2.3

    48
 100.0

    34
  70.8

    12
  25.0

     1
   2.1

     -
     -

     1
   2.1

    15
 100.0

    12
  80.0

     2
  13.3

     -
     -

     -
     -

     1
   6.7

   207
 100.0

    73
  35.3

    80
  38.6

    38
  18.4

    11
   5.3

     5
   2.4

    19
 100.0

     6
  31.6

     9
  47.4

     1
   5.3

     1
   5.3

     2
  10.5


